
 

 

 

 

 

 

（生活習慣調査） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





人数 平均値
標準
偏差

人数 平均値
標準
偏差

人数 平均値
標準
偏差

人数 平均値
標準
偏差

総　数 413 168.4 6.4 407 66.9 11.9 450 154.7 6.5 432 52.4 8.9

20歳 3 174.7 4.9 2 65.6 3.4 5 158.9 7.1 4 48.9 4.6

21歳 4 171.5 2.1 4 59.5 10.1 2 160.0 2.8 2 47.0 2.8

22歳 1 170.0 - 1 60.0 - 1 161.4 - 1 63.8 -

23歳 0 - - 0 - - 6 156.5 4.2 5 45.0 7.3

24歳 2 170.0 2.1 2 57.2 1.6 2 158.3 6.6 2 46.2 8.3

25歳 3 166.0 4.6 2 51.0 1.4 1 155.0 - 1 50.0 -

26-29歳 13 172.1 4.4 10 65.0 7.2 10 156.6 3.0 8 49.2 5.0

30～39歳 38 172.1 5.2 38 71.8 21.2 34 158.8 5.2 28 53.9 10.0

40～49歳 53 171.0 5.8 52 69.7 10.1 55 157.7 5.2 46 53.0 10.9

50～59歳 56 170.2 5.8 56 71.4 13.0 57 158.0 4.6 55 54.7 8.6

60～69歳 83 169.2 5.4 83 68.2 10.8 107 155.6 4.9 103 54.2 8.8

70歳以上 157 165.0 6.3 157 63.2 8.3 170 150.8 6.8 177 50.7 8.3

（再掲）

20～29歳 26 171.4 4.3 21 61.7 7.8 27 157.5 4.3 23 48.4 6.2

60-64歳 28 169.1 5.3 28 70.0 10.1 53 156.0 4.6 51 52.9 8.2

65-69歳 55 169.2 5.5 55 67.3 11.1 54 155.2 5.1 52 55.5 9.1

70-74歳 71 167.5 4.7 71 65.5 9.1 74 152.6 7.2 73 53.2 7.6

75-79歳 41 163.3 6.7 41 60.8 7.3 43 150.5 5.4 44 50.2 7.9

80歳以上 45 162.4 6.7 45 61.8 7.1 53 148.4 6.6 60 48.2 8.8

注）　調査票No.１の問１で身長と体重（自己申告値）の記入があった者を集計対象とした。
　　 　なお、女性の体重の集計は妊婦９名を除外して行った。

No.１　問１：
現在のあなたの身長、体重を記入して下さい。
（ア）身長
（イ）体重

表97　身長・体重の平均値及び標準偏差－年齢階級、身長・体重別、人数、平均値、標準偏差－男性・女性、20歳以上
〔体重は妊婦除外〕

男性 女性

身長(cm) 体重(kg) 身長(cm) 体重(kg)
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人　数 平均値 標準偏差 人　数 平均値 標準偏差

総　数 403 23.57 3.72 424 22.02 3.49

20～29歳 21 20.99 2.36 23 19.38 2.20

30～39歳 38 24.25 7.36 28 21.25 3.53

40～49歳 52 23.81 3.06 46 21.30 3.87

50～59歳 56 24.58 3.97 55 21.88 3.39

60～69歳 83 23.79 3.28 103 22.40 3.54

70歳以上 153 23.19 2.55 169 22.52 3.33

（再掲）

20-69歳 250 23.81 4.27 255 21.69 3.55

40-69歳 191 24.03 3.44 204 22.01 3.59

65-69歳 55 23.45 3.26 52 23.01 3.60

70-74歳 71 23.31 2.90 73 22.90 3.43

75-79歳 41 22.77 2.05 43 22.24 3.06

80-84歳 29 22.93 2.05 29 21.95 3.02

80歳以上 12 24.52 2.76 53 22.22 3.43

85歳以上 12 24.52 2.76 24 22.55 3.91

注２）　BMIは体重（kg）／（身長（m））2で算出し、小数点第３位で四捨五入した値を使用した。

表98　BMIの平均値及び標準偏差－年齢階級別、人数、平均値、標準偏差－男性・女性、20歳以上〔妊婦除外〕

男性 女性

注１）　調査票No.１の問１で身長と体重（自己申告値）の記入があった者を集計対象とした。なお、女性の集計は妊婦９名を除外して
行った。
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人　数 ％ 人　数 ％ 人　数 ％

総　数 831 100.0% 407 100.0% 424 100.0%

15未満 2 0.2% 0 0.0% 2 0.5%

15-16未満 6 0.7% 1 0.2% 5 1.2%

16-17未満 11 1.3% 1 0.2% 10 2.4%

17-18未満 27 3.2% 7 1.7% 20 4.7%

18-19未満 52 6.3% 9 2.2% 43 10.1%

19-20未満 72 8.7% 28 6.9% 44 10.4%

20-21未満 109 13.1% 48 11.8% 61 14.4%

21-22未満 103 12.4% 48 11.8% 55 13.0%

22-23未満 94 11.3% 51 12.5% 43 10.1%

23-24未満 98 11.8% 57 14.0% 41 9.7%

24-25未満 78 9.4% 45 11.1% 33 7.8%

25-26未満 51 6.1% 32 7.9% 19 4.5%

26-27未満 35 4.2% 26 6.4% 9 2.1%

27-28未満 26 3.1% 18 4.4% 8 1.9%

28-29未満 21 2.5% 13 3.2% 8 1.9%

29-30未満 18 2.2% 6 1.5% 12 2.8%

30-31未満 7 0.8% 5 1.2% 2 0.5%

31-32未満 7 0.8% 4 1.0% 3 0.7%

32-33未満 2 0.2% 0 0.0% 2 0.5%

33-34未満 3 0.4% 2 0.5% 1 0.2%

34-35未満 5 0.6% 3 0.7% 2 0.5%

35以上 4 0.5% 3 0.7% 1 0.2%

注２）　BMIは体重（kg）／（身長（m））２で算出し、小数点第３位で四捨五入した値を使用した。

注１）　調査票No.１の問１で身長と体重（自己申告値）の記入があった者を集計対象とした。なお、女性の集計は妊
婦９名を除外して行った。

表99　BMIの分布－BMIの区分、人数、割合－総数・男性・女性、20歳以上〔妊婦除外〕

総数 男性 女性
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

831 100.0% 68 100.0% 584 100.0% 179 100.0% 173 100.0% 151 100.0% 28 100.0%

20～29歳 44 5.3% 10 14.7% 33 5.7% 1 0.6% 24 13.9% 1 0.7% 0 0.0%

30～39歳 66 7.9% 7 10.3% 45 7.7% 14 7.8% 19 11.0% 9 6.0% 5 17.9%

40～49歳 98 11.8% 8 11.8% 71 12.2% 19 10.6% 20 11.6% 15 9.9% 4 14.3%

50～59歳 111 13.4% 9 13.2% 74 12.7% 28 15.6% 20 11.6% 21 13.9% 7 25.0%

60～69歳 186 22.4% 15 22.1% 123 21.1% 48 26.8% 35 20.2% 41 27.2% 7 25.0%

70歳以上 326 39.2% 19 27.9% 238 40.8% 69 38.5% 55 31.8% 64 42.4% 5 17.9%

20-69歳 505 60.8% 49 72.1% 346 59.2% 110 61.5% 118 68.2% 87 57.6% 23 82.1%

40-69歳 395 47.5% 32 47.1% 268 45.9% 95 53.1% 75 43.4% 77 51.0% 18 64.3%

65-69歳 107 12.9% 6 8.8% 75 12.8% 26 14.5% 13 7.5% 21 13.9% 5 17.9%

70-74歳 144 17.3% 9 13.2% 99 17.0% 36 20.1% 26 15.0% 33 21.9% 3 10.7%

75-79歳 84 10.1% 4 5.9% 65 11.1% 15 8.4% 14 8.1% 14 9.3% 1 3.6%

80-84歳 58 7.0% 4 5.9% 45 7.7% 9 5.0% 9 5.2% 9 6.0% 0 0.0%

80歳以上 98 11.8% 6 8.8% 74 12.7% 18 10.1% 15 8.7% 17 11.3% 1 3.6%

85歳以上 40 4.8% 2 2.9% 29 5.0% 9 5.0% 6 3.5% 8 5.3% 1 3.6%

407 100.0% 13 100.0% 282 100.0% 112 100.0% 46 100.0% 95 100.0% 17 100.0%

20～29歳 21 5.2% 4 30.8% 16 5.7% 1 0.9% 8 17.4% 1 1.1% 0 0.0%

30～39歳 38 9.3% 1 7.7% 26 9.2% 11 9.8% 8 17.4% 7 7.4% 4 23.5%

40～49歳 52 12.8% 1 7.7% 36 12.8% 15 13.4% 2 4.3% 13 13.7% 2 11.8%

50～59歳 56 13.8% 1 7.7% 34 12.1% 21 18.8% 4 8.7% 16 16.8% 5 29.4%

60～69歳 83 20.4% 3 23.1% 51 18.1% 29 25.9% 6 13.0% 24 25.3% 5 29.4%

70歳以上 157 38.6% 3 23.1% 119 42.2% 35 31.3% 18 39.1% 34 35.8% 1 5.9%

20-69歳 250 61.4% 10 76.9% 163 57.8% 77 68.8% 28 60.9% 61 64.2% 16 94.1%

40-69歳 191 46.9% 5 38.5% 121 42.9% 65 58.0% 12 26.1% 53 55.8% 12 70.6%

65-69歳 55 13.5% 2 15.4% 37 13.1% 16 14.3% 4 8.7% 13 13.7% 3 17.6%

70-74歳 71 17.4% 3 23.1% 48 17.0% 20 17.9% 10 21.7% 19 20.0% 1 5.9%

75-79歳 41 10.1% 0 0.0% 34 12.1% 7 6.3% 5 10.9% 7 7.4% 0 0.0%

80-84歳 29 7.1% 0 0.0% 26 9.2% 3 2.7% 2 4.3% 3 3.2% 0 0.0%

80歳以上 45 11.1% 0 0.0% 37 13.1% 8 7.1% 3 6.5% 8 8.4% 0 0.0%

85歳以上 16 3.9% 0 0.0% 11 3.9% 5 4.5% 1 2.2% 5 5.3% 0 0.0%

424 100.0% 55 100.0% 302 100.0% 67 100.0% 127 100.0% 56 100.0% 11 100.0%

20～29歳 23 5.4% 6 10.9% 17 5.6% 0 0.0% 16 12.6% 0 0.0% 0 0.0%

30～39歳 28 6.6% 6 10.9% 19 6.3% 3 4.5% 11 8.7% 2 3.6% 1 9.1%

40～49歳 46 10.8% 7 12.7% 35 11.6% 4 6.0% 18 14.2% 2 3.6% 2 18.2%

50～59歳 55 13.0% 8 14.5% 40 13.2% 7 10.4% 16 12.6% 5 8.9% 2 18.2%

60～69歳 103 24.3% 12 21.8% 72 23.8% 19 28.4% 29 22.8% 17 30.4% 2 18.2%

70歳以上 169 39.9% 16 29.1% 119 39.4% 34 50.7% 37 29.1% 30 53.6% 4 36.4%

20-69歳 255 60.1% 39 70.9% 183 60.6% 33 49.3% 90 70.9% 26 46.4% 7 63.6%

40-69歳 204 48.1% 27 49.1% 147 48.7% 30 44.8% 63 49.6% 24 42.9% 6 54.5%

65-69歳 52 12.3% 4 7.3% 38 12.6% 10 14.9% 9 7.1% 8 14.3% 2 18.2%

70-74歳 73 17.2% 6 10.9% 51 16.9% 16 23.9% 16 12.6% 14 25.0% 2 18.2%

75-79歳 43 10.1% 4 7.3% 31 10.3% 8 11.9% 9 7.1% 7 12.5% 1 9.1%

80-84歳 29 6.8% 4 7.3% 19 6.3% 6 9.0% 7 5.5% 6 10.7% 0 0.0%

80歳以上 53 12.5% 6 10.9% 37 12.3% 10 14.9% 12 9.4% 9 16.1% 1 9.1%

85歳以上 24 5.7% 2 3.6% 18 6.0% 4 6.0% 5 3.9% 3 5.4% 1 9.1%
注１）　調査票No.１の問１で身長と体重（自己申告値）の記入があった者を集計対象とした。なお、女性の集計は妊婦９名を除外して行った。

注２）　BMIは体重（kg）／（身長（m））
２
で算出し、小数点第３位で四捨五入した値を使用した。

注３）　BMIの判定は下記のとおり。

　　　 低体重（やせ）：18.5未満

普通：18.5以上25.0未満

肥満：25.0以上

30以上

肥 満 （再掲） （再掲）

18.5以上25未満 25以上 20以下 25以上30未満

表100-1　BMIの状況－年齢階級別、肥満度別（BMI別）、人数、割合－総数・男性・女性、20歳以上〔妊婦除外〕

男
性

総　数

(再掲)

女
性

総　数

(再掲)

総
数

総　数

(再掲)

総数
（再掲）

18.5未満

や せ 普 通
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 831 100.0% 214 100.0% 438 100.0% 179 100.0%

20-49歳 208 25.0% 25 11.7% 149 34.0% 34 19.0%

50-64歳 190 22.9% 42 19.6% 98 22.4% 50 27.9%

65-74歳 251 30.2% 79 36.9% 110 25.1% 62 34.6%

75歳以上 182 21.9% 68 31.8% 81 18.5% 33 18.4%

（再掲）

20～29歳 44 5.3% 10 4.7% 33 7.5% 1 0.6%

30～39歳 66 7.9% 7 3.3% 45 10.3% 14 7.8%

40～49歳 98 11.8% 8 3.7% 71 16.2% 19 10.6%

50～59歳 111 13.4% 20 9.3% 63 14.4% 28 15.6%

60～69歳 186 22.4% 56 26.2% 82 18.7% 48 26.8%

70-79歳 228 27.4% 77 36.0% 100 22.8% 51 28.5%

80歳以上 98 11.8% 36 16.8% 44 10.0% 18 10.1%

65歳以上 433 52.1% 147 68.7% 191 43.6% 95 53.1%

総　数 407 100.0% 70 100.0% 225 100.0% 112 100.0%

20-49歳 111 27.3% 6 8.6% 78 34.7% 27 24.1%

50-64歳 84 20.6% 6 8.6% 44 19.6% 34 30.4%

65-74歳 126 31.0% 35 50.0% 55 24.4% 36 32.1%

75歳以上 86 21.1% 23 32.9% 48 21.3% 15 13.4%

（再掲）

20～29歳 21 5.2% 4 5.7% 16 7.1% 1 0.9%

30～39歳 38 9.3% 1 1.4% 26 11.6% 11 9.8%

40～49歳 52 12.8% 1 1.4% 36 16.0% 15 13.4%

50～59歳 56 13.8% 4 5.7% 31 13.8% 21 18.8%

60～69歳 83 20.4% 17 24.3% 37 16.4% 29 25.9%

70-79歳 112 27.5% 32 45.7% 53 23.6% 27 24.1%

80歳以上 45 11.1% 11 15.7% 26 11.6% 8 7.1%

65歳以上 212 52.1% 58 82.9% 103 45.8% 51 45.5%

総　数 424 100.0% 144 100.0% 213 100.0% 67 100.0%

20-49歳 97 22.9% 19 13.2% 71 33.3% 7 10.4%

50-64歳 106 25.0% 36 25.0% 54 25.4% 16 23.9%

65-74歳 125 29.5% 44 30.6% 55 25.8% 26 38.8%

75歳以上 96 22.6% 45 31.3% 33 15.5% 18 26.9%

（再掲）

20～29歳 23 5.4% 6 4.2% 17 8.0% 0 0.0%

30～39歳 28 6.6% 6 4.2% 19 8.9% 3 4.5%

40～49歳 46 10.8% 7 4.9% 35 16.4% 4 6.0%

50～59歳 55 13.0% 16 11.1% 32 15.0% 7 10.4%

60～69歳 103 24.3% 39 27.1% 45 21.1% 19 28.4%

70-79歳 116 27.4% 45 31.3% 47 22.1% 24 35.8%

80歳以上 53 12.5% 25 17.4% 18 8.5% 10 14.9%

65歳以上 221 52.1% 89 61.8% 88 41.3% 44 65.7%
注１）　調査票No.１の問１で身長と体重（自己申告値）の記入があった者を集計対象とした。なお、女性の集計は妊婦９名を除外して行った。

注２）　BMIは体重（kg）／（身長（m））2で算出し、小数点第３位で四捨五入した値を使用した。

＜参考＞目標とするＢＭＩの範囲（18歳以上）1,2

1 男女共通。あくまでも参考として使用すべきである。

（厚生労働省「日本人の食事摂取基準2020年版」）

総数 範囲未満

年齢（歳） 目標とするＢＭＩ（kg/m2）

女
性

表100-2　目標とするBMIの範囲の分布－年齢階級、目標とするBMIの範囲、人数、割合－総数・男性・女性、20歳以
上〔妊婦除外〕

3 高齢者では、フレイルの予防及び生活習慣病の発症予防の両者に配慮する配慮する必要があることも踏まえ、当面目標とするBMIの範囲

を21.5-24.9kg/m2とした。

50-64 20.0-24.9

65-74 3 21.5-24.9

2 観察疫学研究において報告された総死亡率が最も低かったBMIを基に、疾患別の発症率とBMIとの関連、死因とBMIとの関連、喫煙や疾患
の合併によるＢＭＩや死亡リスクへの影響、日本人のBMIの実態に配慮し、総合的に判断し目標とする範囲を設定。

75以上 3 21.5-24.9

男
性

総
数

範囲内 範囲以上

18-49 18.5-24.9
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表101　腹囲の分布－腹囲の区分、年齢階級別、人数、割合－総数・男性・女性、20歳以上〔妊婦除外〕

総　数 396 100.0% 7 100.0% 21 100.0% 57 100.0% 75 100.0% 109 100.0% 127 100.0% 321 100.0% 138 100.0% 47 100.0%

　50cm未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

　50-55未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

　55-60 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

　60-65 13 3.3% 3 42.9% 1 4.8% 2 3.5% 2 2.7% 4 3.7% 1 0.8% 9 2.8% 2 1.4% 0 0.0%

　65-70 18 4.5% 0 0.0% 1 4.8% 5 8.8% 6 8.0% 2 1.8% 4 3.1% 15 4.7% 3 2.2% 2 4.3%

　70-75 44 11.1% 2 28.6% 4 19.0% 7 12.3% 12 16.0% 9 8.3% 10 7.9% 38 11.8% 15 10.9% 0 0.0%

　75-80 70 17.7% 1 14.3% 3 14.3% 13 22.8% 13 17.3% 23 21.1% 17 13.4% 60 18.7% 23 16.7% 6 12.8%

　80-85 92 23.2% 1 14.3% 6 28.6% 13 22.8% 21 28.0% 23 21.1% 28 22.0% 74 23.1% 29 21.0% 11 23.4%

　85-90 85 21.5% 0 0.0% 1 4.8% 7 12.3% 8 10.7% 27 24.8% 42 33.1% 66 20.6% 40 29.0% 18 38.3%

　90-95 33 8.3% 0 0.0% 2 9.5% 5 8.8% 3 4.0% 10 9.2% 13 10.2% 24 7.5% 11 8.0% 7 14.9%

　95-100 19 4.8% 0 0.0% 2 9.5% 2 3.5% 3 4.0% 8 7.3% 4 3.1% 15 4.7% 7 5.1% 2 4.3%

100-105 11 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.5% 4 5.3% 1 0.9% 4 3.1% 11 3.4% 4 2.9% 0 0.0%

105-110 4 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.4% 4 1.2% 3 2.2% 0 0.0%

110-115 4 1.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 2 2.7% 1 0.9% 0 0.0% 3 0.9% 1 0.7% 0 0.0%

115-120 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

120cm以上 2 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.3% 0 0.0% 1 2.1%

(再掲）＜85cm(男)
          ＜90cm(女）

279 70.5% 7 100.0% 15 71.4% 41 71.9% 59 78.7% 73 67.0% 84 66.1% 197 61.4% 91 65.9% 30 63.8%

(再掲）≧85cm（男）
          ≧90cm（女）

117 29.5% 0 0.0% 6 28.6% 16 28.1% 16 21.3% 36 33.0% 43 33.9% 124 38.6% 47 34.1% 17 36.2%

総　数 197 100.0% 2 100.0% 15 100.0% 33 100.0% 37 100.0% 50 100.0% 60 100.0% 157 100.0% 71 100.0% 23 100.0%

　50cm未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

　50-55未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

　55-60 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

　60-65 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 1 0.6% 1 1.4% 0 0.0%

　65-70 4 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 1 2.0% 1 1.7% 3 1.9% 1 1.4% 1 4.3%

　70-75 14 7.1% 2 100.0% 2 13.3% 2 6.1% 5 13.5% 1 2.0% 2 3.3% 10 6.4% 3 4.2% 0 0.0%

　75-80 29 14.7% 0 0.0% 2 13.3% 8 24.2% 6 16.2% 5 10.0% 8 13.3% 25 15.9% 11 15.5% 2 8.7%

　80-85 56 28.4% 0 0.0% 6 40.0% 11 33.3% 12 32.4% 13 26.0% 14 23.3% 43 27.4% 15 21.1% 7 30.4%

　85-90 44 22.3% 0 0.0% 1 6.7% 6 18.2% 3 8.1% 16 32.0% 18 30.0% 36 22.9% 21 29.6% 7 30.4%

　90-95 25 12.7% 0 0.0% 1 6.7% 3 9.1% 3 8.1% 9 18.0% 9 15.0% 20 12.7% 10 14.1% 4 17.4%

　95-100 12 6.1% 0 0.0% 2 13.3% 2 6.1% 2 5.4% 4 8.0% 2 3.3% 9 5.7% 5 7.0% 1 4.3%

100-105 7 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.0% 3 8.1% 1 2.0% 2 3.3% 7 4.5% 2 2.8% 0 0.0%

105-110 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.3% 2 1.3% 2 2.8% 0 0.0%

110-115 1 0.5% 0 0.0% 1 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

115-120 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

120cm以上 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 1 1.7% 1 0.6% 0 0.0% 1 4.3%

(再掲）＜85cm 104 52.8% 2 100.0% 10 66.7% 21 63.6% 25 67.6% 20 40.0% 26 43.3% 82 52.2% 31 43.7% 10 43.5%

(再掲）≧85cm 93 47.2% 0 0.0% 5 33.3% 12 36.4% 12 32.4% 30 60.0% 34 56.7% 75 47.8% 40 56.3% 13 56.5%

総　数 199 100.0% 5 100.0% 6 100.0% 24 100.0% 38 100.0% 59 100.0% 67 100.0% 164 100.0% 67 100.0% 24 100.0%

　50cm未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

　50-55未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

　55-60 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0%

　60-65 12 6.0% 3 60.0% 1 16.7% 2 8.3% 2 5.3% 4 6.8% 0 0.0% 8 4.9% 1 1.5% 0 0.0%

　65-70 14 7.0% 0 0.0% 1 16.7% 5 20.8% 4 10.5% 1 1.7% 3 4.5% 12 7.3% 2 3.0% 1 4.2%

　70-75 30 15.1% 0 0.0% 2 33.3% 5 20.8% 7 18.4% 8 13.6% 8 11.9% 28 17.1% 12 17.9% 0 0.0%

　75-80 41 20.6% 1 20.0% 1 16.7% 5 20.8% 7 18.4% 18 30.5% 9 13.4% 35 21.3% 12 17.9% 4 16.7%

　80-85 36 18.1% 1 20.0% 0 0.0% 2 8.3% 9 23.7% 10 16.9% 14 20.9% 31 18.9% 14 20.9% 4 16.7%

　85-90 41 20.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 5 13.2% 11 18.6% 24 35.8% 30 18.3% 19 28.4% 11 45.8%

　90-95 8 4.0% 0 0.0% 1 16.7% 2 8.3% 0 0.0% 1 1.7% 4 6.0% 4 2.4% 1 1.5% 3 12.5%

　95-100 7 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 4 6.8% 2 3.0% 6 3.7% 2 3.0% 1 4.2%

100-105 4 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 1 2.6% 0 0.0% 2 3.0% 4 2.4% 2 3.0% 0 0.0%

105-110 2 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 2 1.2% 1 1.5% 0 0.0%

110-115 3 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.3% 1 1.7% 0 0.0% 3 1.8% 1 1.5% 0 0.0%

115-120 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

120cm以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

(再掲）＜90cm 175 87.9% 5 100.0% 5 83.3% 20 83.3% 34 89.5% 53 89.8% 58 86.6% 115 70.1% 60 89.6% 20 83.3%

(再掲）≧90cm 24 12.1% 0 0.0% 1 16.7% 4 16.7% 4 10.5% 6 10.2% 9 13.4% 49 29.9% 7 10.4% 4 16.7%

注）　調査票No.１の問２－１で令和２年11月から令和３年12月の範囲の年月を記入し、かつ問２－２で腹囲の記入があった者を集計対象とした。なお、女性の集計は妊婦９名を除外して行った。

50～59歳 60～69歳

％ 人数 ％ ％

30～39歳 40～49歳

人数 ％ 人数 ％ 人数

(再掲）
65-74歳

(再掲）
75歳以上

No.１　問２：あなたはこの1年間に、健診等（健康診断、健康診査及び人間ドック）を受けましたか。あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。
　　　　※次のようなものは健診等には含まれません。　がんのみの検診、妊産婦検診、歯の健康診査、病院や診療所で行う医療としての検査

No.１　問２－１：受診年月を記入して下さい。

No.１　問２－２：腹囲、血圧の健診結果を記入して下さい。
　　　　（ア）腹囲（へその高さ）
　　　　（イ）血圧

総
数

男
性

女
性

人数 ％

70歳以上
(再掲）

40-74歳

人数 ％ 人数

総　数 20～29歳

％人数 ％ 人数 人数 ％
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表103　薬の服薬状況－薬の服薬状況、年齢階級別、人数、割合－総数・男性・女性、20歳以上

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　　　数 905 100.0% 58 100.0% 77 100.0% 117 100.0% 116 100.0% 192 100.0% 345 100.0% 255 100.0% 200 100.0%

使用なし 537 59.3% 58 100.0% 73 94.8% 105 89.7% 86 74.1% 104 54.2% 111 32.2% 119 46.7% 48 24.0%

使用あり（一つ以上） 368 40.7% 0 0.0% 4 5.2% 12 10.3% 30 25.9% 88 45.8% 234 67.8% 136 53.3% 152 76.0%

　血圧を下げる薬 286 31.6% 0 0.0% 2 2.6% 8 6.8% 19 16.4% 56 29.2% 201 58.3% 103 40.4% 135 67.5%

　脈の乱れに関する薬 42 4.6% 0 0.0% 1 1.3% 1 0.9% 3 2.6% 12 6.3% 25 7.2% 15 5.9% 19 9.5%

　ｺﾚｽﾃﾛｰﾙを下げる薬 157 17.3% 0 0.0% 2 2.6% 4 3.4% 11 9.5% 40 20.8% 100 29.0% 60 23.5% 59 29.5%

　中性脂肪（ﾄﾘｸﾞﾘｾﾗｲﾄﾞ）を下げる薬 52 5.7% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 4 3.4% 11 5.7% 36 10.4% 15 5.9% 26 13.0%

　ｲﾝｽﾘﾝ注射又は血糖を下げる薬 63 7.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 0.9% 7 6.0% 21 10.9% 33 9.6% 28 11.0% 20 10.0%

総　　　数 426 100.0% 28 100.0% 39 100.0% 59 100.0% 57 100.0% 83 100.0% 160 100.0% 126 100.0% 89 100.0%

使用なし 240 56.3% 28 100.0% 37 94.9% 51 86.4% 34 59.6% 42 50.6% 48 30.0% 54 42.9% 21 23.6%

使用あり（一つ以上） 186 43.7% 0 0.0% 2 5.1% 8 13.6% 23 40.4% 41 49.4% 112 70.0% 72 57.1% 68 76.4%

　血圧を下げる薬 147 34.5% 0 0.0% 1 2.6% 5 8.5% 16 28.1% 28 33.7% 97 60.6% 60 47.6% 58 65.2%

　脈の乱れに関する薬 27 6.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 2 3.5% 6 7.2% 18 11.3% 9 7.1% 13 14.6%

　ｺﾚｽﾃﾛｰﾙを下げる薬 59 13.8% 0 0.0% 1 2.6% 3 5.1% 7 12.3% 9 10.8% 39 24.4% 20 15.9% 21 23.6%

　中性脂肪（ﾄﾘｸﾞﾘｾﾗｲﾄﾞ）を下げる薬 29 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 7.0% 4 4.8% 21 13.1% 8 6.3% 14 15.7%

　ｲﾝｽﾘﾝ注射又は血糖を下げる薬 47 11.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 5 8.8% 19 22.9% 22 13.8% 21 16.7% 14 15.7%

総　　　数 479 100.0% 30 100.0% 38 100.0% 58 100.0% 59 100.0% 109 100.0% 185 100.0% 129 100.0% 111 100.0%

使用なし 297 62.0% 30 100.0% 36 94.7% 54 93.1% 52 88.1% 62 56.9% 63 34.1% 65 50.4% 27 24.3%

使用あり（一つ以上） 182 38.0% 0 0.0% 2 5.3% 4 6.9% 7 11.9% 47 43.1% 122 65.9% 64 49.6% 84 75.7%

　血圧を下げる薬 139 29.0% 0 0.0% 1 2.6% 3 5.2% 3 5.1% 28 25.7% 104 56.2% 43 33.3% 77 69.4%

　脈の乱れに関する薬 15 3.1% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 1 1.7% 6 5.5% 7 3.8% 6 4.7% 6 5.4%

　ｺﾚｽﾃﾛｰﾙを下げる薬 98 20.5% 0 0.0% 1 2.6% 1 1.7% 4 6.8% 31 28.4% 61 33.0% 40 31.0% 38 34.2%

　中性脂肪（ﾄﾘｸﾞﾘｾﾗｲﾄﾞ）を下げる薬 23 4.8% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 7 6.4% 15 8.1% 7 5.4% 12 10.8%

　ｲﾝｽﾘﾝ注射又は血糖を下げる薬 16 3.3% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 2 3.4% 2 1.8% 11 5.9% 7 5.4% 6 5.4%

注２）　複数回答。

総
数

男
性

60～69歳 70歳以上
（再掲）
65-74歳

（再掲）
75歳以上

総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳

女
性

注１）　調査票No.１の問４の（ア）、（イ）、（ウ）、（エ）にそれぞれ回答した者、及び問５－２が有効回答の者を集計対象とした。

No.１　問４：
現在の薬の使用の有無について、どちらかを選んで○印をつけて下さい。
（ア）血圧を下げる薬　　（イ）脈の乱れに関する薬　　（ウ）コレステロールを下げる薬　　（エ）中性脂肪（ﾄﾘｸﾞﾘｾﾗｲﾄﾞ）を下げる薬

No.１　問５：
これまでに医療機関や健診で糖尿病と言われたことがありますか。あてはまる番号を1つ選んで○印をつけて下さい。
 （「境界型である」、「糖尿病の気がある」、「糖尿病になりかけている」、「血糖値が高い」などのように言われたことも含みます。）

No.１　問５－１：
現在、糖尿病治療を受けていますか。あてはまる番号を1つ選んで○印をつけて下さい。
（糖尿病治療には、通院による定期的な検査や生活習慣の改善指導を含みます。）

No.１　問５－２：
現在、投薬（インスリン注射または血糖を下げる薬）を受けていますか。あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

注３）　インスリン注射又は血糖を下げる薬の使用について、問５に「無」と回答した者、問５に「有」と回答し問５－１に「受けていない」と回答した者、及び問５に「有」、問５
－１に「受けている」、問５－２に「受けていない」と回答した者を「使用なし」とした。
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％*

総　数 487 100.0% 107 100.0% 102 100.0% 157 100.0% 102 100.0% 15 100.0% 4 100.0% 69 100.0%

20～29歳 15 3.1% 5 4.7% 6 5.9% 4 2.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30～39歳 30 6.2% 15 14.0% 9 8.8% 4 2.5% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4%

40～49歳 62 12.7% 30 28.0% 6 5.9% 12 7.6% 10 9.8% 3 20.0% 1 25.0% 2 2.9%

50～59歳 81 16.6% 21 19.6% 17 16.7% 26 16.6% 15 14.7% 2 13.3% 0 0.0% 5 7.2%

60～69歳 112 23.0% 19 17.8% 24 23.5% 38 24.2% 26 25.5% 4 26.7% 1 25.0% 15 21.7%

70歳以上 187 38.4% 17 15.9% 40 39.2% 73 46.5% 49 48.0% 6 40.0% 2 50.0% 46 66.7%

(再掲) 65-74歳 146 30.0% 18 16.8% 41 40.2% 49 31.2% 34 33.3% 2 13.3% 2 50.0% 25 36.2%

(再掲) 75歳以上 99 20.3% 6 5.6% 16 15.7% 44 28.0% 28 27.5% 5 33.3% 0 0.0% 29 42.0%

総　数 232 100.0% 33 100.0% 49 100.0% 81 100.0% 59 100.0% 8 100.0% 2 100.0% 36 100.0%

20～29歳 5 2.2% 2 6.1% 3 6.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30～39歳 18 7.8% 6 18.2% 7 14.3% 3 3.7% 2 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8%

40～49歳 34 14.7% 9 27.3% 6 12.2% 8 9.9% 9 15.3% 2 25.0% 0 0.0% 2 5.6%

50～59歳 37 15.9% 5 15.2% 9 18.4% 12 14.8% 9 15.3% 2 25.0% 0 0.0% 2 5.6%

60～69歳 52 22.4% 4 12.1% 12 24.5% 22 27.2% 12 20.3% 2 25.0% 0 0.0% 7 19.4%

70歳以上 86 37.1% 7 21.2% 12 24.5% 36 44.4% 27 45.8% 2 25.0% 2 100.0% 24 66.7%

(再掲) 65-74歳 73 31.5% 6 18.2% 18 36.7% 27 33.3% 19 32.2% 1 12.5% 2 100.0% 16 44.4%

(再掲) 75歳以上 47 20.3% 2 6.1% 6 12.2% 22 27.2% 15 25.4% 2 25.0% 0 0.0% 13 36.1%

総　数 255 100.0% 74 100.0% 53 100.0% 76 100.0% 43 100.0% 7 100.0% 2 100.0% 33 100.0%

20～29歳 10 3.9% 3 4.1% 3 5.7% 4 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30～39歳 12 4.7% 9 12.2% 2 3.8% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

40～49歳 28 11.0% 21 28.4% 0 0.0% 4 5.3% 1 2.3% 1 14.3% 1 50.0% 0 0.0%

50～59歳 44 17.3% 16 21.6% 8 15.1% 14 18.4% 6 14.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 9.1%

60～69歳 60 23.5% 15 20.3% 12 22.6% 16 21.1% 14 32.6% 2 28.6% 1 50.0% 8 24.2%

70歳以上 101 39.6% 10 13.5% 28 52.8% 37 48.7% 22 51.2% 4 57.1% 0 0.0% 22 66.7%

(再掲) 65-74歳 73 28.6% 12 16.2% 23 43.4% 22 28.9% 15 34.9% 1 14.3% 0 0.0% 9 27.3%

(再掲) 75歳以上 52 20.4% 4 5.4% 10 18.9% 22 28.9% 13 30.2% 3 42.9% 0 0.0% 16 48.5%

注２）　日本高血圧学会による血圧の分類は、日本高血圧学会治療ガイドライン2019を参照した。

＊　総数に対する割合

注１）　調査票No.１の問２－１（健診受診年月）で令和２年11月から令和３年12月の範囲の年月を記入し、かつ問２－２（健診結果）で血圧の記入があった
者を集計対象とした。

（再掲）
収縮期高血圧

総
数

男
　
性

女
　
性

表104-1 血圧の状況－年齢階級、日本高血圧学会による血圧の分類別、人数、割合－総数・男性・女性、20歳以上〔血圧を下げる
薬の使用者含む〕

総数 正常血圧 正常高値血圧 高値血圧 Ⅰ度高血圧 Ⅱ度高血圧 Ⅲ度高血圧
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％*

総　数 328 100.0% 99 100.0% 75 100.0% 95 100.0% 51 100.0% 6 100.0% 2 100.0% 28 100.0%

20～29歳 15 4.6% 5 5.1% 6 8.0% 4 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30～39歳 30 9.1% 15 15.2% 9 12.0% 4 4.2% 2 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6%

40～49歳 57 17.4% 28 28.3% 6 8.0% 12 12.6% 9 17.6% 2 33.3% 0 0.0% 1 3.6%

50～59歳 67 20.4% 21 21.2% 15 20.0% 20 21.1% 9 17.6% 2 33.3% 0 0.0% 4 14.3%

60～69歳 79 24.1% 18 18.2% 16 21.3% 26 27.4% 16 31.4% 2 33.3% 1 50.0% 10 35.7%

70歳以上 80 24.4% 12 12.1% 23 30.7% 29 30.5% 15 29.4% 0 0.0% 1 50.0% 12 42.9%

(再掲) 65-74歳 88 26.8% 15 15.2% 27 36.0% 30 31.6% 15 29.4% 0 0.0% 1 50.0% 11 39.3%

(再掲) 75歳以上 31 9.5% 3 3.0% 8 10.7% 13 13.7% 7 13.7% 0 0.0% 0 0.0% 6 21.4%

総　数 150 100.0% 31 100.0% 34 100.0% 50 100.0% 30 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 15 100.0%

20～29歳 5 3.3% 2 6.5% 3 8.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30～39歳 18 12.0% 6 19.4% 7 20.6% 3 6.0% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 6.7%

40～49歳 31 20.7% 8 25.8% 6 17.6% 8 16.0% 8 26.7% 1 25.0% 0 0.0% 1 6.7%

50～59歳 26 17.3% 5 16.1% 7 20.6% 9 18.0% 3 10.0% 2 50.0% 0 0.0% 1 6.7%

60～69歳 36 24.0% 4 12.9% 7 20.6% 16 32.0% 8 26.7% 1 25.0% 0 0.0% 5 33.3%

70歳以上 34 22.7% 6 19.4% 4 11.8% 14 28.0% 9 30.0% 0 0.0% 1 100.0% 7 46.7%

(再掲) 65-74歳 40 26.7% 5 16.1% 9 26.5% 15 30.0% 10 33.3% 0 0.0% 1 100.0% 7 46.7%

(再掲) 75歳以上 16 10.7% 2 6.5% 2 5.9% 8 16.0% 4 13.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 20.0%

総　数 178 100.0% 68 100.0% 41 100.0% 45 100.0% 21 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 13 100.0%

20～29歳 10 5.6% 3 4.4% 3 7.3% 4 8.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

30～39歳 12 6.7% 9 13.2% 2 4.9% 1 2.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

40～49歳 26 14.6% 20 29.4% 0 0.0% 4 8.9% 1 4.8% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0%

50～59歳 41 23.0% 16 23.5% 8 19.5% 11 24.4% 6 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1%

60～69歳 43 24.2% 14 20.6% 9 22.0% 10 22.2% 8 38.1% 1 50.0% 1 100.0% 5 38.5%

70歳以上 46 25.8% 6 8.8% 19 46.3% 15 33.3% 6 28.6% 0 0.0% 0 0.0% 5 38.5%

(再掲) 65-74歳 48 27.0% 10 14.7% 18 43.9% 15 33.3% 5 23.8% 0 0.0% 0 0.0% 4 30.8%

(再掲) 75歳以上 15 8.4% 1 1.5% 6 14.6% 5 11.1% 3 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 23.1%

注２）　日本高血圧学会による血圧の分類は、日本高血圧学会治療ガイドライン2019を参照した。

＊　総数に対する割合

総
数

男
　
性

女
　
性

注１）　調査票No.１の問２－１（健診受診年月）で令和２年11月から令和３年12月の範囲の年月を記入し、かつ問２－２（健診結果）で血圧の記入があった
者のうち、問４（ア）（血圧を下げる薬の使用の有無）に「無」と回答した者を集計対象とした。

表104-2　血圧の状況－年齢階級、日本高血圧学会による血圧の分類別、人数、割合－総数・男性・女性、20歳以上〔血圧を下げる
薬の使用者除外〕

総数 正常血圧 正常高値血圧 高値血圧 Ⅰ度高血圧 Ⅱ度高血圧 Ⅲ度高血圧
（再掲）

収縮期高血圧
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 232 100.0% 5 100.0% 18 100.0% 34 100.0% 37 100.0% 52 100.0% 86 100.0% 73 100.0% 47 100.0%

90mmHg未満 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.4% 0 0.0%

90- 99 1 0.4% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

100-109 9 3.9% 0 0.0% 1 5.6% 3 8.8% 3 8.1% 0 0.0% 2 2.3% 2 2.7% 0 0.0%

110-119 28 12.1% 1 20.0% 5 27.8% 9 26.5% 2 5.4% 6 11.5% 5 5.8% 4 5.5% 2 4.3%

120-129 76 32.8% 3 60.0% 9 50.0% 10 29.4% 15 40.5% 19 36.5% 20 23.3% 23 31.5% 11 23.4%

130-139 67 28.9% 0 0.0% 2 11.1% 6 17.6% 11 29.7% 17 32.7% 31 36.0% 26 35.6% 18 38.3%

140-149 34 14.7% 0 0.0% 1 5.6% 5 14.7% 3 8.1% 7 13.5% 18 20.9% 12 16.4% 11 23.4%

150-159 12 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 3 8.1% 1 1.9% 7 8.1% 4 5.5% 3 6.4%

160-169 4 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 2 2.3% 1 1.4% 2 4.3%

170-179 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

180mmHg以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 232 100.0% 5 100.0% 18 100.0% 34 100.0% 37 100.0% 52 100.0% 86 100.0% 73 100.0% 47 100.0%

40mmHg未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

40-49 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

50-59 5 2.2% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 4.7% 2 2.7% 2 4.3%

60-69 28 12.1% 2 40.0% 4 22.2% 3 8.8% 5 13.5% 4 7.7% 10 11.6% 10 13.7% 4 8.5%

70-79 85 36.6% 2 40.0% 10 55.6% 15 44.1% 11 29.7% 17 32.7% 30 34.9% 25 34.2% 18 38.3%

80-89 81 34.9% 0 0.0% 3 16.7% 7 20.6% 12 32.4% 24 46.2% 35 40.7% 30 41.1% 19 40.4%

90-99 27 11.6% 0 0.0% 1 5.6% 7 20.6% 7 18.9% 7 13.5% 5 5.8% 4 5.5% 4 8.5%

100-109 4 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.9% 2 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

110-119 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.4% 0 0.0%

120-129 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

130-139 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 1.4% 0 0.0%

140ｍｍHg以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 255 100.0% 10 100.0% 12 100.0% 28 100.0% 44 100.0% 60 100.0% 101 100.0% 73 100.0% 52 100.0%

90mmHg未満 2 0.8% 0 0.0% 1 8.3% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

90- 99 6 2.4% 1 10.0% 0 0.0% 3 10.7% 2 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

100-109 31 12.2% 1 10.0% 4 33.3% 8 28.6% 9 20.5% 7 11.7% 2 2.0% 3 4.1% 1 1.9%

110-119 40 15.7% 2 20.0% 4 33.3% 10 35.7% 7 15.9% 9 15.0% 8 7.9% 10 13.7% 3 5.8%

120-129 72 28.2% 4 40.0% 2 16.7% 1 3.6% 12 27.3% 21 35.0% 32 31.7% 28 38.4% 13 25.0%

130-139 60 23.5% 2 20.0% 1 8.3% 3 10.7% 11 25.0% 9 15.0% 34 33.7% 19 26.0% 19 36.5%

140-149 24 9.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 6.8% 8 13.3% 13 12.9% 7 9.6% 9 17.3%

150-159 13 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 4 6.7% 8 7.9% 5 6.8% 4 7.7%

160-169 5 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 4 4.0% 1 1.4% 3 5.8%

170-179 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

180mmHg以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 255 100.0% 10 100.0% 12 100.0% 28 100.0% 44 100.0% 60 100.0% 101 100.0% 73 100.0% 52 100.0%

40mmHg未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

40-49 2 0.8% 0 0.0% 1 8.3% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

50-59 17 6.7% 1 10.0% 2 16.7% 5 17.9% 3 6.8% 3 5.0% 3 3.0% 3 4.1% 2 3.8%

60-69 66 25.9% 3 30.0% 6 50.0% 7 25.0% 11 25.0% 12 20.0% 27 26.7% 18 24.7% 14 26.9%

70-79 95 37.3% 3 30.0% 3 25.0% 9 32.1% 15 34.1% 18 30.0% 47 46.5% 30 41.1% 24 46.2%

80-89 56 22.0% 3 30.0% 0 0.0% 3 10.7% 12 27.3% 18 30.0% 20 19.8% 15 20.5% 12 23.1%

90-99 15 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 3 6.8% 8 13.3% 3 3.0% 6 8.2% 0 0.0%

100-109 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0% 1 1.4% 0 0.0%

110-119 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.6% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

120-129 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

130-139 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

140mmHg以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

表105-1  収縮期（最高）・拡張期（最低）血圧の分布－収縮期（最高）・拡張期（最低）血圧の区分、年齢階級別、人数、割合－男性・
女性、20歳以上〔血圧を下げる薬の使用者を含む〕

総　数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

注）　調査票No.１の問２－１（健診受診年月）で令和２年11月から令和３年12月の範囲の年月を記入し、かつ問２－２（健診結果）で血圧の記入があった者を集計対象とした。

（再掲）
65-74歳

（再掲）
75歳以上

男
性

収
縮
期

（
最
高

）
血
圧

拡
張
期

（
最
低

）
血
圧

女
性

収
縮
期

（
最
高

）
血
圧

拡
張
期

（
最
低

）
血
圧
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 150 100.0% 5 100.0% 18 100.0% 31 100.0% 26 100.0% 36 100.0% 34 100.0% 40 100.0% 16 100.0%

90mmHg未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

90- 99 1 0.7% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

100-109 8 5.3% 0 0.0% 1 5.6% 3 9.7% 3 11.5% 0 0.0% 1 2.9% 1 2.5% 0 0.0%

110-119 27 18.0% 1 20.0% 5 27.8% 8 25.8% 2 7.7% 6 16.7% 5 14.7% 4 10.0% 2 12.5%

120-129 52 34.7% 3 60.0% 9 50.0% 10 32.3% 12 46.2% 10 27.8% 8 23.5% 13 32.5% 3 18.8%

130-139 38 25.3% 0 0.0% 2 11.1% 6 19.4% 6 23.1% 12 33.3% 12 35.3% 14 35.0% 7 43.8%

140-149 19 12.7% 0 0.0% 1 5.6% 4 12.9% 2 7.7% 6 16.7% 6 17.6% 7 17.5% 3 18.8%

150-159 4 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 1 2.8% 2 5.9% 1 2.5% 1 6.3%

160-169 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

170-179 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

180mmHg以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総数 150 100.0% 5 100.0% 18 100.0% 31 100.0% 26 100.0% 36 100.0% 34 100.0% 40 100.0% 16 100.0%

40mmHg未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

40-49 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

50-59 2 1.3% 1 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 6.3%

60-69 22 14.7% 2 40.0% 4 22.2% 3 9.7% 5 19.2% 2 5.6% 6 17.6% 6 15.0% 2 12.5%

70-79 57 38.0% 2 40.0% 10 55.6% 14 45.2% 9 34.6% 12 33.3% 10 29.4% 12 30.0% 6 37.5%

80-89 49 32.7% 0 0.0% 3 16.7% 6 19.4% 8 30.8% 18 50.0% 14 41.2% 18 45.0% 6 37.5%

90-99 16 10.7% 0 0.0% 1 5.6% 7 22.6% 2 7.7% 4 11.1% 2 5.9% 3 7.5% 1 6.3%

100-109 3 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.2% 2 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

110-119 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.9% 1 2.5% 0 0.0%

120-129 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

130-139 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

140mmHg以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 178 100.0% 10 100.0% 12 100.0% 26 100.0% 41 100.0% 43 100.0% 46 100.0% 48 100.0% 15 100.0%

90mmHg未満 1 0.6% 0 0.0% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

90- 99 6 3.4% 1 10.0% 0 0.0% 3 11.5% 2 4.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

100-109 31 17.4% 1 10.0% 4 33.3% 8 30.8% 9 22.0% 7 16.3% 2 4.3% 3 6.3% 1 6.7%

110-119 35 19.7% 2 20.0% 4 33.3% 10 38.5% 7 17.1% 8 18.6% 4 8.7% 8 16.7% 0 0.0%

120-129 51 28.7% 4 40.0% 2 16.7% 1 3.8% 10 24.4% 13 30.2% 21 45.7% 21 43.8% 7 46.7%

130-139 35 19.7% 2 20.0% 1 8.3% 3 11.5% 10 24.4% 6 14.0% 13 28.3% 11 22.9% 4 26.7%

140-149 10 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.3% 5 11.6% 2 4.3% 3 6.3% 1 6.7%

150-159 7 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.0% 4 8.7% 2 4.2% 2 13.3%

160-169 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

170-179 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

180mmHg以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 178 100.0% 10 100.0% 12 100.0% 26 100.0% 41 100.0% 43 100.0% 46 100.0% 48 100.0% 15 100.0%

40mmHg未満 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

40-49 2 1.1% 0 0.0% 1 8.3% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

50-59 15 8.4% 1 10.0% 2 16.7% 4 15.4% 3 7.3% 3 7.0% 2 4.3% 3 6.3% 1 6.7%

60-69 49 27.5% 3 30.0% 6 50.0% 7 26.9% 10 24.4% 11 25.6% 12 26.1% 12 25.0% 4 26.7%

70-79 65 36.5% 3 30.0% 3 25.0% 9 34.6% 15 36.6% 13 30.2% 22 47.8% 20 41.7% 7 46.7%

80-89 36 20.2% 3 30.0% 0 0.0% 3 11.5% 10 24.4% 11 25.6% 9 19.6% 12 25.0% 3 20.0%

90-99 9 5.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 3 7.3% 4 9.3% 1 2.2% 1 2.1% 0 0.0%

100-109 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

110-119 1 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

120-129 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

130-139 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

140mmHg以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

表105-2 収縮期（最高）・拡張期（最低）血圧の分布－収縮期（最高）・拡張期（最低）血圧の区分、年齢階級別、人数、割合－男性・女
性、20歳以上〔血圧を下げる薬の使用者を除外〕

総　数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

注）　調査票No.１の問２－１（健診受診年月）で令和２年11月から令和３年12月の範囲の年月を記入し、かつ問２－２（健診結果）で血圧の記入があった者のうち、問４（ア）で血圧
を下げる薬の使用の有無に「無」と回答した者を集計対象とした。
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5

8
9
.1

%
9
5

8
5
.6

%

総 数 男 性 女 性

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

５
（
医

療
機

関
や

健
診

で
の

糖
尿

病
指

摘
の

有
無

）
、

問
５

－
１

（
糖

尿
病

の
治

療
の

有
無

）
、

問
５

－
２

（
投

薬
の

有
無

）
、

問
５

－
３

（
生

活
習

慣
改

善
の

有
無

）
が

有
効

回
答

の
者

を
集

計
対

象
と

し
た

。

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

7
0
歳

以
上

（
再

掲
）

4
0
-
7
4
歳

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳
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表
1
0
8
　

糖
尿

病
を

指
摘

さ
れ

た
こ

と
が

あ
る

者
に

お
け

る
、

治
療

の
状

況
－

治
療

の
状

況
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

総
　

数
9
0
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
8

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
5
7
1

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

あ
り

7
9

8
.7

%
0

0
.0

%
1

1
.3

%
1

0
.9

%
7

6
.0

%
2
6

1
3
.5

%
4
4

1
2
.8

%
5
1

8
.9

%
3
4

1
3
.3

%
2
7

1
3
.5

%

な
し

8
2
8

9
1
.3

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
7

9
8
.7

%
1
1
6

9
9
.1

%
1
0
9

9
4
.0

%
1
6
7

8
6
.5

%
3
0
1

8
7
.2

%
5
2
0

9
1
.1

%
2
2
2

8
6
.7

%
1
7
3

8
6
.5

%

総
　

数
4
2
8

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
2
7
1

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

あ
り

5
7

1
3
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
5

8
.8

%
2
1

2
5
.0

%
3
0

1
8
.8

%
3
9

1
4
.4

%
2
5

1
9
.7

%
1
8

2
0
.2

%

な
し

3
7
1

8
6
.7

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
8

9
8
.3

%
5
2

9
1
.2

%
6
3

7
5
.0

%
1
3
0

8
1
.3

%
2
3
2

8
5
.6

%
1
0
2

8
0
.3

%
7
1

7
9
.8

%

総
　

数
4
7
9

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
3
0
0

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

あ
り

2
2

4
.6

%
0

0
.0

%
1

2
.6

%
0

0
.0

%
2

3
.4

%
5

4
.6

%
1
4

7
.6

%
1
2

4
.0

%
9

7
.0

%
9

8
.1

%

な
し

4
5
7

9
5
.4

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

9
7
.4

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
7

9
6
.6

%
1
0
4

9
5
.4

%
1
7
1

9
2
.4

%
2
8
8

9
6
.0

%
1
2
0

9
3
.0

%
1
0
2

9
1
.9

%

注
１

）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

５
（
医

療
機

関
や

健
診

で
の

糖
尿

病
指

摘
の

有
無

）
、

問
５

－
１

（
糖

尿
病

の
治

療
の

有
無

）
、

問
５

－
２

（
投

薬
の

有
無

）
、

問
５

－
３

（
生

活
習

慣
改

善
の

有
無

）
が

有
効

回
答

の
者

を
集

計
対

象
と

し
た

。

注
２

）
　

問
５

に
「
無

」
と

回
答

し
た

者
、

及
び

問
５

に
「
有

」
と

回
答

し
、

問
５

－
１

に
「
受

け
て

い
な

い
」
と

回
答

し
た

者
を

「
な

し
」
と

し
た

。

7
0
歳

以
上

（
再

掲
）

4
0
-
7
4
歳

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総 数

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

男 性 女 性

総
数

2
0
～

2
9
歳
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表
1
0
9
　

糖
尿

病
を

指
摘

さ
れ

た
こ

と
が

あ
る

者
に

お
け

る
生

活
習

慣
の

改
善

の
取

組
の

状
況

－
生

活
習

慣
の

改
善

の
取

組
の

状
況

、
年

齢
階

級
別

、
人

数
、

割
合

－
総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

総
　

数
9
0
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
8

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
5
7
1

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

あ
り

8
6

9
.5

%
0

0
.0

%
1

1
.3

%
1

0
.9

%
1
0

8
.6

%
2
5

1
3
.0

%
4
9

1
4
.2

%
5
6

9
.8

%
3
7

1
4
.5

%
2
9

1
4
.5

%

な
し

8
2
1

9
0
.5

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
7

9
8
.7

%
1
1
6

9
9
.1

%
1
0
6

9
1
.4

%
1
6
8

8
7
.0

%
2
9
6

8
5
.8

%
5
1
5

9
0
.2

%
2
1
9

8
5
.5

%
1
7
1

8
5
.5

%

総
　

数
4
2
8

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
2
7
1

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

あ
り

5
8

1
3
.6

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
7

1
2
.3

%
1
8

2
1
.4

%
3
2

2
0
.0

%
4
0

1
4
.8

%
2
6

2
0
.5

%
1
8

2
0
.2

%

な
し

3
7
0

8
6
.4

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
8

9
8
.3

%
5
0

8
7
.7

%
6
6

7
8
.6

%
1
2
8

8
0
.0

%
2
3
1

8
5
.2

%
1
0
1

7
9
.5

%
7
1

7
9
.8

%

総
　

数
4
7
9

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
3
0
0

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

あ
り

2
8

5
.8

%
0

0
.0

%
1

2
.6

%
0

0
.0

%
3

5
.1

%
7

6
.4

%
1
7

9
.2

%
1
6

5
.3

%
1
1

8
.5

%
1
1

9
.9

%

な
し

4
5
1

9
4
.2

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

9
7
.4

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
6

9
4
.9

%
1
0
2

9
3
.6

%
1
6
8

9
0
.8

%
2
8
4

9
4
.7

%
1
1
8

9
1
.5

%
1
0
0

9
0
.1

%

注
１

）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

５
（
医

療
機

関
や

健
診

で
の

糖
尿

病
指

摘
の

有
無

）
、

問
５

－
１

（
糖

尿
病

の
治

療
の

有
無

）
、

問
５

－
２

（
投

薬
の

有
無

）
、

問
５

－
３

（
生

活
習

慣
改

善
の

有
無

）
が

有
効

回
答

の
者

を
集

計
対

象
と

し
た

。

N
o
.１

　
問

５
－

３
：

現
在

、
生

活
習

慣
の

改
善

に
取

り
組

ん
で

い
ま

す
か

。
 あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

注
２

）
　

問
５

に
「
無

」
と

回
答

し
た

者
、

及
び

問
５

－
３

に
「
取

り
組

ん
で

い
な

い
」
と

回
答

し
た

者
を

「
な

し
」
と

し
た

。

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

7
0
歳

以
上

6
0
～

6
9
歳

男 性 女 性

総
数

（
再

掲
）

4
0
-
7
4
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

総 数
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表
1
1
0
  

高
血

圧
症

有
病

者
の

状
況

－
年

齢
階

級
別

、
高

血
圧

症
有

病
者

の
状

況
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

総
　

数
4
8
6

1
0
0
.0

%
1
5

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
6
2

1
0
0
.0

%
8
1

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%
1
8
7

1
0
0
.0

%
3
4
2

1
0
0
.0

%
1
4
6

1
0
0
.0

%
9
9

1
0
0
.0

%

高
血

圧
症

有
病

者
2
1
7

4
4
.7

%
0

0
.0

%
2

6
.7

%
1
6

2
5
.8

%
2
5

3
0
.9

%
5
1

4
5
.9

%
1
2
3

6
5
.8

%
1
4
0

4
0
.9

%
7
4

5
0
.7

%
7
5

7
5
.8

%

（
再

掲
）
高

血
圧

症
有

病
者

の
う

ち
服

薬
者

＊
1
5
8

3
2
.5

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
5

8
.1

%
1
4

1
7
.3

%
3
2

2
8
.8

%
1
0
7

5
7
.2

%
9
0

2
6
.3

%
5
8

3
9
.7

%
6
8

6
8
.7

%

高
値

血
圧

者
9
5

1
9
.5

%
4

2
6
.7

%
4

1
3
.3

%
1
2

1
9
.4

%
2
0

2
4
.7

%
2
6

2
3
.4

%
2
9

1
5
.5

%
7
4

2
1
.6

%
3
0

2
0
.5

%
1
3

1
3
.1

%

正
常

高
値

血
圧

者
7
5

1
5
.4

%
6

4
0
.0

%
9

3
0
.0

%
6

9
.7

%
1
5

1
8
.5

%
1
6

1
4
.4

%
2
3

1
2
.3

%
5
2

1
5
.2

%
2
7

1
8
.5

%
8

8
.1

%

正
常

血
圧

者
9
9

2
0
.4

%
5

3
3
.3

%
1
5

5
0
.0

%
2
8

4
5
.2

%
2
1

2
5
.9

%
1
8

1
6
.2

%
1
2

6
.4

%
7
6

2
2
.2

%
1
5

1
0
.3

%
3

3
.0

%

総
　

数
2
3
1

1
0
0
.0

%
5

1
0
0
.0

%
1
8

1
0
0
.0

%
3
4

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
1

1
0
0
.0

%
8
6

1
0
0
.0

%
1
6
1

1
0
0
.0

%
7
3

1
0
0
.0

%
4
7

1
0
0
.0

%

高
血

圧
症

有
病

者
1
1
6

5
0
.2

%
0

0
.0

%
2

1
1
.1

%
1
2

3
5
.3

%
1
6

4
3
.2

%
2
4

4
7
.1

%
6
2

7
2
.1

%
7
9

4
9
.1

%
4
4

6
0
.3

%
3
5

7
4
.5

%

（
再

掲
）
高

血
圧

症
有

病
者

の
う

ち
服

薬
者

＊
8
1

3
5
.1

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
3

8
.8

%
1
1

2
9
.7

%
1
5

2
9
.4

%
5
2

6
0
.5

%
5
0

3
1
.1

%
3
3

4
5
.2

%
3
1

6
6
.0

%

高
値

血
圧

者
5
0

2
1
.6

%
0

0
.0

%
3

1
6
.7

%
8

2
3
.5

%
9

2
4
.3

%
1
6

3
1
.4

%
1
4

1
6
.3

%
3
9

2
4
.2

%
1
5

2
0
.5

%
8

1
7
.0

%

正
常

高
値

血
圧

者
3
4

1
4
.7

%
3

6
0
.0

%
7

3
8
.9

%
6

1
7
.6

%
7

1
8
.9

%
7

1
3
.7

%
4

4
.7

%
2
2

1
3
.7

%
9

1
2
.3

%
2

4
.3

%

正
常

血
圧

者
3
1

1
3
.4

%
2

4
0
.0

%
6

3
3
.3

%
8

2
3
.5

%
5

1
3
.5

%
4

7
.8

%
6

7
.0

%
2
1

1
3
.0

%
5

6
.8

%
2

4
.3

%

総
　

数
2
5
5

1
0
0
.0

%
1
0

1
0
0
.0

%
1
2

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
4

1
0
0
.0

%
6
0

1
0
0
.0

%
1
0
1

1
0
0
.0

%
1
8
1

1
0
0
.0

%
7
3

1
0
0
.0

%
5
2

1
0
0
.0

%

高
血

圧
症

有
病

者
1
0
1

3
9
.6

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
4

1
4
.3

%
9

2
0
.5

%
2
7

4
5
.0

%
6
1

6
0
.4

%
6
1

3
3
.7

%
3
0

4
1
.1

%
4
0

7
6
.9

%

（
再

掲
）
高

血
圧

症
有

病
者

の
う

ち
服

薬
者

＊
7
7

3
0
.2

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

7
.1

%
3

6
.8

%
1
7

2
8
.3

%
5
5

5
4
.5

%
4
0

2
2
.1

%
2
5

3
4
.2

%
3
7

7
1
.2

%

高
値

血
圧

者
4
5

1
7
.6

%
4

4
0
.0

%
1

8
.3

%
4

1
4
.3

%
1
1

2
5
.0

%
1
0

1
6
.7

%
1
5

1
4
.9

%
3
5

1
9
.3

%
1
5

2
0
.5

%
5

9
.6

%

正
常

高
値

血
圧

者
4
1

1
6
.1

%
3

3
0
.0

%
2

1
6
.7

%
0

0
.0

%
8

1
8
.2

%
9

1
5
.0

%
1
9

1
8
.8

%
3
0

1
6
.6

%
1
8

2
4
.7

%
6

1
1
.5

%

正
常

血
圧

者
6
8

2
6
.7

%
3

3
0
.0

%
9

7
5
.0

%
2
0

7
1
.4

%
1
6

3
6
.4

%
1
4

2
3
.3

%
6

5
.9

%
5
5

3
0
.4

%
1
0

1
3
.7

%
1

1
.9

%

＊
「
服

薬
者

」
と

は
、

調
査

票
N

o
.１

の
問

４
（
ア

）
で

血
圧

を
下

げ
る

薬
の

使
用

の
有

無
に

「
有

」
と

回
答

し
た

者
。

「
高

血
圧

症
有

病
者

」
の

判
定

　
収

縮
期

血
圧

1
4
0
m

m
H

g以
上

、
ま

た
は

拡
張

期
血

圧
9
0
m

m
H

g以
上

、
も

し
く
は

血
圧

を
下

げ
る

薬
を

服
用

し
て

い
る

者

「
高

値
血

圧
者

」
の

判
定

　
収

縮
期

血
圧

1
3
0
-
1
3
9
m

m
H

g、
か

つ
／

ま
た

は
拡

張
期

血
圧

8
0
-
8
9
m

m
H

gの
者

「
正

常
高

値
血

圧
者

」
の

判
定

　
収

縮
期

血
圧

1
2
0
-
1
2
9
m

m
H

g、
か

つ
拡

張
期

血
圧

8
0
m

m
H

g未
満

の
者

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

２
－

１
（
健

診
受

診
年

月
）
で

令
和

２
年

1
1
月

か
ら

令
和

３
年

1
2
月

の
範

囲
の

年
月

を
記

入
し

、
か

つ
問

２
－

２
（
健

診
結

果
）
で

血
圧

の
記

入
が

あ
っ

た
者

の
う

ち
、

問
４

（
ア

）
（
血

圧
を

下
げ

る
薬

の
使

用
の

有
無

）
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

(再
掲

)
7
5
歳

以
上

総 数 男 性 女 性

(再
掲

)
4
0
-
7
4
歳

(再
掲

)
6
5
-
7
4
歳

総
　

数
2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上
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表
1
1
1
  

運
動

禁
止

の
有

無
－

運
動

禁
止

の
有

無
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
0
5

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
8

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
5

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
4

1
0
0
.0

%
4
5
0

1
0
0
.0

%
4
5
5

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
1
9
9

1
0
0
.0

%

運
動

禁
止

の
有

1
9

2
.1

%
1

1
.7

%
0

0
.0

%
2

1
.7

%
2

1
.7

%
3

1
.6

%
1
1

3
.2

%
5

1
.1

%
1
4

3
.1

%
6

2
.3

%
8

4
.0

%

運
動

禁
止

の
無

8
8
6

9
7
.9

%
5
7

9
8
.3

%
7
8

1
0
0
.0

%
1
1
5

9
8
.3

%
1
1
3

9
8
.3

%
1
9
0

9
8
.4

%
3
3
3

9
6
.8

%
4
4
5

9
8
.9

%
4
4
1

9
6
.9

%
2
5
0

9
7
.7

%
1
9
1

9
6
.0

%

総
　

数
4
2
8

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
2
1
2

1
0
0
.0

%
2
1
6

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

運
動

禁
止

の
有

9
2
.1

%
1

3
.6

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
1

1
.8

%
1

1
.2

%
5

3
.1

%
3

1
.4

%
6

2
.8

%
2

1
.6

%
4

4
.5

%

運
動

禁
止

の
無

4
1
9

9
7
.9

%
2
7

9
6
.4

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
8

9
8
.3

%
5
6

9
8
.2

%
8
3

9
8
.8

%
1
5
5

9
6
.9

%
2
0
9

9
8
.6

%
2
1
0

9
7
.2

%
1
2
5

9
8
.4

%
8
5

9
5
.5

%

総
　

数
4
7
7

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
4

1
0
0
.0

%
2
3
8

1
0
0
.0

%
2
3
9

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
0

1
0
0
.0

%

運
動

禁
止

の
有

1
0

2
.1

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
1

1
.7

%
2

1
.8

%
6

3
.3

%
2

0
.8

%
8

3
.3

%
4

3
.1

%
4

3
.6

%

運
動

禁
止

の
無

4
6
7

9
7
.9

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
7

9
8
.3

%
5
7

9
8
.3

%
1
0
7

9
8
.2

%
1
7
8

9
6
.7

%
2
3
6

9
9
.2

%
2
3
1

9
6
.7

%
1
2
5

9
6
.9

%
1
0
6

9
6
.4

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.1

の
問

６
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

N
o
.１

　
問

６
：

現
在

、
医

師
等

か
ら

運
動

を
禁

止
さ

れ
て

い
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

１
つ

選
ん

で
○

印
を

つ
け

て
下

さ
い

。
（
運

動
と

は
、

ス
ポ

ー
ツ

や
フ

ィ
ッ

ト
ネ

ス
な

ど
の

健
康

・
体

力
の

維
持

・
増

進
を

目
的

と
し

て
、

計
画

的
・
定

期
的

に
行

う
も

の
を

言
い

ま
す

。
）

(再
掲

)
(再

掲
)

2
0
-
6
4
歳

6
5
歳

以
上

6
5
-
7
4
歳

7
5
歳

以
上

総 数 男 性 女 性

(再
掲

)
(再

掲
)

総
　

数
2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

- 445 -



表
1
1
2
  
１

週
間

の
運

動
日

数
 －

１
週

間
の

運
動

日
数

、
年

齢
階

級
別

、
人

数
、

割
合

 －
総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
8
8
4

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
1
4

1
0
0
.0

%
1
1
3

1
0
0
.0

%
1
9
0

1
0
0
.0

%
3
3
3

1
0
0
.0

%
4
4
3

1
0
0
.0

%
4
4
1

1
0
0
.0

%
2
5
0

1
0
0
.0

%
1
9
1

1
0
0
.0

%

運
動

無
し

4
4
0

4
9
.8

%
3
9

6
8
.4

%
4
8

6
2
.3

%
7
0

6
1
.4

%
7
0

6
1
.9

%
8
1

4
2
.6

%
1
3
2

3
9
.6

%
2
6
4

5
9
.6

%
1
7
6

3
9
.9

%
9
9

3
9
.6

%
7
7

4
0
.3

%

1
日

/
週

6
9

7
.8

%
3

5
.3

%
6

7
.8

%
1
3

1
1
.4

%
1
4

1
2
.4

%
1
2

6
.3

%
2
1

6
.3

%
4
4

9
.9

%
2
5

5
.7

%
1
6

6
.4

%
9

4
.7

%

2
日

/
週

7
1

8
.0

%
2

3
.5

%
7

9
.1

%
1
0

8
.8

%
7

6
.2

%
1
7

8
.9

%
2
8

8
.4

%
3
2

7
.2

%
3
9

8
.8

%
2
2

8
.8

%
1
7

8
.9

%

3
日

/
週

7
8

8
.8

%
4

7
.0

%
8

1
0
.4

%
5

4
.4

%
3

2
.7

%
2
3

1
2
.1

%
3
5

1
0
.5

%
3
1

7
.0

%
4
7

1
0
.7

%
2
5

1
0
.0

%
2
2

1
1
.5

%

4
日

/
週

4
9

5
.5

%
4

7
.0

%
2

2
.6

%
6

5
.3

%
5

4
.4

%
1
3

6
.8

%
1
9

5
.7

%
2
1

4
.7

%
2
8

6
.3

%
1
3

5
.2

%
1
5

7
.9

%

5
日

/
週

5
4

6
.1

%
2

3
.5

%
3

3
.9

%
1

0
.9

%
4

3
.5

%
1
3

6
.8

%
3
1

9
.3

%
1
5

3
.4

%
3
9

8
.8

%
2
3

9
.2

%
1
6

8
.4

%

6
日

/
週

4
1

4
.6

%
2

3
.5

%
2

2
.6

%
1

0
.9

%
1

0
.9

%
8

4
.2

%
2
7

8
.1

%
8

1
.8

%
3
3

7
.5

%
1
5

6
.0

%
1
8

9
.4

%

7
日

/
週

8
2

9
.3

%
1

1
.8

%
1

1
.3

%
8

7
.0

%
9

8
.0

%
2
3

1
2
.1

%
4
0

1
2
.0

%
2
8

6
.3

%
5
4

1
2
.2

%
3
7

1
4
.8

%
1
7

8
.9

%

総
　

数
4
1
8

1
0
0
.0

%
2
7

1
0
0
.0

%
3
9

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
6

1
0
0
.0

%
8
3

1
0
0
.0

%
1
5
5

1
0
0
.0

%
2
0
8

1
0
0
.0

%
2
1
0

1
0
0
.0

%
1
2
5

1
0
0
.0

%
8
5

1
0
0
.0

%

運
動

無
し

2
0
0

4
7
.8

%
1
6

5
9
.3

%
2
1

5
3
.8

%
3
4

5
8
.6

%
3
4

6
0
.7

%
3
6

4
3
.4

%
5
9

3
8
.1

%
1
1
8

5
6
.7

%
8
2

3
9
.0

%
5
1

4
0
.8

%
3
1

3
6
.5

%

1
日

/
週

3
4

8
.1

%
2

7
.4

%
4

1
0
.3

%
7

1
2
.1

%
9

1
6
.1

%
4

4
.8

%
8

5
.2

%
2
4

1
1
.5

%
1
0

4
.8

%
8

6
.4

%
2

2
.4

%

2
日

/
週

3
4

8
.1

%
0

0
.0

%
5

1
2
.8

%
5

8
.6

%
4

7
.1

%
6

7
.2

%
1
4

9
.0

%
1
5

7
.2

%
1
9

9
.0

%
1
1

8
.8

%
8

9
.4

%

3
日

/
週

3
7

8
.9

%
3

1
1
.1

%
4

1
0
.3

%
3

5
.2

%
1

1
.8

%
8

9
.6

%
1
8

1
1
.6

%
1
5

7
.2

%
2
2

1
0
.5

%
1
0

8
.0

%
1
2

1
4
.1

%

4
日

/
週

2
7

6
.5

%
3

1
1
.1

%
2

5
.1

%
4

6
.9

%
3

5
.4

%
7

8
.4

%
8

5
.2

%
1
2

5
.8

%
1
5

7
.1

%
8

6
.4

%
7

8
.2

%

5
日

/
週

3
0

7
.2

%
2

7
.4

%
1

2
.6

%
0

0
.0

%
2

3
.6

%
7

8
.4

%
1
8

1
1
.6

%
7

3
.4

%
2
3

1
1
.0

%
1
3

1
0
.4

%
1
0

1
1
.8

%

6
日

/
週

2
1

5
.0

%
0

0
.0

%
2

5
.1

%
1

1
.7

%
1

1
.8

%
3

3
.6

%
1
4

9
.0

%
6

2
.9

%
1
5

7
.1

%
5

4
.0

%
1
0

1
1
.8

%

7
日

/
週

3
5

8
.4

%
1

3
.7

%
0

0
.0

%
4

6
.9

%
2

3
.6

%
1
2

1
4
.5

%
1
6

1
0
.3

%
1
1

5
.3

%
2
4

1
1
.4

%
1
9

1
5
.2

%
5

5
.9

%

総
　

数
4
6
6

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
6

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
1
0
7

1
0
0
.0

%
1
7
8

1
0
0
.0

%
2
3
5

1
0
0
.0

%
2
3
1

1
0
0
.0

%
1
2
5

1
0
0
.0

%
1
0
6

1
0
0
.0

%

運
動

無
し

2
4
0

5
1
.5

%
2
3

7
6
.7

%
2
7

7
1
.1

%
3
6

6
4
.3

%
3
6

6
3
.2

%
4
5

4
2
.1

%
7
3

4
1
.0

%
1
4
6

6
2
.1

%
9
4

4
0
.7

%
4
8

3
8
.4

%
4
6

4
3
.4

%

1
日

/
週

3
5

7
.5

%
1

3
.3

%
2

5
.3

%
6

1
0
.7

%
5

8
.8

%
8

7
.5

%
1
3

7
.3

%
2
0

8
.5

%
1
5

6
.5

%
8

6
.4

%
7

6
.6

%

2
日

/
週

3
7

7
.9

%
2

6
.7

%
2

5
.3

%
5

8
.9

%
3

5
.3

%
1
1

1
0
.3

%
1
4

7
.9

%
1
7

7
.2

%
2
0

8
.7

%
1
1

8
.8

%
9

8
.5

%

3
日

/
週

4
1

8
.8

%
1

3
.3

%
4

1
0
.5

%
2

3
.6

%
2

3
.5

%
1
5

1
4
.0

%
1
7

9
.6

%
1
6

6
.8

%
2
5

1
0
.8

%
1
5

1
2
.0

%
1
0

9
.4

%

4
日

/
週

2
2

4
.7

%
1

3
.3

%
0

0
.0

%
2

3
.6

%
2

3
.5

%
6

5
.6

%
1
1

6
.2

%
9

3
.8

%
1
3

5
.6

%
5

4
.0

%
8

7
.5

%

5
日

/
週

2
4

5
.2

%
0

0
.0

%
2

5
.3

%
1

1
.8

%
2

3
.5

%
6

5
.6

%
1
3

7
.3

%
8

3
.4

%
1
6

6
.9

%
1
0

8
.0

%
6

5
.7

%

6
日

/
週

2
0

4
.3

%
2

6
.7

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
5

4
.7

%
1
3

7
.3

%
2

0
.9

%
1
8

7
.8

%
1
0

8
.0

%
8

7
.5

%

7
日

/
週

4
7

1
0
.1

%
0

0
.0

%
1

2
.6

%
4

7
.1

%
7

1
2
.3

%
1
1

1
0
.3

%
2
4

1
3
.5

%
1
7

7
.2

%
3
0

1
3
.0

%
1
8

1
4
.4

%
1
2

1
1
.3

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

６
（
医

師
等

か
ら

の
運

動
禁

止
の

有
無

）
に

「
無

」
と

回
答

し
、

問
７

（
ア

）
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

6
5
歳

以
上

6
5
-
7
4
歳

7
5
歳

以
上

(再
掲

)

N
o
.１

　
問

７
：

運
動

習
慣

の
状

況
に

つ
い

て
お

答
え

く
だ

さ
い

。
（
ア

）
及

び
（
イ

）
は

数
字

を
記

入
し

、
（
ウ

）
は

あ
て

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

（
ア

）
１

週
間

の
運

動
日

数
（
イ

）
運

動
を

行
う

日
の

平
均

運
動

時
間

（
ウ

）
運

動
の

継
続

年
数

総 数 男 性 女 性

(再
掲

)
(再

掲
)

総
　

数
2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

(再
掲

)

2
0
-
6
4
歳
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表
1
1
3
  
運

動
を

行
う

日
の

平
均

運
動

時
間

 －
運

動
を

行
う

日
の

平
均

運
動

時
間

の
区

分
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
4
4
4

1
0
0
.0

%
1
8

1
0
0
.0

%
2
9

1
0
0
.0

%
4
4

1
0
0
.0

%
4
3

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
2
0
1

1
0
0
.0

%
1
7
9

1
0
0
.0

%
2
6
5

1
0
0
.0

%
1
5
1

1
0
0
.0

%
1
1
4

1
0
0
.0

%

3
0
分

未
満

4
8

1
0
.8

%
3

1
6
.7

%
5

1
7
.2

%
1

2
.3

%
4

9
.3

%
7

6
.4

%
2
8

1
3
.9

%
1
6

8
.9

%
3
2

1
2
.1

%
1
7

1
1
.3

%
1
5

1
3
.2

%

3
0
分

以
上

6
0
分

未
満

1
3
0

2
9
.3

%
3

1
6
.7

%
6

2
0
.7

%
1
4

3
1
.8

%
1
0

2
3
.3

%
3
9

3
5
.8

%
5
8

2
8
.9

%
5
1

2
8
.5

%
7
9

2
9
.8

%
4
3

2
8
.5

%
3
6

3
1
.6

%

6
0
分

以
上

1
2
0
分

未
満

1
7
6

3
9
.6

%
6

3
3
.3

%
1
2

4
1
.4

%
2
0

4
5
.5

%
1
8

4
1
.9

%
4
4

4
0
.4

%
7
6

3
7
.8

%
7
3

4
0
.8

%
1
0
3

3
8
.9

%
6
3

4
1
.7

%
4
0

3
5
.1

%

1
2
0
分

以
上

1
8
0
分

未
満

6
1

1
3
.7

%
3

1
6
.7

%
4

1
3
.8

%
5

1
1
.4

%
7

1
6
.3

%
1
3

1
1
.9

%
2
9

1
4
.4

%
2
4

1
3
.4

%
3
7

1
4
.0

%
1
8

1
1
.9

%
1
9

1
6
.7

%

1
8
0
分

以
上

2
9

6
.5

%
3

1
6
.7

%
2

6
.9

%
4

9
.1

%
4

9
.3

%
6

5
.5

%
1
0

5
.0

%
1
5

8
.4

%
1
4

5
.3

%
1
0

6
.6

%
4

3
.5

%

総
　

数
2
1
8

1
0
0
.0

%
1
1

1
0
0
.0

%
1
8

1
0
0
.0

%
2
4

1
0
0
.0

%
2
2

1
0
0
.0

%
4
7

1
0
0
.0

%
9
6

1
0
0
.0

%
9
0

1
0
0
.0

%
1
2
8

1
0
0
.0

%
7
4

1
0
0
.0

%
5
4

1
0
0
.0

%

3
0
分

未
満

1
6

7
.3

%
1

9
.1

%
3

1
6
.7

%
1

4
.2

%
1

4
.5

%
2

4
.3

%
8

8
.3

%
8

8
.9

%
8

6
.3

%
2

2
.7

%
6

1
1
.1

%

3
0
分

以
上

6
0
分

未
満

5
4

2
4
.8

%
2

1
8
.2

%
5

2
7
.8

%
5

2
0
.8

%
5

2
2
.7

%
1
5

3
1
.9

%
2
2

2
2
.9

%
2
1

2
3
.3

%
3
3

2
5
.8

%
1
9

2
5
.7

%
1
4

2
5
.9

%

6
0
分

以
上

1
2
0
分

未
満

9
0

4
1
.3

%
4

3
6
.4

%
5

2
7
.8

%
1
1

4
5
.8

%
1
0

4
5
.5

%
1
9

4
0
.4

%
4
1

4
2
.7

%
3
6

4
0
.0

%
5
4

4
2
.2

%
3
2

4
3
.2

%
2
2

4
0
.7

%

1
2
0
分

以
上

1
8
0
分

未
満

4
0

1
8
.3

%
3

2
7
.3

%
4

2
2
.2

%
4

1
6
.7

%
5

2
2
.7

%
6

1
2
.8

%
1
8

1
8
.8

%
1
8

2
0
.0

%
2
2

1
7
.2

%
1
2

1
6
.2

%
1
0

1
8
.5

%

1
8
0
分

以
上

1
8

8
.3

%
1

9
.1

%
1

5
.6

%
3

1
2
.5

%
1

4
.5

%
5

1
0
.6

%
7

7
.3

%
7

7
.8

%
1
1

8
.6

%
9

1
2
.2

%
2

3
.7

%

総
　

数
2
2
6

1
0
0
.0

%
7

1
0
0
.0

%
1
1

1
0
0
.0

%
2
0

1
0
0
.0

%
2
1

1
0
0
.0

%
6
2

1
0
0
.0

%
1
0
5

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%
1
3
7

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
6
0

1
0
0
.0

%

3
0
分

未
満

3
2

1
4
.2

%
2

2
8
.6

%
2

1
8
.2

%
0

0
.0

%
3

1
4
.3

%
5

8
.1

%
2
0

1
9
.0

%
8

9
.0

%
2
4

1
7
.5

%
1
5

1
9
.5

%
9

1
5
.0

%

3
0
分

以
上

6
0
分

未
満

7
6

3
3
.6

%
1

1
4
.3

%
1

9
.1

%
9

4
5
.0

%
5

2
3
.8

%
2
4

3
8
.7

%
3
6

3
4
.3

%
3
0

3
3
.7

%
4
6

3
3
.6

%
2
4

3
1
.2

%
2
2

3
6
.7

%

6
0
分

以
上

1
2
0
分

未
満

8
6

3
8
.1

%
2

2
8
.6

%
7

6
3
.6

%
9

4
5
.0

%
8

3
8
.1

%
2
5

4
0
.3

%
3
5

3
3
.3

%
3
7

4
1
.6

%
4
9

3
5
.8

%
3
1

4
0
.3

%
1
8

3
0
.0

%

1
2
0
分

以
上

1
8
0
分

未
満

2
1

9
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

5
.0

%
2

9
.5

%
7

1
1
.3

%
1
1

1
0
.5

%
6

6
.7

%
1
5

1
0
.9

%
6

7
.8

%
9

1
5
.0

%

1
8
0
分

以
上

1
1

4
.9

%
2

2
8
.6

%
1

9
.1

%
1

5
.0

%
3

1
4
.3

%
1

1
.6

%
3

2
.9

%
8

9
.0

%
3

2
.2

%
1

1
.3

%
2

3
.3

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

６
（
運

動
禁

止
の

有
無

）
に

「
無

」
と

回
答

し
、

問
７

（
ア

）
（
１

週
間

の
運

動
日

数
）
が

１
日

以
上

と
回

答
し

た
者

の
う

ち
、

問
７

（
イ

）
（
平

均
運

動
時

間
）
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

総 数 男 性 女 性

(再
掲

)
(再

掲
)

総
　

数
2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

(再
掲

)
(再

掲
)

2
0
-
6
4
歳

6
5
歳

以
上

6
5
-
7
4
歳

7
5
歳

以
上
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表
1
1
4
  

運
動

習
慣

の
有

無
－

運
動

習
慣

の
有

無
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
8
8
2

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
1
4

1
0
0
.0

%
1
1
3

1
0
0
.0

%
1
9
0

1
0
0
.0

%
3
3
1

1
0
0
.0

%
4
4
3

1
0
0
.0

%
4
3
9

1
0
0
.0

%
2
4
9

1
0
0
.0

%
1
9
0

1
0
0
.0

%

運
動

の
習

慣
有

2
8
9

3
2
.8

%
9

1
5
.8

%
1
4

1
8
.2

%
2
5

2
1
.9

%
1
9

1
6
.8

%
8
0

4
2
.1

%
1
4
2

4
2
.9

%
9
9

2
2
.3

%
1
9
0

4
3
.3

%
1
0
2

4
1
.0

%
8
8

4
6
.3

%

運
動

の
習

慣
無

5
9
3

6
7
.2

%
4
8

8
4
.2

%
6
3

8
1
.8

%
8
9

7
8
.1

%
9
4

8
3
.2

%
1
1
0

5
7
.9

%
1
8
9

5
7
.1

%
3
4
4

7
7
.7

%
2
4
9

5
6
.7

%
1
4
7

5
9
.0

%
1
0
2

5
3
.7

%

総
　

数
4
1
8

1
0
0
.0

%
2
7

1
0
0
.0

%
3
9

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
6

1
0
0
.0

%
8
3

1
0
0
.0

%
1
5
5

1
0
0
.0

%
2
0
8

1
0
0
.0

%
2
1
0

1
0
0
.0

%
1
2
5

1
0
0
.0

%
8
5

1
0
0
.0

%

運
動

の
習

慣
有

1
4
9

3
5
.6

%
6

2
2
.2

%
8

2
0
.5

%
1
3

2
2
.4

%
1
0

1
7
.9

%
3
7

4
4
.6

%
7
5

4
8
.4

%
4
7

2
2
.6

%
1
0
2

4
8
.6

%
5
7

4
5
.6

%
4
5

5
2
.9

%

運
動

の
習

慣
無

2
6
9

6
4
.4

%
2
1

7
7
.8

%
3
1

7
9
.5

%
4
5

7
7
.6

%
4
6

8
2
.1

%
4
6

5
5
.4

%
8
0

5
1
.6

%
1
6
1

7
7
.4

%
1
0
8

5
1
.4

%
6
8

5
4
.4

%
4
0

4
7
.1

%

総
　

数
4
6
4

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
6

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
1
0
7

1
0
0
.0

%
1
7
6

1
0
0
.0

%
2
3
5

1
0
0
.0

%
2
2
9

1
0
0
.0

%
1
2
4

1
0
0
.0

%
1
0
5

1
0
0
.0

%

運
動

の
習

慣
有

1
4
0

3
0
.2

%
3

1
0
.0

%
6

1
5
.8

%
1
2

2
1
.4

%
9

1
5
.8

%
4
3

4
0
.2

%
6
7

3
8
.1

%
5
2

2
2
.1

%
8
8

3
8
.4

%
4
5

3
6
.3

%
4
3

4
1
.0

%

運
動

の
習

慣
無

3
2
4

6
9
.8

%
2
7

9
0
.0

%
3
2

8
4
.2

%
4
4

7
8
.6

%
4
8

8
4
.2

%
6
4

5
9
.8

%
1
0
9

6
1
.9

%
1
8
3

7
7
.9

%
1
4
1

6
1
.6

%
7
9

6
3
.7

%
6
2

5
9
.0

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

６
（
医

師
等

か
ら

の
運

動
禁

止
の

有
無

）
に

「
無

」
と

回
答

し
、

問
７

（
運

動
習

慣
の

状
況

）
が

有
効

回
答

の
者

を
集

計
対

象
と

し
た

。
※

 「
運

動
の

習
慣

有
」
と

は
、

問
７

（
運

動
習

慣
の

状
況

）
で

１
回

3
0
分

以
上

の
運

動
を

週
２

回
以

上
実

施
し

、
１

年
以

上
継

続
し

て
い

る
と

回
答

し
た

者
。

7
0
歳

以
上

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

総 数 男 性 女 性

総
　

数
(再

掲
) 

(再
掲

) 
(再

掲
) 

2
0
-
6
4
歳

6
5
歳

以
上

6
5
-
7
4
歳

7
5
歳

以
上

(再
掲

) 
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
6
6

1
0
0
.0

%
6
1

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
8

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
2

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
9
0
5

1
0
0
.0

%
2
5
5

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

毎
日

吸
っ

て
い

る
9
9

1
0
.2

%
0

0
.0

%
7

1
2
.1

%
8

1
0
.3

%
2
5

2
1
.6

%
2
0

1
7
.2

%
2
1

1
0
.9

%
1
8

5
.2

%
9
9

1
0
.9

%
2
7

1
0
.6

%
5

2
.5

%

時
々

吸
う

日
が

あ
る

1
1

1
.1

%
1

1
.6

%
1

1
.7

%
0

0
.0

%
2

1
.7

%
2

1
.7

%
3

1
.6

%
2

0
.6

%
1
0

1
.1

%
3

1
.2

%
0

0
.0

%

以
前

は
吸

っ
て

い
た

が
、

１
ヶ

月
以

上
吸

っ
て

い
な

い
8
3

8
.6

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
8

1
0
.3

%
1
3

1
1
.2

%
1
3

1
1
.2

%
1
7

8
.9

%
3
1

9
.0

%
8
3

9
.2

%
2
5

9
.8

%
1
8

9
.0

%

吸
わ

な
い

7
7
3

8
0
.0

%
6
0

9
8
.4

%
4
9

8
4
.5

%
6
2

7
9
.5

%
7
6

6
5
.5

%
8
1

6
9
.8

%
1
5
1

7
8
.6

%
2
9
4

8
5
.2

%
7
1
3

7
8
.8

%
2
0
0

7
8
.4

%
1
7
7

8
8
.5

%

（
再

掲
）
毎

日
吸

っ
て

い
る

・
時

々
吸

う
日

が
あ

る
1
1
0

1
1
.4

%
1

1
.6

%
8

1
3
.8

%
8

1
0
.3

%
2
7

2
3
.3

%
2
2

1
9
.0

%
2
4

1
2
.5

%
2
0

5
.8

%
1
0
9

1
2
.0

%
3
0

1
1
.8

%
5

2
.5

%

総
　

数
4
5
5

1
0
0
.0

%
2
9

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
3

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
4
2
6

1
0
0
.0

%
1
2
6

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

毎
日

吸
っ

て
い

る
7
6

1
6
.7

%
0

0
.0

%
6

2
1
.4

%
7

1
7
.5

%
1
6

2
7
.6

%
1
4

2
4
.6

%
1
7

2
0
.5

%
1
6

1
0
.0

%
7
6

1
7
.8

%
2
3

1
8
.3

%
4

4
.5

%

時
々

吸
う

日
が

あ
る

7
1
.5

%
0

0
.0

%
1

3
.6

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
2

3
.5

%
1

1
.2

%
2

1
.3

%
7

1
.6

%
2

1
.6

%
0

0
.0

%

以
前

は
吸

っ
て

い
た

が
、

１
ヶ

月
以

上
吸

っ
て

い
な

い
7
2

1
5
.8

%
0

0
.0

%
1

3
.6

%
5

1
2
.5

%
1
0

1
7
.2

%
1
1

1
9
.3

%
1
7

2
0
.5

%
2
8

1
7
.5

%
7
2

1
6
.9

%
2
4

1
9
.0

%
1
6

1
8
.0

%

吸
わ

な
い

3
0
0

6
5
.9

%
2
9

1
0
0
.0

%
2
0

7
1
.4

%
2
8

7
0
.0

%
3
1

5
3
.4

%
3
0

5
2
.6

%
4
8

5
7
.8

%
1
1
4

7
1
.3

%
2
7
1

6
3
.6

%
7
7

6
1
.1

%
6
9

7
7
.5

%

（
再

掲
）
毎

日
吸

っ
て

い
る

・
時

々
吸

う
日

が
あ

る
8
3

1
8
.2

%
0

0
.0

%
7

2
5
.0

%
7

1
7
.5

%
1
7

2
9
.3

%
1
6

2
8
.1

%
1
8

2
1
.7

%
1
8

1
1
.3

%
8
3

1
9
.5

%
2
5

1
9
.8

%
4

4
.5

%

総
　

数
5
1
1

1
0
0
.0

%
3
2

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
4
7
9

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

毎
日

吸
っ

て
い

る
2
3

4
.5

%
0

0
.0

%
1

3
.3

%
1

2
.6

%
9

1
5
.5

%
6

1
0
.2

%
4

3
.7

%
2

1
.1

%
2
3

4
.8

%
4

3
.1

%
1

0
.9

%

時
々

吸
う

日
が

あ
る

4
0
.8

%
1

3
.1

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
0

0
.0

%
2

1
.8

%
0

0
.0

%
3

0
.6

%
1

0
.8

%
0

0
.0

%

以
前

は
吸

っ
て

い
た

が
、

１
ヶ

月
以

上
吸

っ
て

い
な

い
1
1

2
.2

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
3

7
.9

%
3

5
.2

%
2

3
.4

%
0

0
.0

%
3

1
.6

%
1
1

2
.3

%
1

0
.8

%
2

1
.8

%

吸
わ

な
い

4
7
3

9
2
.6

%
3
1

9
6
.9

%
2
9

9
6
.7

%
3
4

8
9
.5

%
4
5

7
7
.6

%
5
1

8
6
.4

%
1
0
3

9
4
.5

%
1
8
0

9
7
.3

%
4
4
2

9
2
.3

%
1
2
3

9
5
.3

%
1
0
8

9
7
.3

%

（
再

掲
）
毎

日
吸

っ
て

い
る

・
時

々
吸

う
日

が
あ

る
2
7

5
.3

%
1

3
.1

%
1

3
.3

%
1

2
.6

%
1
0

1
7
.2

%
6

1
0
.2

%
6

5
.5

%
2

1
.1

%
2
6

5
.4

%
5

3
.9

%
1

0
.9

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

８
、

又
は

N
o
.３

の
問

９
に

つ
い

て
回

答
し

た
者

を
集

計
対

象
と

し
た

。

表
1
1
5
　

喫
煙

の
状

況
－

喫
煙

の
状

況
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

1
0
歳

以
上

総
数

1
0
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

（
再

掲
）

2
0
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

N
o
.１

 問
８

、
 N

o
.３

  
問

９
：

あ
な

た
は

た
ば

こ
を

吸
い

ま
す

か
。

あ
て

は
ま

る
番

号
を

１
つ

選
ん

で
○

印
を

つ
け

て
下

さ
い

。

総 数 男 性 女 性
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表
1
1
6
　

現
在

喫
煙

者
に

お
け

る
た

ば
こ

製
品

の
種

類
－

た
ば

こ
製

品
の

種
類

、
年

齢
階

級
別

、
人

数
、

割
合

－
総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
1
0
8

1
0
0
.0

%
8

1
0
0
.0

%
8

1
0
0
.0

%
2
7

1
0
0
.0

%
2
2

1
0
0
.0

%
2
3

1
0
0
.0

%
2
0

1
0
0
.0

%
2
9

1
0
0
.0

%
5

1
0
0
.0

%

紙
巻

た
ば

こ
7
9

7
3
.1

%
4

5
0
.0

%
5

6
2
.5

%
1
8

6
6
.7

%
1
6

7
2
.7

%
2
0

8
7
.0

%
1
6

8
0
.0

%
2
6

8
9
.7

%
2

4
0
.0

%

加
熱

式
た

ば
こ

3
7

3
4
.3

%
4

5
0
.0

%
4

5
0
.0

%
1
4

5
1
.9

%
7

3
1
.8

%
3

1
3
.0

%
5

2
5
.0

%
4

1
3
.8

%
3

6
0
.0

%

そ
の

他
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

総
　

数
8
3

1
0
0
.0

%
7

1
0
0
.0

%
7

1
0
0
.0

%
1
7

1
0
0
.0

%
1
6

1
0
0
.0

%
1
8

1
0
0
.0

%
1
8

1
0
0
.0

%
2
5

1
0
0
.0

%
4

1
0
0
.0

%

紙
巻

た
ば

こ
6
1

7
3
.5

%
4

5
7
.1

%
5

7
1
.4

%
1
1

6
4
.7

%
1
1

6
8
.8

%
1
6

8
8
.9

%
1
4

7
7
.8

%
2
3

9
2
.0

%
1

2
5
.0

%

加
熱

式
た

ば
こ

2
9

3
4
.9

%
3

4
2
.9

%
3

4
2
.9

%
1
0

5
8
.8

%
6

3
7
.5

%
2

1
1
.1

%
5

2
7
.8

%
3

1
2
.0

%
3

7
5
.0

%

そ
の

他
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

総
　

数
2
5

1
0
0
.0

%
1

1
0
0
.0

%
1

1
0
0
.0

%
1
0

1
0
0
.0

%
6

1
0
0
.0

%
5

1
0
0
.0

%
2

1
0
0
.0

%
4

1
0
0
.0

%
1

1
0
0
.0

%

紙
巻

た
ば

こ
1
8

7
2
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
7

7
0
.0

%
5

8
3
.3

%
4

8
0
.0

%
2

1
0
0
.0

%
3

7
5
.0

%
1

1
0
0
.0

%

加
熱

式
た

ば
こ

8
3
2
.0

%
1

1
0
0
.0

%
1

1
0
0
.0

%
4

4
0
.0

%
1

1
6
.7

%
1

2
0
.0

%
0

0
.0

%
1

2
5
.0

%
0

0
.0

%

そ
の

他
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

注
１

）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

８
（
喫

煙
の

状
況

）
に

「
毎

日
吸

っ
て

い
る

」
又

は
「
時

々
吸

う
日

が
あ

る
」
と

回
答

し
、

問
８

－
１

に
回

答
し

た
者

を
集

計
対

象
と

し
た

。

注
２

）
　

複
数

回
答

の
た

め
、

内
訳

合
計

が
1
0
0
％

に
な

ら
な

い
。

N
o
.１

 問
８

-
１

：
現

在
、

あ
な

た
が

吸
っ

て
い

る
た

ば
こ

製
品

に
つ

い
て

、
あ

て
は

ま
る

番
号

を
す

べ
て

選
ん

で
○

印
を

つ
け

て
下

さ
い

。
※

加
熱

式
た

ば
こ

と
は

、
た

ば
こ

葉
や

た
ば

こ
葉

を
用

い
た

加
工

品
に

火
を

点
け

ず
に

、
電

気
ヒ

ー
タ

ー
で

加
熱

な
ど

し
て

吸
う

、
新

し
い

タ
イ

プ
の

た
ば

こ
で

す
。

た
ば

こ
葉

の
入

っ
た

専
用

の
ス

テ
ィ

ッ
ク

等
を

、
専

用
の

装
置

に
セ

ッ
ト

し
て

使
用

し
ま

す
。

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

総 数 男 性 女 性

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上
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表
1
1
7
　

現
在

喫
煙

者
に

お
け

る
た

ば
こ

製
品

の
組

合
せ

の
状

況
－

た
ば

こ
製

品
の

種
類

、
年

齢
階

級
別

、
人

数
、

割
合

－
総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
1
0
8

1
0
0
.0

%
8

1
0
0
.0

%
8

1
0
0
.0

%
2
7

1
0
0
.0

%
2
2

1
0
0
.0

%
2
3

1
0
0
.0

%
2
0

1
0
0
.0

%
2
9

1
0
0
.0

%
5

1
0
0
.0

%

紙
巻

た
ば

こ
の

み
7
1

6
5
.7

%
4

5
0
.0

%
4

5
0
.0

%
1
3

4
8
.1

%
1
5

6
8
.2

%
2
0

8
7
.0

%
1
5

7
5
.0

%
2
5

8
6
.2

%
2

4
0
.0

%

加
熱

式
た

ば
こ

の
み

2
9

2
6
.9

%
4

5
0
.0

%
3

3
7
.5

%
9

3
3
.3

%
6

2
7
.3

%
3

1
3
.0

%
4

2
0
.0

%
3

1
0
.3

%
3

6
0
.0

%

紙
巻

き
た

ば
こ

及
び

加
熱

式
た

ば
こ

8
7
.4

%
0

0
.0

%
1

1
2
.5

%
5

1
8
.5

%
1

4
.5

%
0

0
.0

%
1

5
.0

%
1

3
.4

%
0

0
.0

%

上
記

以
外

0
0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

総
　

数
8
3

1
0
0
.0

%
7

1
0
0
.0

%
7

1
0
0
.0

%
1
7

1
0
0
.0

%
1
6

1
0
0
.0

%
1
8

1
0
0
.0

%
1
8

1
0
0
.0

%
2
5

1
0
0
.0

%
4

1
0
0
.0

%

紙
巻

た
ば

こ
の

み
5
4

6
5
.1

%
4

5
7
.1

%
4

5
7
.1

%
7

4
1
.2

%
1
0

6
2
.5

%
1
6

8
8
.9

%
1
3

7
2
.2

%
2
2

8
8
.0

%
1

2
5
.0

%

加
熱

式
た

ば
こ

の
み

2
2

2
6
.5

%
3

4
2
.9

%
2

2
8
.6

%
6

3
5
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表
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 889 100.0% 56 100.0% 72 100.0% 116 100.0% 114 100.0% 189 100.0% 342 100.0% 253 100.0% 198 100.0%

ほぼ毎日 54 6.1% 4 7.1% 5 6.9% 11 9.5% 12 10.5% 15 7.9% 7 2.0% 12 4.7% 2 1.0%

週に数回程度 16 1.8% 1 1.8% 1 1.4% 5 4.3% 3 2.6% 4 2.1% 2 0.6% 3 1.2% 1 0.5%

週に１回程度 10 1.1% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 0.9% 2 1.1% 6 1.8% 2 0.8% 5 2.5%

月に１回程度 7 0.8% 1 1.8% 2 2.8% 1 0.9% 1 0.9% 0 0.0% 2 0.6% 1 0.4% 1 0.5%

全くなかった 802 90.2% 50 89.3% 63 87.5% 99 85.3% 97 85.1% 168 88.9% 325 95.0% 235 92.9% 189 95.5%

総　数 415 100.0% 26 100.0% 35 100.0% 58 100.0% 56 100.0% 81 100.0% 159 100.0% 125 100.0% 89 100.0%

ほぼ毎日 23 5.5% 3 11.5% 2 5.7% 6 10.3% 5 8.9% 4 4.9% 3 1.9% 4 3.2% 1 1.1%

週に数回程度 6 1.4% 1 3.8% 0 0.0% 2 3.4% 1 1.8% 2 2.5% 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0%

週に１回程度 5 1.2% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 3 1.9% 0 0.0% 3 3.4%

月に１回程度 1 0.2% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全くなかった 380 91.6% 21 80.8% 32 91.4% 50 86.2% 49 87.5% 75 92.6% 153 96.2% 119 95.2% 85 95.5%

総　数 474 100.0% 30 100.0% 37 100.0% 58 100.0% 58 100.0% 108 100.0% 183 100.0% 128 100.0% 109 100.0%

ほぼ毎日 31 6.5% 1 3.3% 3 8.1% 5 8.6% 7 12.1% 11 10.2% 4 2.2% 8 6.3% 1 0.9%

週に数回程度 10 2.1% 0 0.0% 1 2.7% 3 5.2% 2 3.4% 2 1.9% 2 1.1% 1 0.8% 1 0.9%

週に１回程度 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.9% 3 1.6% 2 1.6% 2 1.8%

月に１回程度 6 1.3% 0 0.0% 2 5.4% 1 1.7% 1 1.7% 0 0.0% 2 1.1% 1 0.8% 1 0.9%

全くなかった 422 89.0% 29 96.7% 31 83.8% 49 84.5% 48 82.8% 93 86.1% 172 94.0% 116 90.6% 104 95.4%

総　数 891 100.0% 56 100.0% 74 100.0% 115 100.0% 114 100.0% 190 100.0% 342 100.0% 254 100.0% 197 100.0%

ほぼ毎日 44 4.9% 5 8.9% 5 6.8% 15 13.0% 12 10.5% 5 2.6% 2 0.6% 5 2.0% 0 0.0%

週に数回程度 35 3.9% 4 7.1% 5 6.8% 10 8.7% 4 3.5% 7 3.7% 5 1.5% 9 3.5% 1 0.5%

週に１回程度 14 1.6% 0 0.0% 4 5.4% 5 4.3% 2 1.8% 1 0.5% 2 0.6% 3 1.2% 0 0.0%

月に１回程度 26 2.9% 1 1.8% 3 4.1% 4 3.5% 10 8.8% 6 3.2% 2 0.6% 3 1.2% 0 0.0%

全くなかった 403 45.2% 32 57.1% 45 60.8% 65 56.5% 76 66.7% 102 53.7% 83 24.3% 106 41.7% 29 14.7%

行かなかった 369 41.4% 14 25.0% 12 16.2% 16 13.9% 10 8.8% 69 36.3% 248 72.5% 128 50.4% 167 84.8%

総　数 418 100.0% 26 100.0% 37 100.0% 57 100.0% 56 100.0% 82 100.0% 160 100.0% 126 100.0% 89 100.0%

ほぼ毎日 32 7.7% 4 15.4% 5 13.5% 9 15.8% 9 16.1% 3 3.7% 2 1.3% 4 3.2% 0 0.0%

週に数回程度 24 5.7% 2 7.7% 5 13.5% 7 12.3% 2 3.6% 5 6.1% 3 1.9% 5 4.0% 1 1.1%

週に１回程度 10 2.4% 0 0.0% 2 5.4% 4 7.0% 1 1.8% 1 1.2% 2 1.3% 3 2.4% 0 0.0%

月に１回程度 18 4.3% 0 0.0% 3 8.1% 4 7.0% 8 14.3% 2 2.4% 1 0.6% 2 1.6% 0 0.0%

全くなかった 170 40.7% 13 50.0% 16 43.2% 25 43.9% 32 57.1% 45 54.9% 39 24.4% 54 42.9% 14 15.7%

行かなかった 164 39.2% 7 26.9% 6 16.2% 8 14.0% 4 7.1% 26 31.7% 113 70.6% 58 46.0% 74 83.1%

総　数 473 100.0% 30 100.0% 37 100.0% 58 100.0% 58 100.0% 108 100.0% 182 100.0% 128 100.0% 108 100.0%

ほぼ毎日 12 2.5% 1 3.3% 0 0.0% 6 10.3% 3 5.2% 2 1.9% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

週に数回程度 11 2.3% 2 6.7% 0 0.0% 3 5.2% 2 3.4% 2 1.9% 2 1.1% 4 3.1% 0 0.0%

週に１回程度 4 0.8% 0 0.0% 2 5.4% 1 1.7% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 8 1.7% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 4 3.7% 1 0.5% 1 0.8% 0 0.0%

全くなかった 233 49.3% 19 63.3% 29 78.4% 40 69.0% 44 75.9% 57 52.8% 44 24.2% 52 40.6% 15 13.9%

行かなかった 205 43.3% 7 23.3% 6 16.2% 8 13.8% 6 10.3% 43 39.8% 135 74.2% 70 54.7% 93 86.1%

総　数 885 100.0% 56 100.0% 71 100.0% 116 100.0% 114 100.0% 187 100.0% 341 100.0% 252 100.0% 197 100.0%

ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 1 0.1% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 1 0.1% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全くなかった 213 24.1% 21 37.5% 21 29.6% 41 35.3% 36 31.6% 43 23.0% 51 15.0% 56 22.2% 18 9.1%

行かなかった 670 75.7% 33 58.9% 50 70.4% 75 64.7% 78 68.4% 144 77.0% 290 85.0% 196 77.8% 179 90.9%

総　数 412 100.0% 26 100.0% 34 100.0% 58 100.0% 56 100.0% 79 100.0% 159 100.0% 124 100.0% 89 100.0%

ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 1 0.2% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 1 0.2% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全くなかった 102 24.8% 10 38.5% 12 35.3% 18 31.0% 20 35.7% 19 24.1% 23 14.5% 27 21.8% 9 10.1%

行かなかった 308 74.8% 14 53.8% 22 64.7% 40 69.0% 36 64.3% 60 75.9% 136 85.5% 97 78.2% 80 89.9%

総　数 473 100.0% 30 100.0% 37 100.0% 58 100.0% 58 100.0% 108 100.0% 182 100.0% 128 100.0% 108 100.0%

ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全くなかった 111 23.5% 11 36.7% 9 24.3% 23 39.7% 16 27.6% 24 22.2% 28 15.4% 29 22.7% 9 8.3%

行かなかった 362 76.5% 19 63.3% 28 75.7% 35 60.3% 42 72.4% 84 77.8% 154 84.6% 99 77.3% 99 91.7%

総　数 890 100.0% 56 100.0% 73 100.0% 116 100.0% 115 100.0% 189 100.0% 341 100.0% 251 100.0% 197 100.0%

ほぼ毎日 2 0.2% 0 0.0% 1 1.4% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 4 0.4% 0 0.0% 1 1.4% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 1 0.4% 0 0.0%

週に１回程度 11 1.2% 2 3.6% 3 4.1% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.1% 3 0.9% 1 0.4% 3 1.5%

月に１回程度 66 7.4% 8 14.3% 11 15.1% 6 5.2% 12 10.4% 14 7.4% 15 4.4% 17 6.8% 5 2.5%

全くなかった 448 50.3% 32 57.1% 40 54.8% 73 62.9% 68 59.1% 97 51.3% 138 40.5% 124 49.4% 66 33.5%

行かなかった 359 40.3% 14 25.0% 17 23.3% 35 30.2% 34 29.6% 75 39.7% 184 54.0% 108 43.0% 123 62.4%

総　数 417 100.0% 26 100.0% 36 100.0% 58 100.0% 56 100.0% 82 100.0% 159 100.0% 124 100.0% 89 100.0%

ほぼ毎日 2 0.5% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 3 0.7% 0 0.0% 1 2.8% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.8% 0 0.0%

週に１回程度 10 2.4% 1 3.8% 3 8.3% 1 1.7% 0 0.0% 2 2.4% 3 1.9% 1 0.8% 3 3.4%

月に１回程度 38 9.1% 5 19.2% 6 16.7% 4 6.9% 8 14.3% 8 9.8% 7 4.4% 9 7.3% 1 1.1%

全くなかった 195 46.8% 11 42.3% 15 41.7% 32 55.2% 31 55.4% 43 52.4% 63 39.6% 59 47.6% 32 36.0%

行かなかった 169 40.5% 9 34.6% 10 27.8% 20 34.5% 16 28.6% 29 35.4% 85 53.5% 54 43.5% 53 59.6%

総　数 473 100.0% 30 100.0% 37 100.0% 58 100.0% 59 100.0% 107 100.0% 182 100.0% 127 100.0% 108 100.0%

ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 1 0.2% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 28 5.9% 3 10.0% 5 13.5% 2 3.4% 4 6.8% 6 5.6% 8 4.4% 8 6.3% 4 3.7%

全くなかった 253 53.5% 21 70.0% 25 67.6% 41 70.7% 37 62.7% 54 50.5% 75 41.2% 65 51.2% 34 31.5%

行かなかった 190 40.2% 5 16.7% 7 18.9% 15 25.9% 18 30.5% 46 43.0% 99 54.4% 54 42.5% 70 64.8%

表119　受動喫煙の機会－受動喫煙の状況、年齢階級別、人数、割合－総数・男性・女性、20歳以上

総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 （再掲）65-74歳 （再掲）75歳以上
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表119　受動喫煙の機会－受動喫煙の状況、年齢階級別、人数、割合－総数・男性・女性、20歳以上

総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 （再掲）65-74歳 （再掲）75歳以上

総　数 887 100.0% 57 100.0% 71 100.0% 116 100.0% 114 100.0% 188 100.0% 341 100.0% 252 100.0% 197 100.0%

ほぼ毎日 1 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.3% 1 0.4% 0 0.0%

週に数回程度 4 0.5% 1 1.8% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 2 1.1% 0 0.0% 2 0.8% 0 0.0%

週に１回程度 11 1.2% 3 5.3% 1 1.4% 1 0.9% 3 2.6% 0 0.0% 3 0.9% 3 1.2% 0 0.0%

月に１回程度 12 1.4% 1 1.8% 3 4.2% 3 2.6% 2 1.8% 0 0.0% 3 0.9% 3 1.2% 0 0.0%

全くなかった 196 22.1% 17 29.8% 21 29.6% 38 32.8% 29 25.4% 41 21.8% 50 14.7% 53 21.0% 20 10.2%

行かなかった 663 74.7% 35 61.4% 46 64.8% 73 62.9% 80 70.2% 145 77.1% 284 83.3% 190 75.4% 177 89.8%

総　数 415 100.0% 27 100.0% 34 100.0% 58 100.0% 56 100.0% 81 100.0% 159 100.0% 124 100.0% 89 100.0%

ほぼ毎日 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.6% 1 0.8% 0 0.0%

週に数回程度 4 1.0% 1 3.7% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 2 2.5% 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0%

週に１回程度 11 2.7% 3 11.1% 1 2.9% 1 1.7% 3 5.4% 0 0.0% 3 1.9% 3 2.4% 0 0.0%

月に１回程度 7 1.7% 1 3.7% 2 5.9% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 2 1.3% 2 1.6% 0 0.0%

全くなかった 103 24.8% 7 25.9% 10 29.4% 23 39.7% 19 33.9% 22 27.2% 22 13.8% 25 20.2% 11 12.4%

行かなかった 289 69.6% 15 55.6% 21 61.8% 33 56.9% 32 57.1% 57 70.4% 131 82.4% 91 73.4% 78 87.6%

総　数 472 100.0% 30 100.0% 37 100.0% 58 100.0% 58 100.0% 107 100.0% 182 100.0% 128 100.0% 108 100.0%

ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 5 1.1% 0 0.0% 1 2.7% 3 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.8% 0 0.0%

全くなかった 93 19.7% 10 33.3% 11 29.7% 15 25.9% 10 17.2% 19 17.8% 28 15.4% 28 21.9% 9 8.3%

行かなかった 374 79.2% 20 66.7% 25 67.6% 40 69.0% 48 82.8% 88 82.2% 153 84.1% 99 77.3% 99 91.7%

総　数 886 100.0% 56 100.0% 71 100.0% 116 100.0% 114 100.0% 188 100.0% 341 100.0% 252 100.0% 197 100.0%

ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 3 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 1 0.3% 3 1.2% 0 0.0%

月に１回程度 10 1.1% 1 1.8% 2 2.8% 0 0.0% 2 1.8% 1 0.5% 4 1.2% 3 1.2% 2 1.0%

全くなかった 401 45.3% 23 41.1% 37 52.1% 62 53.4% 58 50.9% 93 49.5% 128 37.5% 119 47.2% 58 29.4%

行かなかった 472 53.3% 32 57.1% 32 45.1% 54 46.6% 54 47.4% 92 48.9% 208 61.0% 127 50.4% 137 69.5%

総　数 414 100.0% 26 100.0% 34 100.0% 58 100.0% 56 100.0% 81 100.0% 159 100.0% 124 100.0% 89 100.0%

ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 3 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.5% 1 0.6% 3 2.4% 0 0.0%

月に１回程度 7 1.7% 0 0.0% 1 2.9% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 4 2.5% 2 1.6% 2 2.2%

全くなかった 182 44.0% 10 38.5% 16 47.1% 32 55.2% 30 53.6% 40 49.4% 54 34.0% 54 43.5% 25 28.1%

行かなかった 222 53.6% 16 61.5% 17 50.0% 26 44.8% 24 42.9% 39 48.1% 100 62.9% 65 52.4% 62 69.7%

総　数 472 100.0% 30 100.0% 37 100.0% 58 100.0% 58 100.0% 107 100.0% 182 100.0% 128 100.0% 108 100.0%

ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 3 0.6% 1 3.3% 1 2.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

全くなかった 219 46.4% 13 43.3% 21 56.8% 30 51.7% 28 48.3% 53 49.5% 74 40.7% 65 50.8% 33 30.6%

行かなかった 250 53.0% 16 53.3% 15 40.5% 28 48.3% 30 51.7% 53 49.5% 108 59.3% 62 48.4% 75 69.4%

総　数 882 100.0% 56 100.0% 71 100.0% 116 100.0% 113 100.0% 188 100.0% 338 100.0% 252 100.0% 194 100.0%

ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 3 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 1 0.3% 1 0.4% 1 0.5%

週に１回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 28 3.2% 1 1.8% 0 0.0% 3 2.6% 0 0.0% 10 5.3% 14 4.1% 14 5.6% 6 3.1%

全くなかった 616 69.8% 29 51.8% 47 66.2% 84 72.4% 71 62.8% 135 71.8% 250 74.0% 191 75.8% 136 70.1%

行かなかった 235 26.6% 26 46.4% 24 33.8% 29 25.0% 42 37.2% 41 21.8% 73 21.6% 46 18.3% 51 26.3%

総　数 410 100.0% 26 100.0% 34 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 81 100.0% 156 100.0% 124 100.0% 86 100.0%

ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

週に１回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 15 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0% 4 4.9% 9 5.8% 9 7.3% 2 2.3%

全くなかった 283 69.0% 11 42.3% 19 55.9% 40 69.0% 31 56.4% 62 76.5% 120 76.9% 94 75.8% 67 77.9%

行かなかった 111 27.1% 15 57.7% 15 44.1% 16 27.6% 24 43.6% 14 17.3% 27 17.3% 20 16.1% 17 19.8%

総　数 472 100.0% 30 100.0% 37 100.0% 58 100.0% 58 100.0% 107 100.0% 182 100.0% 128 100.0% 108 100.0%

ほぼ毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 2 0.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.9%

週に１回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 13 2.8% 1 3.3% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 6 5.6% 5 2.7% 5 3.9% 4 3.7%

全くなかった 333 70.6% 18 60.0% 28 75.7% 44 75.9% 40 69.0% 73 68.2% 130 71.4% 97 75.8% 69 63.9%

行かなかった 124 26.3% 11 36.7% 9 24.3% 13 22.4% 18 31.0% 27 25.2% 46 25.3% 26 20.3% 34 31.5%

総　数 882 100.0% 56 100.0% 71 100.0% 116 100.0% 112 100.0% 188 100.0% 339 100.0% 252 100.0% 195 100.0%

ほぼ毎日 3 0.3% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 10 1.1% 0 0.0% 2 2.8% 1 0.9% 2 1.8% 5 2.7% 0 0.0% 2 0.8% 0 0.0%

全くなかった 294 33.3% 29 51.8% 32 45.1% 49 42.2% 42 37.5% 66 35.1% 76 22.4% 76 30.2% 35 17.9%

行かなかった 575 65.2% 25 44.6% 37 52.1% 66 56.9% 67 59.8% 117 62.2% 263 77.6% 174 69.0% 160 82.1%

総　数 411 100.0% 26 100.0% 34 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 81 100.0% 157 100.0% 124 100.0% 87 100.0%

ほぼ毎日 2 0.5% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 5 1.2% 0 0.0% 2 5.9% 0 0.0% 2 3.6% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

全くなかった 148 36.0% 13 50.0% 14 41.2% 27 46.6% 23 41.8% 35 43.2% 36 22.9% 39 31.5% 18 20.7%

行かなかった 256 62.3% 12 46.2% 18 52.9% 31 53.4% 29 52.7% 45 55.6% 121 77.1% 85 68.5% 69 79.3%

総　数 471 100.0% 30 100.0% 37 100.0% 58 100.0% 57 100.0% 107 100.0% 182 100.0% 128 100.0% 108 100.0%

ほぼ毎日 1 0.2% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 5 1.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 4 3.7% 0 0.0% 2 1.6% 0 0.0%

全くなかった 146 31.0% 16 53.3% 18 48.6% 22 37.9% 19 33.3% 31 29.0% 40 22.0% 37 28.9% 17 15.7%

行かなかった 319 67.7% 13 43.3% 19 51.4% 35 60.3% 38 66.7% 72 67.3% 142 78.0% 89 69.5% 91 84.3%

遊
技
場

総
数

男
性

女
性

行
政
機
関

総
数

男
性

女
性

医
療
機
関

総
数

男
性

女
性

公
共
交
通
機
関

総
数

男
性

女
性

- 454 -



人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

表119　受動喫煙の機会－受動喫煙の状況、年齢階級別、人数、割合－総数・男性・女性、20歳以上

総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 （再掲）65-74歳 （再掲）75歳以上

総　数 882 100.0% 56 100.0% 72 100.0% 116 100.0% 113 100.0% 188 100.0% 337 100.0% 251 100.0% 194 100.0%

ほぼ毎日 6 0.7% 2 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.5% 2 0.6% 2 0.8% 0 0.0%

週に数回程度 15 1.7% 1 1.8% 2 2.8% 4 3.4% 1 0.9% 4 2.1% 3 0.9% 4 1.6% 1 0.5%

週に１回程度 24 2.7% 2 3.6% 1 1.4% 2 1.7% 6 5.3% 9 4.8% 4 1.2% 7 2.8% 4 2.1%

月に１回程度 65 7.4% 4 7.1% 11 15.3% 13 11.2% 11 9.7% 14 7.4% 12 3.6% 11 4.4% 6 3.1%

全くなかった 600 68.0% 34 60.7% 50 69.4% 80 69.0% 78 69.0% 130 69.1% 228 67.7% 182 72.5% 122 62.9%

行かなかった 172 19.5% 13 23.2% 8 11.1% 17 14.7% 16 14.2% 30 16.0% 88 26.1% 45 17.9% 61 31.4%

総　数 409 100.0% 26 100.0% 34 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 81 100.0% 155 100.0% 123 100.0% 86 100.0%

ほぼ毎日 5 1.2% 1 3.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 1 1.2% 2 1.3% 2 1.6% 0 0.0%

週に数回程度 6 1.5% 0 0.0% 2 5.9% 1 1.7% 1 1.8% 2 2.5% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0%

週に１回程度 14 3.4% 0 0.0% 1 2.9% 1 1.7% 3 5.5% 7 8.6% 2 1.3% 5 4.1% 2 2.3%

月に１回程度 38 9.3% 3 11.5% 6 17.6% 7 12.1% 5 9.1% 9 11.1% 8 5.2% 8 6.5% 3 3.5%

全くなかった 275 67.2% 14 53.8% 19 55.9% 40 69.0% 38 69.1% 57 70.4% 107 69.0% 90 73.2% 58 67.4%

行かなかった 71 17.4% 8 30.8% 6 17.6% 9 15.5% 7 12.7% 5 6.2% 36 23.2% 17 13.8% 23 26.7%

総　数 473 100.0% 30 100.0% 38 100.0% 58 100.0% 58 100.0% 107 100.0% 182 100.0% 128 100.0% 108 100.0%

ほぼ毎日 1 0.2% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 9 1.9% 1 3.3% 0 0.0% 3 5.2% 0 0.0% 2 1.9% 3 1.6% 3 2.3% 1 0.9%

週に１回程度 10 2.1% 2 6.7% 0 0.0% 1 1.7% 3 5.2% 2 1.9% 2 1.1% 2 1.6% 2 1.9%

月に１回程度 27 5.7% 1 3.3% 5 13.2% 6 10.3% 6 10.3% 5 4.7% 4 2.2% 3 2.3% 3 2.8%

全くなかった 325 68.7% 20 66.7% 31 81.6% 40 69.0% 40 69.0% 73 68.2% 121 66.5% 92 71.9% 64 59.3%

行かなかった 101 21.4% 5 16.7% 2 5.3% 8 13.8% 9 15.5% 25 23.4% 52 28.6% 28 21.9% 38 35.2%

総　数 885 100.0% 57 100.0% 72 100.0% 116 100.0% 113 100.0% 188 100.0% 339 100.0% 252 100.0% 195 100.0%

ほぼ毎日 3 0.3% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.5%

週に数回程度 3 0.3% 0 0.0% 1 1.4% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 3 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.9% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 1 0.5%

月に１回程度 16 1.8% 0 0.0% 2 2.8% 6 5.2% 2 1.8% 2 1.1% 4 1.2% 2 0.8% 3 1.5%

全くなかった 399 45.1% 22 38.6% 51 70.8% 59 50.9% 56 49.6% 89 47.3% 122 36.0% 116 46.0% 59 30.3%

行かなかった 461 52.1% 34 59.6% 18 25.0% 49 42.2% 54 47.8% 95 50.5% 211 62.2% 134 53.2% 131 67.2%

総　数 413 100.0% 27 100.0% 35 100.0% 58 100.0% 55 100.0% 81 100.0% 157 100.0% 124 100.0% 87 100.0%

ほぼ毎日 2 0.5% 1 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に数回程度 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 2 0.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 1 0.6% 0 0.0% 1 1.1%

月に１回程度 8 1.9% 0 0.0% 2 5.7% 1 1.7% 1 1.8% 1 1.2% 3 1.9% 1 0.8% 2 2.3%

全くなかった 201 48.7% 11 40.7% 22 62.9% 31 53.4% 29 52.7% 44 54.3% 64 40.8% 63 50.8% 31 35.6%

行かなかった 200 48.4% 15 55.6% 11 31.4% 26 44.8% 24 43.6% 35 43.2% 89 56.7% 60 48.4% 53 60.9%

総　数 472 100.0% 30 100.0% 37 100.0% 58 100.0% 58 100.0% 107 100.0% 182 100.0% 128 100.0% 108 100.0%

ほぼ毎日 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0% 1 0.9%

週に数回程度 3 0.6% 0 0.0% 1 2.7% 1 1.7% 0 0.0% 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

週に１回程度 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

月に１回程度 8 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 5 8.6% 1 1.7% 1 0.9% 1 0.5% 1 0.8% 1 0.9%

全くなかった 198 41.9% 11 36.7% 29 78.4% 28 48.3% 27 46.6% 45 42.1% 58 31.9% 53 41.4% 28 25.9%

行かなかった 261 55.3% 19 63.3% 7 18.9% 23 39.7% 30 51.7% 60 56.1% 122 67.0% 74 57.8% 78 72.2%

注）　調査票No.１の問９のア、イ、ウ、エ、オ、カ、キ、ク、ケ、コのそれぞれに回答した者を集計対象とした。

No.１　問９：
あなたはこの１ヶ月間に、望まずに自分以外の人が吸っていたたばこの煙を吸う機会（受動喫煙）がありましたか。次のアからコのすべての場所について、あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。
ア　家庭　　イ　職場　　ウ　学校　　エ　飲食店　　オ　遊技場（ゲームセンター、パチンコ、競馬場など）　　カ　行政機関（市役所、町村役場、公民館など）　　キ　医療機関　　ク　公共交通機関　　ケ　路上　　コ　子供が利用
する屋外の空間（公園、通学路など）

路
上

総
数

男
性

女
性

子
供
が
利
用
す
る
屋
外
の
空
間

総
数

男
性

女
性
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%

５
合

（
9
0
0
m

l）
以

上
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

1
0
（
飲

酒
の

頻
度

）
、

及
び

問
1
0
で

月
に

１
～

３
日

以
上

飲
酒

す
る

と
回

答
し

た
場

合
は

問
1
0
-
１

に
も

回
答

し
て

い
る

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

清
酒

１
合

（
ア

ル
コ

ー
ル

度
数

1
5
度

・
1
8
0
m

l）
は

、
次

の
量

に
ほ

ぼ
相

当
し

ま
す

。
ビ

ー
ル

中
瓶

１
本

（
ア

ル
コ

ー
ル

度
数

５
度

・
5
0
0
m

l）
、

焼
酎

0
.6

合
（
ア

ル
コ

ー
ル

度
数

2
5
度

・
約

1
1
0
m

l）
、

・
ワ

イ
ン

1
/
4
本

（
ア

ル
コ

ー
ル

度
数

1
4
度

・
約

1
8
0
m

l）
ウ

イ
ス

キ
ー

ダ
ブ

ル
１

杯
（
ア

ル
コ

ー
ル

度
数

4
3
度

・
6
0
m

l）
、

缶
チ

ュ
ー

ハ
イ

1
.5

缶
（
ア

ル
コ

ー
ル

度
数

５
度

・
約

5
2
0
m

l）
、

缶
チ

ュ
ー

ハ
イ

 １
缶

（
ア

ル
コ

ー
ル

度
数

７
度

・
約

3
5
0
m

l）

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

総 数 男 性 女 性 N
o
.１

　
問

1
0
－

１
：

お
酒

を
飲

む
日

は
１

日
あ

た
り

、
ど

れ
く
ら

い
の

量
を

飲
み

ま
す

か
。

清
酒

に
換

算
し

、
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。
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表
1
2
2
　

飲
酒

習
慣

の
状

況
－

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
0
5

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
8

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
2

1
0
0
.0

%
3
4
4

1
0
0
.0

%
2
5
5

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

飲
酒

習
慣

あ
り

1
4
5

1
6
.0

%
3

5
.2

%
1
1

1
4
.1

%
2
7

2
3
.1

%
2
9

2
5
.0

%
3
4

1
7
.7

%
4
1

1
1
.9

%
4
6

1
8
.0

%
1
7

8
.5

%

飲
酒

習
慣

な
し

7
6
0

8
4
.0

%
5
5

9
4
.8

%
6
7

8
5
.9

%
9
0

7
6
.9

%
8
7

7
5
.0

%
1
5
8

8
2
.3

%
3
0
3

8
8
.1

%
2
0
9

8
2
.0

%
1
8
3

9
1
.5

%

総
　

数
4
2
6

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
3

1
0
0
.0

%
1
5
9

1
0
0
.0

%
1
2
6

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

飲
酒

習
慣

あ
り

1
0
9

2
5
.6

%
2

7
.1

%
6

1
5
.0

%
1
7

2
8
.8

%
2
1

3
6
.8

%
2
4

2
8
.9

%
3
9

2
4
.5

%
4
0

3
1
.7

%
1
6

1
8
.0

%

飲
酒

習
慣

な
し

3
1
7

7
4
.4

%
2
6

9
2
.9

%
3
4

8
5
.0

%
4
2

7
1
.2

%
3
6

6
3
.2

%
5
9

7
1
.1

%
1
2
0

7
5
.5

%
8
6

6
8
.3

%
7
3

8
2
.0

%

総
　

数
4
7
9

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

飲
酒

習
慣

あ
り

3
6

7
.5

%
1

3
.3

%
5

1
3
.2

%
1
0

1
7
.2

%
8

1
3
.6

%
1
0

9
.2

%
2

1
.1

%
6

4
.7

%
1

0
.9

%

飲
酒

習
慣

な
し

4
4
3

9
2
.5

%
2
9

9
6
.7

%
3
3

8
6
.8

%
4
8

8
2
.8

%
5
1

8
6
.4

%
9
9

9
0
.8

%
1
8
3

9
8
.9

%
1
2
3

9
5
.3

%
1
1
0

9
9
.1

%

注
１

）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

1
0
（
飲

酒
の

頻
度

）
、

及
び

問
1
0
で

月
に

１
～

３
日

以
上

飲
酒

す
る

と
回

答
し

た
場

合
は

問
1
0
－

１
（
１

日
当

た
り

飲
酒

量
）
に

も
回

答
し

て
い

る
者

を
集

計
対

象
と

し
た

。

注
２

）
　

「
飲

酒
習

慣
の

あ
る

者
」
と

は
週

に
３

日
以

上
飲

酒
し

、
飲

酒
日

１
日

あ
た

り
１

合
以

上
を

飲
酒

す
る

と
回

答
し

た
者

。

女 性

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

総 数 男 性
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表
1
2
3
　

生
活

習
慣

病
の

リ
ス

ク
を

高
め

る
量

を
飲

酒
し

て
い

る
者

の
割

合
－

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
-
総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

　
総

　
数

9
0
5

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
8

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
2

1
0
0
.0

%
3
4
4

1
0
0
.0

%
2
5
5

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

生
活

習
慣

病
の

リ
ス

ク
を

高
め

る
量

を
飲

酒
し

て
い

る
者

8
1

9
.0

%
1

1
.7

%
7

9
.0

%
1
8

1
5
.4

%
2
1

1
8
.1

%
2
2

1
1
.5

%
1
2

3
.5

%
2
1

8
.2

%
4

2
.0

%

生
活

習
慣

病
の

リ
ス

ク
を

高
め

る
量

を
飲

酒
し

て
い

な
い

者
8
2
4

9
1
.0

%
5
7

9
8
.3

%
7
1

9
1
.0

%
9
9

8
4
.6

%
9
5

8
1
.9

%
1
7
0

8
8
.5

%
3
3
2

9
6
.5

%
2
3
4

9
1
.8

%
1
9
6

9
8
.0

%

　
総

　
数

4
2
6

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
3

1
0
0
.0

%
1
5
9

1
0
0
.0

%
1
2
6

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

生
活

習
慣

病
の

リ
ス

ク
を

高
め

る
量

を
飲

酒
し

て
い

る
者

4
4

1
0
.3

%
0

0
.0

%
2

5
.0

%
7

1
1
.9

%
1
3

2
2
.8

%
1
2

1
4
.5

%
1
0

6
.3

%
1
5

1
1
.9

%
3

3
.4

%

生
活

習
慣

病
の

リ
ス

ク
を

高
め

る
量

を
飲

酒
し

て
い

な
い

者
3
8
2

8
9
.7

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
8

9
5
.0

%
5
2

8
8
.1

%
4
4

7
7
.2

%
7
1

8
5
.5

%
1
4
9

9
3
.7

%
1
1
1

8
8
.1

%
8
6

9
6
.6

%

　
総

　
数

4
7
9

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

生
活

習
慣

病
の

リ
ス

ク
を

高
め

る
量

を
飲

酒
し

て
い

る
者

3
7

7
.7

%
1

3
.3

%
5

1
3
.2

%
1
1

1
9
.0

%
8

1
3
.6

%
1
0

9
.2

%
2

1
.1

%
6

4
.7

%
1

0
.9

%

生
活

習
慣

病
の

リ
ス

ク
を

高
め

る
量

を
飲

酒
し

て
い

な
い

者
4
4
2

9
2
.3

%
2
9

9
6
.7

%
3
3

8
6
.8

%
4
7

8
1
.0

%
5
1

8
6
.4

%
9
9

9
0
.8

%
1
8
3

9
8
.9

%
1
2
3

9
5
.3

%
1
1
0

9
9
.1

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

1
0
（
飲

酒
の

頻
度

）
、

及
び

問
1
0
で

月
に

１
～

３
日

以
上

飲
酒

す
る

と
回

答
し

た
場

合
は

問
1
0
－

１
（
１

日
当

た
り

飲
酒

量
）
に

も
回

答
し

て
い

る
者

を
集

計
対

象
と

し
た

。

 ※
「
生

活
習

慣
病

の
リ

ス
ク

を
高

め
る

量
を

飲
酒

し
て

い
る

者
」
と

は
、

１
日

当
た

り
の

純
ア

ル
コ

ー
ル

摂
取

量
が

男
性

で
4
0
g以

上
、

女
性

2
0
g以

上
の

者
と

し
、

以
下

の
方

法
で

算
出

し
た

。
①

男
性

：
「
毎

日
×

２
合

以
上

」
＋

「
週

５
～

６
日

×
２

合
以

上
」
＋

「
週

３
～

４
日

×
３

合
以

上
」
＋

「
週

１
～

２
日

×
５

合
以

上
」
＋

「
月

１
～

３
日

×
５

合
以

上
」

②
女

性
：
「
毎

日
×

１
合

以
上

」
＋

「
週

５
～

６
日

×
１

合
以

上
」
＋

「
週

３
～

４
日

×
１

合
以

上
」
＋

「
週

１
～

２
日

×
３

合
以

上
」
＋

「
月

１
～

３
日

×
５

合
以

上
」

総 数 男 性 女 性

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上
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表
1
2
4
　

歯
の

本
数

の
分

布
－

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
8
9
5

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
8
9

1
0
0
.0

%
3
3
9

1
0
0
.0

%
2
5
4

1
0
0
.0

%
1
9
4

1
0
0
.0

%

０
本

5
0

5
.6

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
3

1
.6

%
4
7

1
3
.9

%
1
2

4
.7

%
3
7

1
9
.1

%

１
～

９
本

5
4

6
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

1
.7

%
0

0
.0

%
1
3

6
.9

%
3
9

1
1
.5

%
2
1

8
.3

%
3
0

1
5
.5

%

1
0
～

1
9
本

1
1
8

1
3
.2

%
0

0
.0

%
1

1
.3

%
2

1
.7

%
9

7
.8

%
2
7

1
4
.3

%
7
9

2
3
.3

%
5
4

2
1
.3

%
4
9

2
5
.3

%

2
0
～

2
7
本

3
4
9

3
9
.0

%
6

1
0
.3

%
1
6

2
0
.8

%
3
9

3
3
.6

%
5
0

4
3
.1

%
9
9

5
2
.4

%
1
3
9

4
1
.0

%
1
3
0

5
1
.2

%
6
2

3
2
.0

%

2
8
本

以
上

3
2
4

3
6
.2

%
5
2

8
9
.7

%
6
0

7
7
.9

%
7
3

6
2
.9

%
5
7

4
9
.1

%
4
7

2
4
.9

%
3
5

1
0
.3

%
3
7

1
4
.6

%
1
6

8
.2

%

（
再

掲
）
2
0
本

以
上

6
7
3

7
5
.2

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
6

9
8
.7

%
1
1
2

9
6
.6

%
1
0
7

9
2
.2

%
1
4
6

7
7
.2

%
1
7
4

5
1
.3

%
1
6
7

6
5
.7

%
7
8

4
0
.2

%

（
再

掲
）
2
4
本

以
上

5
5
9

6
2
.5

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
5

9
7
.4

%
1
0
7

9
2
.2

%
9
7

8
3
.6

%
1
0
6

5
6
.1

%
1
1
6

3
4
.2

%
1
1
2

4
4
.1

%
5
3

2
7
.3

%

総
　

数
4
2
2

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
9

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
2

1
0
0
.0

%
1
5
8

1
0
0
.0

%
1
2
5

1
0
0
.0

%
8
7

1
0
0
.0

%

０
本

2
7

6
.4

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
3

3
.7

%
2
4

1
5
.2

%
7

5
.6

%
1
9

2
1
.8

%

１
～

９
本

3
1

7
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

3
.4

%
0

0
.0

%
8

9
.8

%
2
1

1
3
.3

%
1
1

8
.8

%
1
7

1
9
.5

%

1
0
～

1
9
本

6
2

1
4
.7

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
6

1
0
.5

%
1
5

1
8
.3

%
4
0

2
5
.3

%
3
1

2
4
.8

%
2
2

2
5
.3

%

2
0
～

2
7
本

1
4
9

3
5
.3

%
4

1
4
.3

%
8

2
0
.5

%
1
9

3
2
.8

%
2
4

4
2
.1

%
3
8

4
6
.3

%
5
6

3
5
.4

%
5
9

4
7
.2

%
2
1

2
4
.1

%

2
8
本

以
上

1
5
3

3
6
.3

%
2
4

8
5
.7

%
3
1

7
9
.5

%
3
6

6
2
.1

%
2
7

4
7
.4

%
1
8

2
2
.0

%
1
7

1
0
.8

%
1
7

1
3
.6

%
8

9
.2

%

（
再

掲
）
2
0
本

以
上

3
0
2

7
1
.6

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
9

1
0
0
.0

%
5
5

9
4
.8

%
5
1

8
9
.5

%
5
6

6
8
.3

%
7
3

4
6
.2

%
7
6

6
0
.8

%
2
9

3
3
.3

%

（
再

掲
）
2
4
本

以
上

2
5
2

5
9
.7

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
8

9
7
.4

%
5
1

8
7
.9

%
4
7

8
2
.5

%
3
9

4
7
.6

%
4
9

3
1
.0

%
4
9

3
9
.2

%
2
2

2
5
.3

%

総
　

数
4
7
3

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
7

1
0
0
.0

%
1
8
1

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
0
7

1
0
0
.0

%

０
本

2
3

4
.9

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2
3

1
2
.7

%
5

3
.9

%
1
8

1
6
.8

%

１
～

９
本

2
3

4
.9

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
5

4
.7

%
1
8

9
.9

%
1
0

7
.8

%
1
3

1
2
.1

%

1
0
～

1
9
本

5
6

1
1
.8

%
0

0
.0

%
1

2
.6

%
1

1
.7

%
3

5
.1

%
1
2

1
1
.2

%
3
9

2
1
.5

%
2
3

1
7
.8

%
2
7

2
5
.2

%

2
0
～

2
7
本

2
0
0

4
2
.3

%
2

6
.7

%
8

2
1
.1

%
2
0

3
4
.5

%
2
6

4
4
.1

%
6
1

5
7
.0

%
8
3

4
5
.9

%
7
1

5
5
.0

%
4
1

3
8
.3

%

2
8
本

以
上

1
7
1

3
6
.2

%
2
8

9
3
.3

%
2
9

7
6
.3

%
3
7

6
3
.8

%
3
0

5
0
.8

%
2
9

2
7
.1

%
1
8

9
.9

%
2
0

1
5
.5

%
8

7
.5

%

（
再

掲
）
2
0
本

以
上

3
7
1

7
8
.4

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

9
7
.4

%
5
7

9
8
.3

%
5
6

9
4
.9

%
9
0

8
4
.1

%
1
0
1

5
5
.8

%
9
1

7
0
.5

%
4
9

4
5
.8

%

（
再

掲
）
2
4
本

以
上

3
0
7

6
4
.9

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

9
7
.4

%
5
6

9
6
.6

%
5
0

8
4
.7

%
6
7

6
2
.6

%
6
7

3
7
.0

%
6
3

4
8
.8

%
3
1

2
9
.0

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

1
1
に

回
答

し
て

い
る

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

N
o
.1

　
問

1
1
：

自
分

の
歯

は
何

本
あ

り
ま

す
か

。
 ※

「
自

分
の

歯
」
に

は
、

親
知

ら
ず

、
入

れ
歯

、
ブ

リ
ッ

ジ
、

イ
ン

プ
ラ

ン
ト

は
含

み
ま

せ
ん

。
さ

し
歯

は
含

み
ま

す
。

親
知

ら
ず

を
抜

く
と

全
部

で
2
8
本

が
正

常
で

す
が

、
2
8
本

よ
り

多
か

っ
た

り
少

な
か

っ
た

り
す

る
こ

と
も

あ
り

ま
す

。

総 数 男 性 女 性

総
数

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
0
6

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
8

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
2

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

受
診

し
た

4
8
7

5
3
.8

%
1
7

2
9
.3

%
4
0

5
1
.3

%
5
1

4
3
.6

%
6
3

5
4
.3

%
1
2
4

6
4
.6

%
1
9
2

5
5
.7

%
1
3
8

5
3
.9

%
1
1
6

5
8
.0

%

受
診

し
な

か
っ

た
4
1
9

4
6
.2

%
4
1

7
0
.7

%
3
8

4
8
.7

%
6
6

5
6
.4

%
5
3

4
5
.7

%
6
8

3
5
.4

%
1
5
3

4
4
.3

%
1
1
8

4
6
.1

%
8
4

4
2
.0

%

総
　

数
4
2
8

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

受
診

し
た

2
1
8

5
0
.9

%
9

3
2
.1

%
1
7

4
2
.5

%
2
1

3
5
.6

%
3
0

5
2
.6

%
5
4

6
4
.3

%
8
7

5
4
.4

%
6
6

5
2
.0

%
5
2

5
8
.4

%

受
診

し
な

か
っ

た
2
1
0

4
9
.1

%
1
9

6
7
.9

%
2
3

5
7
.5

%
3
8

6
4
.4

%
2
7

4
7
.4

%
3
0

3
5
.7

%
7
3

4
5
.6

%
6
1

4
8
.0

%
3
7

4
1
.6

%

総
　

数
4
7
8

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
8

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

受
診

し
た

2
6
9

5
6
.3

%
8

2
6
.7

%
2
3

6
0
.5

%
3
0

5
1
.7

%
3
3

5
5
.9

%
7
0

6
4
.8

%
1
0
5

5
6
.8

%
7
2

5
5
.8

%
6
4

5
7
.7

%

受
診

し
な

か
っ

た
2
0
9

4
3
.7

%
2
2

7
3
.3

%
1
5

3
9
.5

%
2
8

4
8
.3

%
2
6

4
4
.1

%
3
8

3
5
.2

%
8
0

4
3
.2

%
5
7

4
4
.2

%
4
7

4
2
.3

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

1
2
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

表
1
2
5
　

歯
科

検
診

受
診

－
こ

の
１

年
間

に
お

け
る

歯
科

検
診

の
受

診
状

況
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

総 数 男 性 女 性

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

N
o
.１

　
問

1
2
：

あ
な

た
は

こ
の

１
年

間
に

、
歯

科
検

診
を

受
け

ま
し

た
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上
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表
1
2
6
　

１
日

の
平

均
睡

眠
時

間
－

１
日

の
平

均
睡

眠
時

間
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

･男
性

･女
性

、
1
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
6
7

1
0
0
.0

%
6
1

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
8

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
4

1
0
0
.0

%
9
0
6

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
1
9
9

1
0
0
.0

%

５
時

間
未

満
6
2

6
.4

%
4

6
.6

%
5

8
.6

%
3

3
.8

%
1
4

1
2
.0

%
1
6

1
3
.8

%
5

2
.6

%
1
5

4
.4

%
5
8

6
.4

%
9

3
.5

%
8

4
.0

%

５
時

間
以

上
６

時
間

未
満

2
5
3

2
6
.2

%
8

1
3
.1

%
2
1

3
6
.2

%
2
7

3
4
.6

%
3
9

3
3
.3

%
3
9

3
3
.6

%
5
4

2
8
.0

%
6
5

1
8
.9

%
2
4
5

2
7
.0

%
5
5

2
1
.5

%
3
4

1
7
.1

%

６
時

間
以

上
７

時
間

未
満

3
4
1

3
5
.3

%
1
7

2
7
.9

%
1
6

2
7
.6

%
2
8

3
5
.9

%
3
8

3
2
.5

%
4
9

4
2
.2

%
7
5

3
8
.9

%
1
1
8

3
4
.3

%
3
2
4

3
5
.8

%
1
0
3

4
0
.2

%
6
2

3
1
.2

%

７
時

間
以

上
８

時
間

未
満

2
1
2

2
1
.9

%
2
3

3
7
.7

%
1
2

2
0
.7

%
1
4

1
7
.9

%
2
1

1
7
.9

%
9

7
.8

%
4
7

2
4
.4

%
8
6

2
5
.0

%
1
8
9

2
0
.9

%
6
5

2
5
.4

%
5
3

2
6
.6

%

８
時

間
以

上
９

時
間

未
満

7
8

8
.1

%
7

1
1
.5

%
4

6
.9

%
5

6
.4

%
5

4
.3

%
3

2
.6

%
1
1

5
.7

%
4
3

1
2
.5

%
7
1

7
.8

%
2
2

8
.6

%
2
7

1
3
.6

%

９
時

間
以

上
2
1

2
.2

%
2

3
.3

%
0

0
.0

%
1

1
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

0
.5

%
1
7

4
.9

%
1
9

2
.1

%
2

0
.8

%
1
5

7
.5

%

総
　

数
4
5
7

1
0
0
.0

%
2
9

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
4
2
8

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

５
時

間
未

満
2
6

5
.7

%
2

6
.9

%
3

1
0
.7

%
2

5
.0

%
6

1
0
.2

%
6

1
0
.5

%
2

2
.4

%
5

3
.1

%
2
4

5
.6

%
4

3
.1

%
2

2
.2

%

５
時

間
以

上
６

時
間

未
満

1
1
5

2
5
.2

%
6

2
0
.7

%
1
0

3
5
.7

%
1
3

3
2
.5

%
1
8

3
0
.5

%
2
1

3
6
.8

%
2
1

2
5
.0

%
2
6

1
6
.3

%
1
0
9

2
5
.5

%
2
7

2
1
.3

%
1
0

1
1
.2

%

６
時

間
以

上
７

時
間

未
満

1
5
9

3
4
.8

%
6

2
0
.7

%
7

2
5
.0

%
1
6

4
0
.0

%
1
9

3
2
.2

%
2
1

3
6
.8

%
3
0

3
5
.7

%
6
0

3
7
.5

%
1
5
3

3
5
.7

%
5
0

3
9
.4

%
3
2

3
6
.0

%

７
時

間
以

上
８

時
間

未
満

1
0
4

2
2
.8

%
1
1

3
7
.9

%
6

2
1
.4

%
6

1
5
.0

%
1
2

2
0
.3

%
7

1
2
.3

%
2
5

2
9
.8

%
3
7

2
3
.1

%
9
3

2
1
.7

%
3
1

2
4
.4

%
2
3

2
5
.8

%

８
時

間
以

上
９

時
間

未
満

4
1

9
.0

%
3

1
0
.3

%
2

7
.1

%
2

5
.0

%
4

6
.8

%
2

3
.5

%
6

7
.1

%
2
2

1
3
.8

%
3
8

8
.9

%
1
3

1
0
.2

%
1
4

1
5
.7

%

９
時

間
以

上
1
2

2
.6

%
1

3
.4

%
0

0
.0

%
1

2
.5

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1
0

6
.3

%
1
1

2
.6

%
2

1
.6

%
8

9
.0

%

総
　

数
5
1
0

1
0
0
.0

%
3
2

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
4

1
0
0
.0

%
4
7
8

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
0

1
0
0
.0

%

５
時

間
未

満
3
6

7
.1

%
2

6
.3

%
2

6
.7

%
1

2
.6

%
8

1
3
.8

%
1
0

1
6
.9

%
3

2
.8

%
1
0

5
.4

%
3
4

7
.1

%
5

3
.9

%
6

5
.5

%

５
時

間
以

上
６

時
間

未
満

1
3
8

2
7
.1

%
2

6
.3

%
1
1

3
6
.7

%
1
4

3
6
.8

%
2
1

3
6
.2

%
1
8

3
0
.5

%
3
3

3
0
.3

%
3
9

2
1
.2

%
1
3
6

2
8
.5

%
2
8

2
1
.7

%
2
4

2
1
.8

%

６
時

間
以

上
７

時
間

未
満

1
8
2

3
5
.7

%
1
1

3
4
.4

%
9

3
0
.0

%
1
2

3
1
.6

%
1
9

3
2
.8

%
2
8

4
7
.5

%
4
5

4
1
.3

%
5
8

3
1
.5

%
1
7
1

3
5
.8

%
5
3

4
1
.1

%
3
0

2
7
.3

%

７
時

間
以

上
８

時
間

未
満

1
0
8

2
1
.2

%
1
2

3
7
.5

%
6

2
0
.0

%
8

2
1
.1

%
9

1
5
.5

%
2

3
.4

%
2
2

2
0
.2

%
4
9

2
6
.6

%
9
6

2
0
.1

%
3
4

2
6
.4

%
3
0

2
7
.3

%

８
時

間
以

上
９

時
間

未
満

3
7

7
.3

%
4

1
2
.5

%
2

6
.7

%
3

7
.9

%
1

1
.7

%
1

1
.7

%
5

4
.6

%
2
1

1
1
.4

%
3
3

6
.9

%
9

7
.0

%
1
3

1
1
.8

%

９
時

間
以

上
9

1
.8

%
1

3
.1

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

0
.9

%
7

3
.8

%
8

1
.7

%
0

0
.0

%
7

6
.4

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

1
3
、

又
は

N
o
.３

の
問

６
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

1
0
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

Ｎ
o
.１

　
問

1
3
、

Ｎ
o
.３

　
問

６
：

こ
こ

１
ヶ

月
間

、
あ

な
た

の
１

日
の

平
均

睡
眠

時
間

は
ど

の
く
ら

い
で

し
た

か
。

あ
て

は
ま

る
番

号
を

１
つ

選
ん

で
○

印
を

つ
け

て
下

さ
い

。

総 数 男 性 女 性

総
数

（
再

掲
）

2
0
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
-
7
5
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上
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表
1
2
7
　

睡
眠

に
よ

る
休

養
の

状
況

－
睡

眠
に

よ
る

休
養

の
状

況
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

1
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
6
8

1
0
0
.0

%
6
1

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
8

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
9
0
7

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

充
分

と
れ

て
い

る
2
7
3

2
8
.2

%
2
1

3
4
.4

%
7

1
2
.1

%
1
3

1
6
.7

%
2
9

2
4
.8

%
1
5

1
2
.9

%
5
8

3
0
.1

%
1
3
0

3
7
.7

%
2
5
2

2
7
.8

%
9
3

3
6
.3

%
7
2

3
6
.0

%

ま
あ

ま
あ

と
れ

て
い

る
5
1
9

5
3
.6

%
3
1

5
0
.8

%
4
0

6
9
.0

%
4
7

6
0
.3

%
5
5

4
7
.0

%
6
1

5
2
.6

%
1
0
2

5
2
.8

%
1
8
3

5
3
.0

%
4
8
8

5
3
.8

%
1
3
2

5
1
.6

%
1
1
1

5
5
.5

%

あ
ま

り
と

れ
て

い
な

い
1
6
3

1
6
.8

%
9

1
4
.8

%
1
0

1
7
.2

%
1
6

2
0
.5

%
2
8

2
3
.9

%
3
6

3
1
.0

%
3
2

1
6
.6

%
3
2

9
.3

%
1
5
4

1
7
.0

%
3
0

1
1
.7

%
1
7

8
.5

%

ま
っ

た
く
と

れ
て

い
な

い
1
3

1
.3

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
2

2
.6

%
5

4
.3

%
4

3
.4

%
1

0
.5

%
0

0
.0

%
1
3

1
.4

%
1

0
.4

%
0

0
.0

%

総
　

数
4
5
7

1
0
0
.0

%
2
9

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
4
2
8

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

充
分

と
れ

て
い

る
1
3
3

2
9
.1

%
9

3
1
.0

%
2

7
.1

%
6

1
5
.0

%
1
6

2
7
.1

%
7

1
2
.3

%
2
7

3
2
.1

%
6
6

4
1
.3

%
1
2
4

2
9
.0

%
5
1

4
0
.2

%
3
5

3
9
.3

%

ま
あ

ま
あ

と
れ

て
い

る
2
4
6

5
3
.8

%
1
4

4
8
.3

%
2
0

7
1
.4

%
2
7

6
7
.5

%
3
3

5
5
.9

%
3
1

5
4
.4

%
4
5

5
3
.6

%
7
6

4
7
.5

%
2
3
2

5
4
.2

%
5
8

4
5
.7

%
4
7

5
2
.8

%

あ
ま

り
と

れ
て

い
な

い
7
5

1
6
.4

%
6

2
0
.7

%
5

1
7
.9

%
7

1
7
.5

%
9

1
5
.3

%
1
9

3
3
.3

%
1
1

1
3
.1

%
1
8

1
1
.3

%
6
9

1
6
.1

%
1
7

1
3
.4

%
7

7
.9

%

ま
っ

た
く
と

れ
て

い
な

い
3

0
.7

%
0

0
.0

%
1

3
.6

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
0

0
.0

%
1

1
.2

%
0

0
.0

%
3

0
.7

%
1

0
.8

%
0

0
.0

%

総
　

数
5
1
1

1
0
0
.0

%
3
2

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
4
7
9

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

充
分

と
れ

て
い

る
1
4
0

2
7
.4

%
1
2

3
7
.5

%
5

1
6
.7

%
7

1
8
.4

%
1
3

2
2
.4

%
8

1
3
.6

%
3
1

2
8
.4

%
6
4

3
4
.6

%
1
2
8

2
6
.7

%
4
2

3
2
.6

%
3
7

3
3
.3

%

ま
あ

ま
あ

と
れ

て
い

る
2
7
3

5
3
.4

%
1
7

5
3
.1

%
2
0

6
6
.7

%
2
0

5
2
.6

%
2
2

3
7
.9

%
3
0

5
0
.8

%
5
7

5
2
.3

%
1
0
7

5
7
.8

%
2
5
6

5
3
.4

%
7
4

5
7
.4

%
6
4

5
7
.7

%

あ
ま

り
と

れ
て

い
な

い
8
8

1
7
.2

%
3

9
.4

%
5

1
6
.7

%
9

2
3
.7

%
1
9

3
2
.8

%
1
7

2
8
.8

%
2
1

1
9
.3

%
1
4

7
.6

%
8
5

1
7
.7

%
1
3

1
0
.1

%
1
0

9
.0

%

ま
っ

た
く
と

れ
て

い
な

い
1
0

2
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

5
.3

%
4

6
.9

%
4

6
.8

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1
0

2
.1

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

1
4
、

又
は

N
o
.３

の
問

７
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

N
o
.１

　
問

1
4
、

Ｎ
o
.３

　
問

７
：

こ
こ

1
ヶ

月
間

、
あ

な
た

は
睡

眠
で

休
養

が
充

分
と

れ
て

い
ま

す
か

。
 あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

男 性 女 性

（
再

掲
）

2
0
歳

以
上

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

総 数

総
数

1
0
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
 数

8
5
7

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
7
1

1
0
0
.0

%
1
1
4

1
0
0
.0

%
1
1
3

1
0
0
.0

%
1
7
9

1
0
0
.0

%
3
2
3

1
0
0
.0

%
2
4
1

1
0
0
.0

%
1
8
4

1
0
0
.0

%

健
康

づ
く
り

に
関

係
し

た
何

ら
か

の
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
を

し
て

い
る

1
5
4

1
8
.0

%
4

7
.0

%
7

9
.9

%
1
7

1
4
.9

%
1
8

1
5
.9

%
3
8

2
1
.2

%
7
0

2
1
.7

%
5
1

2
1
.2

%
3
9

2
1
.2

%

　
食

生
活

な
ど

の
生

活
習

慣
の

改
善

の
た

め
の

活
動

9
1
.1

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

0
.9

%
2

1
.1

%
6

1
.9

%
3

1
.2

%
3

1
.6

%

　
ス

ポ
ー

ツ
・
文

化
・
芸

術
に

関
係

し
た

活
動

4
4

5
.1

%
1

1
.8

%
1

1
.4

%
6

5
.3

%
3

2
.7

%
1
1

6
.1

%
2
2

6
.8

%
1
8

7
.5

%
1
1

6
.0

%

　
ま

ち
づ

く
り

の
た

め
の

活
動

2
7

3
.2

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
4

3
.5

%
6

3
.4

%
1
7

5
.3

%
1
3

5
.4

%
9

4
.9

%

　
子

ど
も

を
対

象
と

し
た

活
動

3
0

3
.5

%
2

3
.5

%
3

4
.2

%
6

5
.3

%
6

5
.3

%
4

2
.2

%
9

2
.8

%
3

1
.2

%
8

4
.3

%

　
高

齢
者

を
対

象
と

し
た

活
動

3
4

4
.0

%
1

1
.8

%
0

0
.0

%
2

1
.8

%
2

1
.8

%
8

4
.5

%
2
1

6
.5

%
1
3

5
.4

%
1
3

7
.1

%

　
防

犯
・
防

災
に

関
係

し
た

活
動

1
6

1
.9

%
1

1
.8

%
1

1
.4

%
3

2
.6

%
0

0
.0

%
2

1
.1

%
9

2
.8

%
6

2
.5

%
5

2
.7

%

　
自

然
や

環
境

を
守

る
た

め
の

活
動

4
1

4
.8

%
0

0
.0

%
3

4
.2

%
3

2
.6

%
6

5
.3

%
8

4
.5

%
2
1

6
.5

%
1
2

5
.0

%
1
2

6
.5

%

　
上

記
以

外
の

活
動

1
9

2
.2

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

1
.8

%
3

2
.7

%
4

2
.2

%
1
0

3
.1

%
9

3
.7

%
4

2
.2

%

健
康

づ
く
り

に
関

係
し

た
も

の
は

な
い

・
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
は

し
て

い
な

い
7
0
3

8
2
.0

%
5
3

9
3
.0

%
6
4

9
0
.1

%
9
7

8
5
.1

%
9
5

8
4
.1

%
1
4
1

7
8
.8

%
2
5
3

7
8
.3

%
1
9
0

7
8
.8

%
1
4
5

7
8
.8

%

総
 数

4
0
2

1
0
0
.0

%
2
7

1
0
0
.0

%
3
5

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
6

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
4
9

1
0
0
.0

%
1
2
0

1
0
0
.0

%
8
0

1
0
0
.0

%

健
康

づ
く
り

に
関

係
し

た
何

ら
か

の
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
を

し
て

い
る

8
2

2
0
.4

%
2

7
.4

%
4

1
1
.4

%
8

1
3
.8

%
1
1

1
9
.6

%
2
0

2
6
.0

%
3
7

2
4
.8

%
3
0

2
5
.0

%
1
9

2
3
.8

%

　
食

生
活

な
ど

の
生

活
習

慣
の

改
善

の
た

め
の

活
動

2
0
.5

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

1
.3

%
1

0
.8

%
1

1
.3

%

　
ス

ポ
ー

ツ
・
文

化
・
芸

術
に

関
係

し
た

活
動

2
6

6
.5

%
1

3
.7

%
0

0
.0

%
3

5
.2

%
1

1
.8

%
6

7
.8

%
1
5

1
0
.1

%
1
3

1
0
.8

%
6

7
.5

%

　
ま

ち
づ

く
り

の
た

め
の

活
動

2
1

5
.2

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
3

5
.4

%
5

6
.5

%
1
3

8
.7

%
1
1

9
.2

%
6

7
.5

%

　
子

ど
も

を
対

象
と

し
た

活
動

1
2

3
.0

%
1

3
.7

%
1

2
.9

%
3

5
.2

%
1

1
.8

%
2

2
.6

%
4

2
.7

%
2

1
.7

%
4

5
.0

%

　
高

齢
者

を
対

象
と

し
た

活
動

1
4

3
.5

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
0

0
.0

%
5

6
.5

%
8

5
.4

%
6

5
.0

%
6

7
.5

%

　
防

犯
・
防

災
に

関
係

し
た

活
動

9
2
.2

%
0

0
.0

%
1

2
.9

%
1

1
.7

%
0

0
.0

%
1

1
.3

%
6

4
.0

%
4

3
.3

%
3

3
.8

%

　
自

然
や

環
境

を
守

る
た

め
の

活
動

2
7

6
.7

%
0

0
.0

%
2

5
.7

%
2

3
.4

%
5

8
.9

%
5

6
.5

%
1
3

8
.7

%
7

5
.8

%
7

8
.8

%

　
上

記
以

外
の

活
動

1
1

2
.7

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
3

5
.4

%
2

2
.6

%
5

3
.4

%
5

4
.2

%
2

2
.5

%

健
康

づ
く
り

に
関

係
し

た
も

の
は

な
い

・
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
は

し
て

い
な

い
3
2
0

7
9
.6

%
2
5

9
2
.6

%
3
1

8
8
.6

%
5
0

8
6
.2

%
4
5

8
0
.4

%
5
7

7
4
.0

%
1
1
2

7
5
.2

%
9
0

7
5
.0

%
6
1

7
6
.3

%

総
 数

4
5
5

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
6

1
0
0
.0

%
5
6

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
1
0
2

1
0
0
.0

%
1
7
4

1
0
0
.0

%
1
2
1

1
0
0
.0

%
1
0
4

1
0
0
.0

%

健
康

づ
く
り

に
関

係
し

た
何

ら
か

の
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
を

し
て

い
る

7
2

1
5
.8

%
2

6
.7

%
3

8
.3

%
9

1
6
.1

%
7

1
2
.3

%
1
8

1
7
.6

%
3
3

1
9
.0

%
2
1

1
7
.4

%
2
0

1
9
.2

%

　
食

生
活

な
ど

の
生

活
習

慣
の

改
善

の
た

め
の

活
動

7
1
.5

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.8

%
2

2
.0

%
4

2
.3

%
2

1
.7

%
2

1
.9

%

　
ス

ポ
ー

ツ
・
文

化
・
芸

術
に

関
係

し
た

活
動

1
8

4
.0

%
0

0
.0

%
1

2
.8

%
3

5
.4

%
2

3
.5

%
5

4
.9

%
7

4
.0

%
5

4
.1

%
5

4
.8

%

　
ま

ち
づ

く
り

の
た

め
の

活
動

6
1
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.8

%
1

1
.0

%
4

2
.3

%
2

1
.7

%
3

2
.9

%

　
子

ど
も

を
対

象
と

し
た

活
動

1
8

4
.0

%
1

3
.3

%
2

5
.6

%
3

5
.4

%
5

8
.8

%
2

2
.0

%
5

2
.9

%
1

0
.8

%
4

3
.8

%

　
高

齢
者

を
対

象
と

し
た

活
動

2
0

4
.4

%
1

3
.3

%
0

0
.0

%
1

1
.8

%
2

3
.5

%
3

2
.9

%
1
3

7
.5

%
7

5
.8

%
7

6
.7

%

　
防

犯
・
防

災
に

関
係

し
た

活
動

7
1
.5

%
1

3
.3

%
0

0
.0

%
2

3
.6

%
0

0
.0

%
1

1
.0

%
3

1
.7

%
2

1
.7

%
2

1
.9

%

　
自

然
や

環
境

を
守

る
た

め
の

活
動

1
4

3
.1

%
0

0
.0

%
1

2
.8

%
1

1
.8

%
1

1
.8

%
3

2
.9

%
8

4
.6

%
5

4
.1

%
5

4
.8

%

　
上

記
以

外
の

活
動

8
1
.8

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.8

%
0

0
.0

%
2

2
.0

%
5

2
.9

%
4

3
.3

%
2

1
.9

%

健
康

づ
く
り

に
関

係
し

た
も

の
は

な
い

・
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
は

し
て

い
な

い
3
8
3

8
4
.2

%
2
8

9
3
.3

%
3
3

9
1
.7

%
4
7

8
3
.9

%
5
0

8
7
.7

%
8
4

8
2
.4

%
1
4
1

8
1
.0

%
1
0
0

8
2
.6

%
8
4

8
0
.8

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

1
5
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

表
1
2
8
　

健
康

づ
く
り

に
関

係
し

た
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
の

実
施

状
況

－
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
の

種
類

、
年

齢
階

級
別

、
人

数
、

割
合

－
総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

N
o
.１

　
問

1
5
：

あ
な

た
が

こ
の

1
年

間
に

行
っ

た
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
（
近

隣
の

人
へ

の
手

助
け

・
支

援
含

む
）
の

う
ち

、
健

康
づ

く
り

に
関

係
し

た
も

の
は

あ
り

ま
す

か
。

あ
て

は
ま

る
番

号
を

す
べ

て
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

※
こ

こ
で

は
必

ず
し

も
無

償
に

限
ら

ず
、

実
費

や
謝

礼
を

も
ら

う
等

、
有

償
の

も
の

も
含

め
て

お
考

え
く
だ

さ
い

。

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総 数 男 性 女 性
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
0
1

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
6

1
0
0
.0

%
1
1
5

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
1

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

増
え

た
1
9
2

2
1
.3

%
9

1
5
.5

%
2
5

3
2
.9

%
2
8

2
4
.3

%
3
1

2
6
.7

%
4
4

2
3
.0

%
5
5

1
5
.9

%
5
2

2
0
.3

%
2
6

1
3
.0

%

変
わ

ら
な

い
5
9
7

6
6
.3

%
4
2

7
2
.4

%
4
3

5
6
.6

%
6
4

5
5
.7

%
7
4

6
3
.8

%
1
2
2

6
3
.9

%
2
5
2

7
3
.0

%
1
7
2

6
7
.2

%
1
5
2

7
6
.0

%

減
っ

た
1
1
2

1
2
.4

%
7

1
2
.1

%
8

1
0
.5

%
2
3

2
0
.0

%
1
1

9
.5

%
2
5

1
3
.1

%
3
8

1
1
.0

%
3
2

1
2
.5

%
2
2

1
1
.0

%

総
数

4
2
3

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
2

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

増
え

た
8
2

1
9
.4

%
5

1
7
.9

%
1
1

2
8
.2

%
1
5

2
6
.3

%
1
5

2
6
.3

%
1
4

1
7
.1

%
2
2

1
3
.8

%
1
8

1
4
.2

%
1
2

1
3
.5

%

変
わ

ら
な

い
2
9
2

6
9
.0

%
2
0

7
1
.4

%
2
3

5
9
.0

%
3
0

5
2
.6

%
3
6

6
3
.2

%
5
7

6
9
.5

%
1
2
6

7
8
.8

%
9
5

7
4
.8

%
7
1

7
9
.8

%

減
っ

た
4
9

1
1
.6

%
3

1
0
.7

%
5

1
2
.8

%
1
2

2
1
.1

%
6

1
0
.5

%
1
1

1
3
.4

%
1
2

7
.5

%
1
4

1
1
.0

%
6

6
.7

%

総
数

4
7
8

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

増
え

た
1
1
0

2
3
.0

%
4

1
3
.3

%
1
4

3
7
.8

%
1
3

2
2
.4

%
1
6

2
7
.1

%
3
0

2
7
.5

%
3
3

1
7
.8

%
3
4

2
6
.4

%
1
4

1
2
.6

%

変
わ

ら
な

い
3
0
5

6
3
.8

%
2
2

7
3
.3

%
2
0

5
4
.1

%
3
4

5
8
.6

%
3
8

6
4
.4

%
6
5

5
9
.6

%
1
2
6

6
8
.1

%
7
7

5
9
.7

%
8
1

7
3
.0

%

減
っ

た
6
3

1
3
.2

%
4

1
3
.3

%
3

8
.1

%
1
1

1
9
.0

%
5

8
.5

%
1
4

1
2
.8

%
2
6

1
4
.1

%
1
8

1
4
.0

%
1
6

1
4
.4

%

総
　

数
9
0
4

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
8

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
2

1
0
0
.0

%
3
4
4

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
1
9
9

1
0
0
.0

%

増
え

た
5
2

5
.8

%
2

3
.4

%
7

9
.0

%
1
1

9
.5

%
7

6
.0

%
1
1

5
.7

%
1
4

4
.1

%
1
5

5
.9

%
4

2
.0

%

変
わ

ら
な

い
3
6
4

4
0
.3

%
2
3

3
9
.7

%
2
4

3
0
.8

%
3
7

3
1
.9

%
4
3

3
7
.1

%
8
4

4
3
.8

%
1
5
3

4
4
.5

%
1
1
8

4
6
.1

%
8
6

4
3
.2

%

減
っ

た
1
5
3

1
6
.9

%
1
1

1
9
.0

%
1
3

1
6
.7

%
2
0

1
7
.2

%
1
3

1
1
.2

%
3
0

1
5
.6

%
6
6

1
9
.2

%
4
0

1
5
.6

%
4
3

2
1
.6

%

も
と

も
と

な
い

3
3
5

3
7
.1

%
2
2

3
7
.9

%
3
4

4
3
.6

%
4
8

4
1
.4

%
5
3

4
5
.7

%
6
7

3
4
.9

%
1
1
1

3
2
.3

%
8
3

3
2
.4

%
6
6

3
3
.2

%

総
　

数
4
2
6

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
3

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

増
え

た
1
9

4
.5

%
2

7
.1

%
5

1
2
.5

%
3

5
.2

%
3

5
.3

%
2

2
.4

%
4

2
.5

%
4

3
.1

%
1

1
.1

%

変
わ

ら
な

い
1
8
3

4
3
.0

%
1
2

4
2
.9

%
1
3

3
2
.5

%
2
2

3
7
.9

%
2
0

3
5
.1

%
3
8

4
5
.8

%
7
8

4
8
.8

%
5
9

4
6
.5

%
4
4

4
9
.4

%

減
っ

た
6
8

1
6
.0

%
4

1
4
.3

%
7

1
7
.5

%
1
0

1
7
.2

%
5

8
.8

%
1
3

1
5
.7

%
2
9

1
8
.1

%
2
0

1
5
.7

%
1
8

2
0
.2

%

も
と

も
と

な
い

1
5
6

3
6
.6

%
1
0

3
5
.7

%
1
5

3
7
.5

%
2
3

3
9
.7

%
2
9

5
0
.9

%
3
0

3
6
.1

%
4
9

3
0
.6

%
4
4

3
4
.6

%
2
6

2
9
.2

%

総
　

数
4
7
8

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
4

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
0

1
0
0
.0

%

増
え

た
3
3

6
.9

%
0

0
.0

%
2

5
.3

%
8

1
3
.8

%
4

6
.8

%
9

8
.3

%
1
0

5
.4

%
1
1

8
.5

%
3

2
.7

%

変
わ

ら
な

い
1
8
1

3
7
.9

%
1
1

3
6
.7

%
1
1

2
8
.9

%
1
5

2
5
.9

%
2
3

3
9
.0

%
4
6

4
2
.2

%
7
5

4
0
.8

%
5
9

4
5
.7

%
4
2

3
8
.2

%

減
っ

た
8
5

1
7
.8

%
7

2
3
.3

%
6

1
5
.8

%
1
0

1
7
.2

%
8

1
3
.6

%
1
7

1
5
.6

%
3
7

2
0
.1

%
2
0

1
5
.5

%
2
5

2
2
.7

%

も
と

も
と

な
い

1
7
9

3
7
.4

%
1
2

4
0
.0

%
1
9

5
0
.0

%
2
5

4
3
.1

%
2
4

4
0
.7

%
3
7

3
3
.9

%
6
2

3
3
.7

%
3
9

3
0
.2

%
4
0

3
6
.4

%

体 重

総 数 男 性 女 性

１ 週 間 の 運 動 日 数

総 数 男 性 女 性

表
1
2
9
　

新
型

コ
ロ

ナ
ウ

イ
ル

ス
感

染
症

感
染

拡
大

前
後

で
の

体
重

及
び

生
活

習
慣

の
変

化
－

体
重

及
び

生
活

習
慣

、
年

齢
階

級
別

、
人

数
、

割
合

－
総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

（
再

掲
）
6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）
7
5
歳

以
上
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

（
再

掲
）
6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）
7
5
歳

以
上

総
　

数
9
0
1

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
8

1
0
0
.0

%
1
1
5

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
1

1
0
0
.0

%
3
4
3

1
0
0
.0

%
2
5
5

1
0
0
.0

%
1
9
8

1
0
0
.0

%

増
え

た
5
2

5
.8

%
3

5
.2

%
5

6
.4

%
1
3

1
1
.3

%
7

6
.0

%
1
1

5
.8

%
1
3

3
.8

%
1
4

5
.5

%
5

2
.5

%

変
わ

ら
な

い
3
6
9

4
1
.0

%
2
4

4
1
.4

%
2
8

3
5
.9

%
3
9

3
3
.9

%
4
3

3
7
.1

%
8
4

4
4
.0

%
1
5
1

4
4
.0

%
1
1
6

4
5
.5

%
8
5

4
2
.9

%

減
っ

た
1
3
9

1
5
.4

%
9

1
5
.5

%
1
1

1
4
.1

%
1
5

1
3
.0

%
1
3

1
1
.2

%
2
8

1
4
.7

%
6
3

1
8
.4

%
4
1

1
6
.1

%
3
7

1
8
.7

%

も
と

も
と

な
い

3
4
1

3
7
.8

%
2
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0
.0

%
1

0
.9

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

も
と

も
と

な
い

4
4
8

9
3
.7

%
2
8

9
3
.3

%
3
7

9
7
.4

%
4
8

8
2
.8

%
5
2

8
8
.1

%
1
0
1

9
3
.5

%
1
8
2

9
8
.4

%
1
2
3

9
6
.1

%
1
0
9

9
8
.2

%

女 性

１ 日 当 た り の 飲 酒 の 量 １ 週 間 当 た り の 喫 煙 の 頻 度

総 数 男 性 女 性総 数 男 性
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

（
再

掲
）
6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）
7
5
歳

以
上

総
　

数
8
8
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
6

1
0
0
.0

%
1
1
3

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
8
6

1
0
0
.0

%
3
3
9

1
0
0
.0

%
2
4
9

1
0
0
.0

%
1
9
7

1
0
0
.0

%

増
え

た
4
2

4
.7

%
5

8
.6

%
4

5
.3

%
5

4
.4

%
1
0

8
.6

%
8

4
.3

%
1
0

2
.9

%
5

2
.0

%
9

4
.6

%

変
わ

ら
な

い
7
8
8

8
8
.7

%
4
8

8
2
.8

%
6
2

8
1
.6

%
9
9

8
7
.6

%
9
8

8
4
.5

%
1
6
6

8
9
.2

%
3
1
5

9
2
.9

%
2
3
2

9
3
.2

%
1
7
9

9
0
.9

%

減
っ

た
5
8

6
.5

%
5

8
.6

%
1
0

1
3
.2

%
9

8
.0

%
8

6
.9

%
1
2

6
.5

%
1
4

4
.1

%
1
2

4
.8

%
9

4
.6

%

総
数

4
1
9

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
9

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
1

1
0
0
.0

%
1
5
6

1
0
0
.0

%
1
2
3

1
0
0
.0

%
8
7

1
0
0
.0

%

増
え

た
1
6

3
.8

%
2

7
.1

%
2

5
.1

%
1

1
.7

%
3

5
.3

%
3

3
.7

%
5

3
.2

%
3

2
.4

%
4

4
.6

%

変
わ

ら
な

い
3
7
5

8
9
.5

%
2
4

8
5
.7

%
3
2

8
2
.1

%
5
5

9
4
.8

%
4
8

8
4
.2

%
7
1

8
7
.7

%
1
4
5

9
2
.9

%
1
1
3

9
1
.9

%
8
0

9
2
.0

%

減
っ

た
2
8

6
.7

%
2

7
.1

%
5

1
2
.8

%
2

3
.4

%
6

1
0
.5

%
7

8
.6

%
6

3
.8

%
7

5
.7

%
3

3
.4

%

総
数

4
6
9

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
5

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
5

1
0
0
.0

%
1
8
3

1
0
0
.0

%
1
2
6

1
0
0
.0

%
1
1
0

1
0
0
.0

%

増
え

た
2
6

5
.5

%
3

1
0
.0

%
2

5
.4

%
4

7
.3

%
7

1
1
.9

%
5

4
.8

%
5

2
.7

%
2

1
.6

%
5

4
.5

%

変
わ

ら
な

い
4
1
3

8
8
.1

%
2
4

8
0
.0

%
3
0

8
1
.1

%
4
4

8
0
.0

%
5
0

8
4
.7

%
9
5

9
0
.5

%
1
7
0

9
2
.9

%
1
1
9

9
4
.4

%
9
9

9
0
.0

%

減
っ

た
3
0

6
.4

%
3

1
0
.0

%
5

1
3
.5

%
7

1
2
.7

%
2

3
.4

%
5

4
.8

%
8

4
.4

%
5

4
.0

%
6

5
.5

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

1
6
の

ア
、

イ
、

ウ
、

エ
、

オ
、

カ
、

キ
の

そ
れ

ぞ
れ

に
回

答
し

た
者

を
集

計
対

象
と

し
た

。

N
o
.１

　
問

1
6
：

あ
な

た
の

こ
の

１
ヶ

月
間

に
お

け
る

体
重

及
び

生
活

習
慣

は
、

２
年

前
の

新
型

コ
ロ

ナ
ウ

イ
ル

ス
感

染
症

の
感

染
拡

大
前

（
2
0
1
9
年

1
1
月

頃
）
と

比
べ

て
変

化
が

あ
り

ま
し

た
か

。
次

の
ア

か
ら

キ
に

つ
い

て
、

あ
て

は
ま

る
番

号
を

1
つ

選
ん

で
下

さ
い

。

ア
　

体
重

　
　

イ
　

１
週

間
の

運
動

日
数

　
　

ウ
　

運
動

を
行

う
日

の
平

均
運

動
時

間
　

　
エ

　
１

週
間

当
た

り
の

飲
酒

の
日

数
　

　
オ

　
１

日
当

た
り

の
飲

酒
の

量
　

　
カ

　
１

週
間

当
た

り
の

喫
煙

の
頻

度
　

　
キ

　
１

日
当

た
り

の
睡

眠
時

間

１ 日 当 た り の 睡 眠 時 間

総 数 男 性 女 性
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 535 100.0% 190 100.0% 345 100.0%

働いている・何らかの活動を行っている 287 53.6% 134 70.5% 153 44.3%

いずれも行っていない 248 46.4% 56 29.5% 192 55.7%

総　数 242 100.0% 82 1 160 100.0%

働いている・何らかの活動を行っている 139 57.4% 61 74.4% 78 48.8%

いずれも行っていない 103 42.6% 21 25.6% 82 51.3%

総　数 293 100.0% 108 100.0% 185 100.0%

働いている・何らかの活動を行っている 148 50.5% 73 67.6% 75 40.5%

いずれも行っていない 145 49.5% 35 32.4% 110 59.5%

注）　調査票No.１の問17に回答した者を集計対象とした。

総
数

男
性

女
性

No.１　問17：
あなたは現在働いていますか。または、ボランティア活動、地域社会活動（町内会、地域行事など）、趣味やおけいこ事を行っ
ていますか。あてはまる番号を選んで○印をつけて下さい。　※60歳以上の方のみ回答

表130　高齢者の社会活動の状況－社会活動の実施の有無、年齢階級別、人数、割合－総数・男性・
女性、60歳以上

総数 60～69歳 70歳以上
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
8
5
5

1
0
0
.0

%
5
6

1
0
0
.0

%
5
3

1
0
0
.0

%
7
1

1
0
0
.0

%
1
0
0

1
0
0
.0

%
1
0
5

1
0
0
.0

%
1
6
6

1
0
0
.0

%
3
0
4

1
0
0
.0

%
7
9
9

1
0
0
.0

%
2
1
2

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%

ほ
と

ん
ど

毎
日

食
べ

る
7
1
9

8
4
.1

%
4
8

8
5
.7

%
2
9

5
4
.7

%
5
0

7
0
.4

%
7
1

7
1
.0

%
8
1

7
7
.1

%
1
5
2

9
1
.6

%
2
8
8

9
4
.7

%
6
7
1

8
4
.0

%
1
9
7

9
2
.9

%
1
7
7

9
5
.7

%

週
２

～
３

日
食

べ
な

い
5
1

6
.0

%
6

1
0
.7

%
1
1

2
0
.8

%
8

1
1
.3

%
8

8
.0

%
7

6
.7

%
3

1
.8

%
8

2
.6

%
4
5

5
.6

%
1

0
.5

%
7

3
.8

%

週
４

～
５

日
食

べ
な

い
1
1

1
.3

%
1

1
.8

%
1

1
.9

%
2

2
.8

%
3

3
.0

%
3

2
.9

%
1

0
.6

%
0

0
.0

%
1
0

1
.3

%
1

0
.5

%
0

0
.0

%

ほ
と

ん
ど

食
べ

な
い

7
4

8
.7

%
1

1
.8

%
1
2

2
2
.6

%
1
1

1
5
.5

%
1
8

1
8
.0

%
1
4

1
3
.3

%
1
0

6
.0

%
8

2
.6

%
7
3

9
.1

%
1
3

6
.1

%
1

0
.5

%

（
再

掲
）
欠

食
者

0
0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

総
　

数
3
9
8

1
0
0
.0

%
2
6

1
0
0
.0

%
2
5

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
4
8

1
0
0
.0

%
5
3

1
0
0
.0

%
7
0

1
0
0
.0

%
1
3
9

1
0
0
.0

%
3
7
2

1
0
0
.0

%
1
0
3

1
0
0
.0

%
8
1

1
0
0
.0

%

ほ
と

ん
ど

毎
日

食
べ

る
3
2
2

8
0
.9

%
2
4

9
2
.3

%
1
2

4
8
.0

%
2
3

6
2
.2

%
3
3

6
8
.8

%
3
7

6
9
.8

%
6
4

9
1
.4

%
1
2
9

9
2
.8

%
2
9
8

8
0
.1

%
9
2

8
9
.3

%
7
8

9
6
.3

%

週
２

～
３

日
食

べ
な

い
1
9

4
.8

%
1

3
.8

%
3

1
2
.0

%
3

8
.1

%
3

6
.3

%
5

9
.4

%
0

0
.0

%
4

2
.9

%
1
8

4
.8

%
1

1
.0

%
3

3
.7

%

週
４

～
５

日
食

べ
な

い
5

1
.3

%
0

0
.0

%
1

4
.0

%
1

2
.7

%
1

2
.1

%
1

1
.9

%
1

1
.4

%
0

0
.0

%
5

1
.3

%
1

1
.0

%
0

0
.0

%

ほ
と

ん
ど

食
べ

な
い

5
2

1
3
.1

%
1

3
.8

%
9

3
6
.0

%
1
0

2
7
.0

%
1
1

2
2
.9

%
1
0

1
8
.9

%
5

7
.1

%
6

4
.3

%
5
1

1
3
.7

%
9

8
.7

%
0

0
.0

%

（
再

掲
）
欠

食
者

0
0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

総
　

数
4
5
7

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
4

1
0
0
.0

%
5
2

1
0
0
.0

%
5
2

1
0
0
.0

%
9
6

1
0
0
.0

%
1
6
5

1
0
0
.0

%
4
2
7

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
0
4

1
0
0
.0

%

ほ
と

ん
ど

毎
日

食
べ

る
3
9
7

8
6
.9

%
2
4

8
0
.0

%
1
7

6
0
.7

%
2
7

7
9
.4

%
3
8

7
3
.1

%
4
4

8
4
.6

%
8
8

9
1
.7

%
1
5
9

9
6
.4

%
3
7
3

8
7
.4

%
1
0
5

9
6
.3

%
9
9

9
5
.2

%

週
２

～
３

日
食

べ
な

い
3
2

7
.0

%
5

1
6
.7

%
8

2
8
.6

%
5

1
4
.7

%
5

9
.6

%
2

3
.8

%
3

3
.1

%
4

2
.4

%
2
7

6
.3

%
0

0
.0

%
4

3
.8

%

週
４

～
５

日
食

べ
な

い
6

1
.3

%
1

3
.3

%
0

0
.0

%
1

2
.9

%
2

3
.8

%
2

3
.8

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
5

1
.2

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

ほ
と

ん
ど

食
べ

な
い

2
2

4
.8

%
0

0
.0

%
3

1
0
.7

%
1

2
.9

%
7

1
3
.5

%
4

7
.7

%
5

5
.2

%
2

1
.2

%
2
2

5
.2

%
4

3
.7

%
1

1
.0

%

（
再

掲
）
欠

食
者

0
0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

注
１

）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

１
、

又
は

N
o
.３

の
問

１
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

注
２

）
　

（
再

掲
）
欠

食
者

は
、

週
４

～
５

日
食

べ
な

い
、

ほ
と

ん
ど

食
べ

な
い

者
を

集
計

し
た

。

N
o
.２

　
問

１
、

N
o
.３

　
問

１
：

あ
な

た
は

ふ
だ

ん
朝

食
を

食
べ

ま
す

か
。

  
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

総
数

1
0
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

（
再

掲
）

2
0
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

表
1
3
1
　

朝
食

欠
食

の
状

況
－

朝
食

の
欠

食
の

状
況

、
年

齢
階

級
別

、
人

数
、

割
合

－
総

数
･男

性
･女

性
－

1
0
歳

以
上

総 数 男 性 女 性
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
0
6

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

お
い

し
さ

6
3
7

7
0
.3

%
4
5

7
7
.6

%
6
6

8
5
.7

%
8
8

7
5
.2

%
8
4

7
2
.4

%
1
3
6

7
0
.5

%
2
1
8

6
3
.2

%
1
7
6

6
8
.8

%
1
1
8

5
9
.0

%

好
み

6
3
6

7
0
.2

%
5
0

8
6
.2

%
5
1

6
6
.2

%
8
3

7
0
.9

%
8
4

7
2
.4

%
1
3
6

7
0
.5

%
2
3
2

6
7
.2

%
1
7
7

6
9
.1

%
1
3
1

6
5
.5

%

量
・
大

き
さ

3
2
7

3
6
.1

%
3
2

5
5
.2

%
3
5

4
5
.5

%
3
8

3
2
.5

%
4
7

4
0
.5

%
7
2

3
7
.3

%
1
0
3

2
9
.9

%
8
5

3
3
.2

%
5
4

2
7
.0

%

栄
養

価
4
4
4

4
9
.0

%
1
8

3
1
.0

%
3
4

4
4
.2

%
5
2

4
4
.4

%
5
5

4
7
.4

%
1
0
6

5
4
.9

%
1
7
9

5
1
.9

%
1
3
9

5
4
.3

%
9
9

4
9
.5

%

季
節

感
・
旬

3
6
3

4
0
.1

%
6

1
0
.3

%
2
6

3
3
.8

%
4
1

3
5
.0

%
5
3

4
5
.7

%
9
3

4
8
.2

%
1
4
4

4
1
.7

%
1
1
4

4
4
.5

%
7
9

3
9
.5

%

安
全

性
4
4
1

4
8
.7

%
1
5

2
5
.9

%
3
8

4
9
.4

%
4
6

3
9
.3

%
5
3

4
5
.7

%
1
1
5

5
9
.6

%
1
7
4

5
0
.4

%
1
4
9

5
8
.2

%
9
4

4
7
.0

%

鮮
度

5
0
4

5
5
.6

%
1
3

2
2
.4

%
3
7

4
8
.1

%
4
9

4
1
.9

%
6
3

5
4
.3

%
1
3
0

6
7
.4

%
2
1
2

6
1
.4

%
1
6
7

6
5
.2

%
1
1
7

5
8
.5

%

価
格

5
0
5

5
5
.7

%
3
1

5
3
.4

%
4
8

6
2
.3

%
6
1

5
2
.1

%
9
1

7
8
.4

%
1
1
5

5
9
.6

%
1
5
9

4
6
.1

%
1
4
1

5
5
.1

%
8
1

4
0
.5

%

簡
便

性
1
5
7

1
7
.3

%
1
0

1
7
.2

%
2
2

2
8
.6

%
1
8

1
5
.4

%
2
9

2
5
.0

%
2
8

1
4
.5

%
5
0

1
4
.5

%
3
0

1
1
.7

%
2
9

1
4
.5

%

特
に

な
し

5
3

5
.8

%
3

5
.2

%
3

3
.9

%
8

6
.8

%
6

5
.2

%
5

2
.6

%
2
8

8
.1

%
1
1

4
.3

%
2
1

1
0
.5

%

総
　

数
4
2
8

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

お
い

し
さ

2
7
5

6
4
.3

%
2
1

7
5
.0

%
3
0

7
5
.0

%
4
4

7
4
.6

%
3
5

6
1
.4

%
5
5

6
5
.5

%
9
0

5
6
.3

%
8
0

6
3
.0

%
4
8

5
3
.9

%

好
み

2
8
7

6
7
.1

%
2
3

8
2
.1

%
2
0

5
0
.0

%
4
0

6
7
.8

%
3
8

6
6
.7

%
6
4

7
6
.2

%
1
0
2

6
3
.8

%
8
7

6
8
.5

%
5
7

6
4
.0

%

量
・
大

き
さ

1
3
5

3
1
.5

%
1
5

5
3
.6

%
2
0

5
0
.0

%
1
8

3
0
.5

%
1
9

3
3
.3

%
2
7

3
2
.1

%
3
6

2
2
.5

%
3
6

2
8
.3

%
1
8

2
0
.2

%

栄
養

価
1
5
9

3
7
.1

%
7

2
5
.0

%
1
4

3
5
.0

%
2
1

3
5
.6

%
1
8

3
1
.6

%
3
3

3
9
.3

%
6
6

4
1
.3

%
5
3

4
1
.7

%
3
8

4
2
.7

%

季
節

感
・
旬

1
1
3

2
6
.4

%
3

1
0
.7

%
8

2
0
.0

%
1
6

2
7
.1

%
1
7

2
9
.8

%
2
4

2
8
.6

%
4
5

2
8
.1

%
4
1

3
2
.3

%
2
0

2
2
.5

%

安
全

性
1
6
6

3
8
.8

%
6

2
1
.4

%
1
6

4
0
.0

%
1
8

3
0
.5

%
1
6

2
8
.1

%
4
1

4
8
.8

%
6
9

4
3
.1

%
6
1

4
8
.0

%
3
9

4
3
.8

%

鮮
度

1
8
6

4
3
.5

%
6

2
1
.4

%
1
3

3
2
.5

%
1
8

3
0
.5

%
2
2

3
8
.6

%
5
0

5
9
.5

%
7
7

4
8
.1

%
7
0

5
5
.1

%
4
0

4
4
.9

%

価
格

2
0
5

4
7
.9

%
1
4

5
0
.0

%
2
2

5
5
.0

%
2
6

4
4
.1

%
3
7

6
4
.9

%
4
3

5
1
.2

%
6
3

3
9
.4

%
6
1

4
8
.0

%
2
9

3
2
.6

%

簡
便

性
4
9

1
1
.4

%
4

1
4
.3

%
2

5
.0

%
9

1
5
.3

%
1
2

2
1
.1

%
8

9
.5

%
1
4

8
.8

%
1
2

9
.4

%
7

7
.9

%

特
に

な
し

3
9

9
.1

%
2

7
.1

%
3

7
.5

%
8

1
3
.6

%
6

1
0
.5

%
2

2
.4

%
1
8

1
1
.3

%
8

6
.3

%
1
1

1
2
.4

%

総
　

数
4
7
8

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

お
い

し
さ

3
6
2

7
5
.7

%
2
4

8
0
.0

%
3
6

9
7
.3

%
4
4

7
5
.9

%
4
9

8
3
.1

%
8
1

7
4
.3

%
1
2
8

6
9
.2

%
9
6

7
4
.4

%
7
0

6
3
.1

%

好
み

3
4
9

7
3
.0

%
2
7

9
0
.0

%
3
1

8
3
.8

%
4
3

7
4
.1

%
4
6

7
8
.0

%
7
2

6
6
.1

%
1
3
0

7
0
.3

%
9
0

6
9
.8

%
7
4

6
6
.7

%

量
・
大

き
さ

1
9
2

4
0
.2

%
1
7

5
6
.7

%
1
5

4
0
.5

%
2
0

3
4
.5

%
2
8

4
7
.5

%
4
5

4
1
.3

%
6
7

3
6
.2

%
4
9

3
8
.0

%
3
6

3
2
.4

%

栄
養

価
2
8
5

5
9
.6

%
1
1

3
6
.7

%
2
0

5
4
.1

%
3
1

5
3
.4

%
3
7

6
2
.7

%
7
3

6
7
.0

%
1
1
3

6
1
.1

%
8
6

6
6
.7

%
6
1

5
5
.0

%

季
節

感
・
旬

2
5
0

5
2
.3

%
3

1
0
.0

%
1
8

4
8
.6

%
2
5

4
3
.1

%
3
6

6
1
.0

%
6
9

6
3
.3

%
9
9

5
3
.5

%
7
3

5
6
.6

%
5
9

5
3
.2

%

安
全

性
2
7
5

5
7
.5

%
9

3
0
.0

%
2
2

5
9
.5

%
2
8

4
8
.3

%
3
7

6
2
.7

%
7
4

6
7
.9

%
1
0
5

5
6
.8

%
8
8

6
8
.2

%
5
5

4
9
.5

%

鮮
度

3
1
8

6
6
.5

%
7

2
3
.3

%
2
4

6
4
.9

%
3
1

5
3
.4

%
4
1

6
9
.5

%
8
0

7
3
.4

%
1
3
5

7
3
.0

%
9
7

7
5
.2

%
7
7

6
9
.4

%

価
格

3
0
0

6
2
.8

%
1
7

5
6
.7

%
2
6

7
0
.3

%
3
5

6
0
.3

%
5
4

9
1
.5

%
7
2

6
6
.1

%
9
6

5
1
.9

%
8
0

6
2
.0

%
5
2

4
6
.8

%

簡
便

性
1
0
8

2
2
.6

%
6

2
0
.0

%
2
0

5
4
.1

%
9

1
5
.5

%
1
7

2
8
.8

%
2
0

1
8
.3

%
3
6

1
9
.5

%
1
8

1
4
.0

%
2
2

1
9
.8

%

特
に

な
し

1
4

2
.9

%
1

3
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
3

2
.8

%
1
0

5
.4

%
3

2
.3

%
1
0

9
.0

%

注
１

）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

２
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

注
２

）
　

複
数

回
答

の
た

め
、

内
訳

合
計

が
1
0
0
％

に
な

ら
な

い
。

表
1
3
2
  

食
品

を
選

択
す

る
際

に
重

視
す

る
点

－
食

品
を

選
択

す
る

際
に

重
視

す
る

点
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

総 数 N
o
.２

　
問

２
：

あ
な

た
は

ふ
だ

ん
食

品
を

選
択

す
る

際
に

ど
の

よ
う

な
こ

と
を

重
視

し
て

い
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

を
す

べ
て

選
ん

で
○

印
を

つ
け

て
下

さ
い

。

男 性 女 性

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

- 471 -



人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
0
4

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
3

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
1
9
8

1
0
0
.0

%

よ
く
あ

っ
た

2
9

3
.2

%
3

5
.2

%
3

3
.9

%
8

6
.8

%
3

2
.6

%
7

3
.6

%
5

1
.5

%
4

1
.6

%
3

1
.5

%

時
々

あ
っ

た
8
9

9
.8

%
7

1
2
.1

%
1
1

1
4
.3

%
1
1

9
.4

%
1
6

1
3
.8

%
1
3

6
.7

%
3
1

9
.0

%
2
2

8
.6

%
1
8

9
.1

%

ま
れ

に
あ

っ
た

1
4
4

1
5
.9

%
1
2

2
0
.7

%
1
0

1
3
.0

%
1
9

1
6
.2

%
2
3

1
9
.8

%
3
0

1
5
.5

%
5
0

1
4
.6

%
3
3

1
2
.9

%
3
1

1
5
.7

%

全
く
な

か
っ

た
6
4
2

7
1
.0

%
3
6

6
2
.1

%
5
3

6
8
.8

%
7
9

6
7
.5

%
7
4

6
3
.8

%
1
4
3

7
4
.1

%
2
5
7

7
4
.9

%
1
9
7

7
7
.0

%
1
4
6

7
3
.7

%

総
　

数
4
2
8

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

よ
く
あ

っ
た

1
2

2
.8

%
1

3
.6

%
1

2
.5

%
4

6
.8

%
2

3
.5

%
1

1
.2

%
3

1
.9

%
2

1
.6

%
1

1
.1

%

時
々

あ
っ

た
4
6

1
0
.7

%
5

1
7
.9

%
8

2
0
.0

%
5

8
.5

%
9

1
5
.8

%
5

6
.0

%
1
4

8
.8

%
1
0

7
.9

%
7

7
.9

%

ま
れ

に
あ

っ
た

5
5

1
2
.9

%
5

1
7
.9

%
4

1
0
.0

%
8

1
3
.6

%
7

1
2
.3

%
1
1

1
3
.1

%
2
0

1
2
.5

%
1
1

8
.7

%
1
4

1
5
.7

%

全
く
な

か
っ

た
3
1
5

7
3
.6

%
1
7

6
0
.7

%
2
7

6
7
.5

%
4
2

7
1
.2

%
3
9

6
8
.4

%
6
7

7
9
.8

%
1
2
3

7
6
.9

%
1
0
4

8
1
.9

%
6
7

7
5
.3

%

総
　

数
4
7
6

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
3

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%

よ
く
あ

っ
た

1
7

3
.6

%
2

6
.7

%
2

5
.4

%
4

6
.9

%
1

1
.7

%
6

5
.5

%
2

1
.1

%
2

1
.6

%
2

1
.8

%

時
々

あ
っ

た
4
3

9
.0

%
2

6
.7

%
3

8
.1

%
6

1
0
.3

%
7

1
1
.9

%
8

7
.3

%
1
7

9
.3

%
1
2

9
.3

%
1
1

1
0
.1

%

ま
れ

に
あ

っ
た

8
9

1
8
.7

%
7

2
3
.3

%
6

1
6
.2

%
1
1

1
9
.0

%
1
6

2
7
.1

%
1
9

1
7
.4

%
3
0

1
6
.4

%
2
2

1
7
.1

%
1
7

1
5
.6

%

全
く
な

か
っ

た
3
2
7

6
8
.7

%
1
9

6
3
.3

%
2
6

7
0
.3

%
3
7

6
3
.8

%
3
5

5
9
.3

%
7
6

6
9
.7

%
1
3
4

7
3
.2

%
9
3

7
2
.1

%
7
9

7
2
.5

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

３
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

表
1
3
3
　

経
済

的
な

理
由

で
食

物
の

購
入

を
控

え
た

又
は

購
入

で
き

な
か

っ
た

経
験

－
経

済
的

な
理

由
で

食
物

の
購

入
を

控
え

た
又

は
購

入
で

き
な

か
っ

た
経

験
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

総 数

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

男 性 女 性

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

N
o
.２

  
 問

３
：

あ
な

た
は

過
去

１
年

間
に

、
経

済
的

な
理

由
で

食
物

(菓
子

、
嗜

好
飲

料
を

除
く
)の

購
入

を
控

え
た

、
ま

た
は

購
入

で
き

な
か

っ
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

- 472 -



人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
数

9
0
5

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
4

1
0
0
.0

%
2
5
5

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

い
つ

も
し

て
い

る
9
6

1
0
.6

%
5

8
.6

%
6

7
.8

%
1
1

9
.4

%
2
0

1
7
.2

%
1
9

9
.8

%
3
5

1
0
.2

%
2
4

9
.4

%
2
3

1
1
.5

%

時
々

し
て

い
る

3
0
0

3
3
.1

%
1
4

2
4
.1

%
2
3

2
9
.9

%
4
2

3
5
.9

%
3
5

3
0
.2

%
8
5

4
4
.0

%
1
0
1

2
9
.4

%
9
3

3
6
.5

%
5
2

2
6
.0

%

あ
ま

り
し

て
い

な
い

2
6
0

2
8
.7

%
1
7

2
9
.3

%
2
4

3
1
.2

%
3
1

2
6
.5

%
2
6

2
2
.4

%
4
9

2
5
.4

%
1
1
3

3
2
.8

%
7
4

2
9
.0

%
6
9

3
4
.5

%

ほ
と

ん
ど

し
て

い
な

い
2
4
9

2
7
.5

%
2
2

3
7
.9

%
2
4

3
1
.2

%
3
3

2
8
.2

%
3
5

3
0
.2

%
4
0

2
0
.7

%
9
5

2
7
.6

%
6
4

2
5
.1

%
5
6

2
8
.0

%

総
数

4
2
8

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

い
つ

も
し

て
い

る
3
0

7
.0

%
3

1
0
.7

%
4

1
0
.0

%
3

5
.1

%
6

1
0
.5

%
5

6
.0

%
9

5
.6

%
8

6
.3

%
6

6
.7

%

時
々

し
て

い
る

1
0
5

2
4
.5

%
6

2
1
.4

%
9

2
2
.5

%
1
6

2
7
.1

%
1
3

2
2
.8

%
2
2

2
6
.2

%
3
9

2
4
.4

%
3
2

2
5
.2

%
2
0

2
2
.5

%

あ
ま

り
し

て
い

な
い

1
2
5

2
9
.2

%
8

2
8
.6

%
1
0

2
5
.0

%
1
5

2
5
.4

%
1
2

2
1
.1

%
2
6

3
1
.0

%
5
4

3
3
.8

%
3
9

3
0
.7

%
3
3

3
7
.1

%

ほ
と

ん
ど

し
て

い
な

い
1
6
8

3
9
.3

%
1
1

3
9
.3

%
1
7

4
2
.5

%
2
5

4
2
.4

%
2
6

4
5
.6

%
3
1

3
6
.9

%
5
8

3
6
.3

%
4
8

3
7
.8

%
3
0

3
3
.7

%

総
数

4
7
7

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
4

1
0
0
.0

%
1
2
8

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

い
つ

も
し

て
い

る
6
6

1
3
.8

%
2

6
.7

%
2

5
.4

%
8

1
3
.8

%
1
4

2
3
.7

%
1
4

1
2
.8

%
2
6

1
4
.1

%
1
6

1
2
.5

%
1
7

1
5
.3

%

時
々

し
て

い
る

1
9
5

4
0
.9

%
8

2
6
.7

%
1
4

3
7
.8

%
2
6

4
4
.8

%
2
2

3
7
.3

%
6
3

5
7
.8

%
6
2

3
3
.7

%
6
1

4
7
.7

%
3
2

2
8
.8

%

あ
ま

り
し

て
い

な
い

1
3
5

2
8
.3

%
9

3
0
.0

%
1
4

3
7
.8

%
1
6

2
7
.6

%
1
4

2
3
.7

%
2
3

2
1
.1

%
5
9

3
2
.1

%
3
5

2
7
.3

%
3
6

3
2
.4

%

ほ
と

ん
ど

し
て

い
な

い
8
1

1
7
.0

%
1
1

3
6
.7

%
7

1
8
.9

%
8

1
3
.8

%
9

1
5
.3

%
9

8
.3

%
3
7

2
0
.1

%
1
6

1
2
.5

%
2
6

2
3
.4

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

４
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

表
1
3
4
　

栄
養

成
分

表
示

を
参

考
に

し
て

い
る

状
況

－
栄

養
成

分
表

示
を

参
考

に
し

て
い

る
状

況
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

N
o
.2

 　
問

４
：

あ
な

た
は

、
ふ

だ
ん

外
食

を
す

る
時

や
食

品
を

購
入

す
る

時
に

、
栄

養
成

分
の

表
示

を
参

考
に

し
て

い
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

総 数 男 性 女 性

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

総
数

9
6
7

1
0
0
.0

%
6
1

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

ほ
と

ん
ど

毎
日

4
5
4

4
6
.9

%
4
0

6
5
.6

%
1
0

1
7
.2

%
2
6

3
3
.8

%
4
5

3
8
.5

%
4
6

3
9
.7

%
1
0
8

5
6
.0

%
1
7
9

5
1
.9

%
1
4
2

5
5
.5

%
1
0
0

5
0
.0

%

週
に

４
～

５
日

2
0
9

2
1
.6

%
8

1
3
.1

%
1
6

2
7
.6

%
1
6

2
0
.8

%
2
6

2
2
.2

%
2
4

2
0
.7

%
3
6

1
8
.7

%
8
3

2
4
.1

%
4
9

1
9
.1

%
5
2

2
6
.0

%

週
に

２
～

３
日

2
0
9

2
1
.6

%
1
0

1
6
.4

%
1
9

3
2
.8

%
2
3

2
9
.9

%
2
7

2
3
.1

%
3
0

2
5
.9

%
3
6

1
8
.7

%
6
4

1
8
.6

%
5
3

2
0
.7

%
3
3

1
6
.5

%

ほ
と

ん
ど

な
い

9
5

9
.8

%
3

4
.9

%
1
3

2
2
.4

%
1
2

1
5
.6

%
1
9

1
6
.2

%
1
6

1
3
.8

%
1
3

6
.7

%
1
9

5
.5

%
1
2

4
.7

%
1
5

7
.5

%

総
数

4
5
7

1
0
0
.0

%
2
9

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

ほ
と

ん
ど

毎
日

2
1
0

4
6
.0

%
2
0

6
9
.0

%
4

1
4
.3

%
1
1

2
7
.5

%
2
5

4
2
.4

%
1
8

3
1
.6

%
4
7

5
6
.0

%
8
5

5
3
.1

%
7
3

5
7
.5

%
4
6

5
1
.7

%

週
に

４
～

５
日

8
7

1
9
.0

%
2

6
.9

%
4

1
4
.3

%
7

1
7
.5

%
1
2

2
0
.3

%
1
2

2
1
.1

%
1
6

1
9
.0

%
3
4

2
1
.3

%
2
3

1
8
.1

%
2
2

2
4
.7

%

週
に

２
～

３
日

1
0
2

2
2
.3

%
6

2
0
.7

%
1
0

3
5
.7

%
1
4

3
5
.0

%
1
2

2
0
.3

%
1
6

2
8
.1

%
1
2

1
4
.3

%
3
2

2
0
.0

%
2
4

1
8
.9

%
1
4

1
5
.7

%

ほ
と

ん
ど

な
い

5
8

1
2
.7

%
1

3
.4

%
1
0

3
5
.7

%
8

2
0
.0

%
1
0

1
6
.9

%
1
1

1
9
.3

%
9

1
0
.7

%
9

5
.6

%
7

5
.5

%
7

7
.9

%

総
数

5
1
0

1
0
0
.0

%
3
2

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

ほ
と

ん
ど

毎
日

2
4
4

4
7
.8

%
2
0

6
2
.5

%
6

2
0
.0

%
1
5

4
0
.5

%
2
0

3
4
.5

%
2
8

4
7
.5

%
6
1

5
6
.0

%
9
4

5
0
.8

%
6
9

5
3
.5

%
5
4

4
8
.6

%

週
に

４
～

５
日

1
2
2

2
3
.9

%
6

1
8
.8

%
1
2

4
0
.0

%
9

2
4
.3

%
1
4

2
4
.1

%
1
2

2
0
.3

%
2
0

1
8
.3

%
4
9

2
6
.5

%
2
6

2
0
.2

%
3
0

2
7
.0

%

週
に

２
～

３
日

1
0
7

2
1
.0

%
4

1
2
.5

%
9

3
0
.0

%
9

2
4
.3

%
1
5

2
5
.9

%
1
4

2
3
.7

%
2
4

2
2
.0

%
3
2

1
7
.3

%
2
9

2
2
.5

%
1
9

1
7
.1

%

ほ
と

ん
ど

な
い

3
7

7
.3

%
2

6
.3

%
3

1
0
.0

%
4

1
0
.8

%
9

1
5
.5

%
5

8
.5

%
4

3
.7

%
1
0

5
.4

%
5

3
.9

%
8

7
.2

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

５
、

又
は

N
o
.３

の
問

３
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

女 性

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

N
o
.２

　
問

５
、

N
o
.３

　
問

２
：

あ
な

た
は

主
食

（
ご

飯
、

パ
ン

、
麺

類
な

ど
の

料
理

）
、

主
菜

（
魚

介
類

、
肉

類
、

卵
類

、
大

豆
・
大

豆
製

品
を

主
材

料
に

し
た

料
理

）
、

副
菜

（
野

菜
類

、
海

藻
類

、
き

の
こ

類
を

主
材

料
に

し
た

料
理

）
の

３
つ

を
組

み
合

わ
せ

て
食

べ
る

こ
と

が
１

日
２

回
以

上
あ

る
の

は
週

に
何

日
あ

り
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

表
1
3
5
　

主
食

・
主

菜
・
副

菜
を

組
み

合
わ

せ
た

食
事

の
頻

度
－

主
食

･主
菜

･副
菜

を
組

み
合

わ
せ

た
食

事
の

頻
度

、
年

齢
階

級
別

、
人

数
、

割
合

－
総

数
・
男

性
・
女

性
、

1
0
歳

以
上

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

総 数 男 性

7
0
歳

以
上

総
数

1
0
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
0
5

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
6

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

4
0
.4

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

0
.9

%
1

0
.9

%
0

0
.0

%
2

0
.6

%
2

0
.8

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

1
3

1
.4

%
1

1
.7

%
2

2
.6

%
2

1
.7

%
2

1
.7

%
3

1
.6

%
3

0
.9

%
3

1
.2

%
1

0
.5

%

週
４

～
６

回
2
2

2
.4

%
4

6
.9

%
2

2
.6

%
1

0
.9

%
6

5
.2

%
2

1
.0

%
7

2
.0

%
6

2
.3

%
3

1
.5

%

週
２

～
３

回
6
6

7
.3

%
1
2

2
0
.7

%
1
1

1
4
.5

%
9

7
.7

%
8

6
.9

%
1
5

7
.8

%
1
1

3
.2

%
1
2

4
.7

%
7

3
.5

%

週
１

回
1
1
5

1
2
.7

%
1
5

2
5
.9

%
1
5

1
9
.7

%
2
4

2
0
.5

%
2
0

1
7
.2

%
1
9

9
.8

%
2
2

6
.4

%
1
9

7
.4

%
1
4

7
.0

%

週
１

回
未

満
4
0
1

4
4
.3

%
2
0

3
4
.5

%
3
5

4
6
.1

%
5
8

4
9
.6

%
5
6

4
8
.3

%
8
2

4
2
.5

%
1
5
0

4
3
.5

%
1
1
0

4
3
.0

%
8
3

4
1
.5

%

全
く
利

用
し

な
い

2
8
4

3
1
.4

%
6

1
0
.3

%
1
1

1
4
.5

%
2
2

1
8
.8

%
2
3

1
9
.8

%
7
2

3
7
.3

%
1
5
0

4
3
.5

%
1
0
4

4
0
.6

%
9
2

4
6
.0

%

(再
掲

)週
２

回
以

上
1
0
5

1
1
.6

%
1
7

2
9
.3

%
1
5

1
9
.7

%
1
3

1
1
.1

%
1
7

1
4
.7

%
2
0

1
0
.4

%
2
3

6
.7

%
2
3

9
.0

%
1
1

5
.5

%

総
　

数
4
2
7

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
9

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

4
0
.9

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
1

1
.8

%
0

0
.0

%
2

1
.3

%
2

1
.6

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

1
2

2
.8

%
1

3
.6

%
2

5
.1

%
1

1
.7

%
2

3
.5

%
3

3
.6

%
3

1
.9

%
3

2
.4

%
1

1
.1

%

週
４

～
６

回
1
9

4
.4

%
3

1
0
.7

%
2

5
.1

%
1

1
.7

%
6

1
0
.5

%
1

1
.2

%
6

3
.8

%
4

3
.1

%
3

3
.4

%

週
２

～
３

回
4
4

1
0
.3

%
9

3
2
.1

%
7

1
7
.9

%
8

1
3
.6

%
4

7
.0

%
1
0

1
1
.9

%
6

3
.8

%
9

7
.1

%
3

3
.4

%

週
１

回
6
2

1
4
.5

%
8

2
8
.6

%
7

1
7
.9

%
1
3

2
2
.0

%
1
1

1
9
.3

%
1
2

1
4
.3

%
1
1

6
.9

%
1
0

7
.9

%
8

9
.0

%

週
１

回
未

満
1
7
0

3
9
.8

%
6

2
1
.4

%
1
4

3
5
.9

%
2
5

4
2
.4

%
2
4

4
2
.1

%
3
2

3
8
.1

%
6
9

4
3
.1

%
5
1

4
0
.2

%
3
9

4
3
.8

%

全
く
利

用
し

な
い

1
1
6

2
7
.2

%
1

3
.6

%
7

1
7
.9

%
1
0

1
6
.9

%
9

1
5
.8

%
2
6

3
1
.0

%
6
3

3
9
.4

%
4
8

3
7
.8

%
3
5

3
9
.3

%

(再
掲

)週
２

回
以

上
7
9

1
8
.5

%
1
3

4
6
.4

%
1
1

2
8
.2

%
1
1

1
8
.6

%
1
3

2
2
.8

%
1
4

1
6
.7

%
1
7

1
0
.6

%
1
8

1
4
.2

%
7

7
.9

%

総
　

数
4
7
8

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

0
0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

1
0
.2

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

週
４

～
６

回
3

0
.6

%
1

3
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

0
.9

%
1

0
.5

%
2

1
.6

%
0

0
.0

%

週
２

～
３

回
2
2

4
.6

%
3

1
0
.0

%
4

1
0
.8

%
1

1
.7

%
4

6
.8

%
5

4
.6

%
5

2
.7

%
3

2
.3

%
4

3
.6

%

週
１

回
5
3

1
1
.1

%
7

2
3
.3

%
8

2
1
.6

%
1
1

1
9
.0

%
9

1
5
.3

%
7

6
.4

%
1
1

5
.9

%
9

7
.0

%
6

5
.4

%

週
１

回
未

満
2
3
1

4
8
.3

%
1
4

4
6
.7

%
2
1

5
6
.8

%
3
3

5
6
.9

%
3
2

5
4
.2

%
5
0

4
5
.9

%
8
1

4
3
.8

%
5
9

4
5
.7

%
4
4

3
9
.6

%

全
く
利

用
し

な
い

1
6
8

3
5
.1

%
5

1
6
.7

%
4

1
0
.8

%
1
2

2
0
.7

%
1
4

2
3
.7

%
4
6

4
2
.2

%
8
7

4
7
.0

%
5
6

4
3
.4

%
5
7

5
1
.4

%

(再
掲

)週
２

回
以

上
2
6

5
.4

%
4

1
3
.3

%
4

1
0
.8

%
2

3
.4

%
4

6
.8

%
6

5
.5

%
6

3
.2

%
5

3
.9

%
4

3
.6

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

６
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

男 性 女 性

N
o
.２

  
問

６
：

あ
な

た
は

外
食

（
飲

食
店

で
の

食
事

）
を

ど
の

く
ら

い
利

用
し

て
い

ま
す

か
。

あ
て

は
ま

る
番

号
を

１
つ

選
ん

で
○

印
を

つ
け

て
下

さ
い

。

表
1
3
6
　

外
食

を
利

用
し

て
い

る
頻

度
－

外
食

を
利

用
し

て
い

る
頻

度
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
･女

性
、

2
0
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総 数

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

- 475 -



人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
0
6

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

5
0
.6

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
3

1
.6

%
2

0
.6

%
2

0
.8

%
1

0
.5

%

毎
日

１
回

1
8

2
.0

%
1

1
.7

%
4

5
.2

%
4

3
.4

%
2

1
.7

%
3

1
.6

%
4

1
.2

%
4

1
.6

%
2

1
.0

%

週
４

～
６

回
3
8

4
.2

%
4

6
.9

%
8

1
0
.4

%
4

3
.4

%
1
0

8
.6

%
2

1
.0

%
1
0

2
.9

%
6

2
.3

%
4

2
.0

%

週
２

～
３

回
1
5
7

1
7
.3

%
1
4

2
4
.1

%
1
5

1
9
.5

%
2
0

1
7
.1

%
2
7

2
3
.3

%
3
1

1
6
.1

%
5
0

1
4
.5

%
3
1

1
2
.1

%
3
1

1
5
.5

%

週
１

回
1
7
0

1
8
.8

%
1
4

2
4
.1

%
1
5

1
9
.5

%
2
6

2
2
.2

%
3
1

2
6
.7

%
3
8

1
9
.7

%
4
6

1
3
.3

%
4
4

1
7
.2

%
2
5

1
2
.5

%

週
１

回
未

満
3
1
3

3
4
.5

%
1
3

2
2
.4

%
2
6

3
3
.8

%
4
7

4
0
.2

%
3
3

2
8
.4

%
7
2

3
7
.3

%
1
2
2

3
5
.4

%
1
0
4

4
0
.6

%
6
2

3
1
.0

%

全
く
利

用
し

な
い

2
0
5

2
2
.6

%
1
2

2
0
.7

%
9

1
1
.7

%
1
6

1
3
.7

%
1
3

1
1
.2

%
4
4

2
2
.8

%
1
1
1

3
2
.2

%
6
5

2
5
.4

%
7
5

3
7
.5

%

(再
掲

)週
２

回
以

上
2
1
8

2
4
.1

%
1
9

3
2
.8

%
2
7

3
5
.1

%
2
8

2
3
.9

%
3
9

3
3
.6

%
3
9

2
0
.2

%
6
6

1
9
.1

%
4
3

1
6
.8

%
3
8

1
9
.0

%

総
　

数
4
2
8

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

3
0
.7

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

2
.4

%
1

0
.6

%
1

0
.8

%
1

1
.1

%

毎
日

１
回

1
1

2
.6

%
1

3
.6

%
3

7
.5

%
3

5
.1

%
0

0
.0

%
2

2
.4

%
2

1
.3

%
3

2
.4

%
1

1
.1

%

週
４

～
６

回
1
8

4
.2

%
3

1
0
.7

%
4

1
0
.0

%
1

1
.7

%
4

7
.0

%
1

1
.2

%
5

3
.1

%
2

1
.6

%
3

3
.4

%

週
２

～
３

回
7
1

1
6
.6

%
7

2
5
.0

%
7

1
7
.5

%
1
0

1
6
.9

%
1
3

2
2
.8

%
1
1

1
3
.1

%
2
3

1
4
.4

%
1
7

1
3
.4

%
1
3

1
4
.6

%

週
１

回
8
0

1
8
.7

%
6

2
1
.4

%
6

1
5
.0

%
1
5

2
5
.4

%
1
8

3
1
.6

%
1
5

1
7
.9

%
2
0

1
2
.5

%
1
7

1
3
.4

%
1
2

1
3
.5

%

週
１

回
未

満
1
4
4

3
3
.6

%
5

1
7
.9

%
1
4

3
5
.0

%
2
1

3
5
.6

%
1
4

2
4
.6

%
3
1

3
6
.9

%
5
9

3
6
.9

%
5
2

4
0
.9

%
2
7

3
0
.3

%

全
く
利

用
し

な
い

1
0
1

2
3
.6

%
6

2
1
.4

%
6

1
5
.0

%
9

1
5
.3

%
8

1
4
.0

%
2
2

2
6
.2

%
5
0

3
1
.3

%
3
5

2
7
.6

%
3
2

3
6
.0

%

(再
掲

)週
２

回
以

上
1
0
3

2
4
.1

%
1
1

3
9
.3

%
1
4

3
5
.0

%
1
4

2
3
.7

%
1
7

2
9
.8

%
1
6

1
9
.0

%
3
1

1
9
.4

%
2
3

1
8
.1

%
1
8

2
0
.2

%

総
　

数
4
7
8

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

2
0
.4

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

0
.9

%
1

0
.5

%
1

0
.8

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

7
1
.5

%
0

0
.0

%
1

2
.7

%
1

1
.7

%
2

3
.4

%
1

0
.9

%
2

1
.1

%
1

0
.8

%
1

0
.9

%

週
４

～
６

回
2
0

4
.2

%
1

3
.3

%
4

1
0
.8

%
3

5
.2

%
6

1
0
.2

%
1

0
.9

%
5

2
.7

%
4

3
.1

%
1

0
.9

%

週
２

～
３

回
8
6

1
8
.0

%
7

2
3
.3

%
8

2
1
.6

%
1
0

1
7
.2

%
1
4

2
3
.7

%
2
0

1
8
.3

%
2
7

1
4
.6

%
1
4

1
0
.9

%
1
8

1
6
.2

%

週
１

回
9
0

1
8
.8

%
8

2
6
.7

%
9

2
4
.3

%
1
1

1
9
.0

%
1
3

2
2
.0

%
2
3

2
1
.1

%
2
6

1
4
.1

%
2
7

2
0
.9

%
1
3

1
1
.7

%

週
１

回
未

満
1
6
9

3
5
.4

%
8

2
6
.7

%
1
2

3
2
.4

%
2
6

4
4
.8

%
1
9

3
2
.2

%
4
1

3
7
.6

%
6
3

3
4
.1

%
5
2

4
0
.3

%
3
5

3
1
.5

%

全
く
利

用
し

な
い

1
0
4

2
1
.8

%
6

2
0
.0

%
3

8
.1

%
7

1
2
.1

%
5

8
.5

%
2
2

2
0
.2

%
6
1

3
3
.0

%
3
0

2
3
.3

%
4
3

3
8
.7

%

(再
掲

)週
２

回
以

上
1
1
5

2
4
.1

%
8

2
6
.7

%
1
3

3
5
.1

%
1
4

2
4
.1

%
2
2

3
7
.3

%
2
3

2
1
.1

%
3
5

1
8
.9

%
2
0

1
5
.5

%
2
0

1
8
.0

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

７
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

表
1
3
7
　

持
ち

帰
り

の
弁

当
や

総
菜

を
利

用
し

て
い

る
頻

度
－

持
ち

帰
り

の
弁

当
や

総
菜

を
利

用
し

て
い

る
頻

度
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

男 性 女 性総 数

N
o
.２

 問
７

：
あ

な
た

は
持

ち
帰

り
の

弁
当

や
総

菜
を

ど
の

く
ら

い
利

用
し

て
い

ま
す

か
。

あ
て

は
ま

る
番

号
を

１
つ

選
ん

で
○

印
を

つ
け

て
下

さ
い

。

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
6
7

1
0
0
.0

%
6
1

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
9
0
6

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

は
い

7
3
7

7
6
.2

%
5
2

8
5
.2

%
2
4

4
1
.4

%
4
1

5
3
.2

%
7
2

6
1
.5

%
8
3

7
1
.6

%
1
5
7

8
1
.3

%
3
0
8

8
9
.3

%
6
8
5

7
5
.6

%
2
1
8

8
5
.2

%
1
8
1

9
0
.5

%

い
い

え
1
8
4

1
9
.0

%
4

6
.6

%
3
0

5
1
.7

%
3
0

3
9
.0

%
3
8

3
2
.5

%
2
7

2
3
.3

%
2
9

1
5
.0

%
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表
1
3
8
 　

三
食

を
必

ず
食

べ
る

こ
と

に
気

を
つ

け
て

食
事

を
し

て
い

る
状

況
－

三
食

を
必

ず
食

べ
る

こ
と

に
気

を
つ

け
て

食
事

を
し

て
い

る
状

況
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・

女
性

、
1
0
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
～

7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総
数

1
0
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

（
再

掲
）

2
0
歳

以
上

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

N
o
.２

　
問

８
、

N
o
.３

　
問

３
：

あ
な

た
は

朝
食

・
昼

食
・
夕

食
の

三
食

を
必

ず
食

べ
る

こ
と

に
気

を
つ

け
て

い
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

８
、

又
は

N
o
.３

の
問

３
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

総 数 男 性 女 性

- 477 -



人
数

％
人

数
％

人
数

％
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％
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％
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％
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％
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れ

か
と

一
緒

に
食

べ
る

3
9
2

7
6
.9

%
2
9

9
0
.6

%
2
3

7
6
.7

%
3
4

9
1
.9

%
5
1

8
7
.9

%
4
2

7
1
.2

%
8
1

7
4
.3

%
1
3
2

7
1
.4

%
9
7

7
5
.2

%
7
7

6
9
.4

%

一
人

で
食

べ
る

1
1
1

2
1
.8

%
3

9
.4

%
7

2
3
.3

%
3

8
.1

%
7

1
2
.1

%
1
4

2
3
.7

%
2
6

2
3
.9

%
5
1

2
7
.6

%
3
0

2
3
.3

%
3
3

2
9
.7

%

食
べ

な
い

7
1
.4

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
3

5
.1

%
2

1
.8

%
2

1
.1

%
2

1
.6

%
1

0
.9

%

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

3
0
～

3
9
歳

表
1
3
9
　

朝
・
昼

・
夕

別
の

共
食

の
状

況
－

朝
・
昼

・
夕

別
の

共
食

の
状

況
・
年

齢
階

級
別

、
人

数
、

割
合

－
総

数
・
男

性
・
女

性
、

1
0
歳

以
上

総
数

1
0
～

1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

(再
掲

)
7
5
歳

以
上

(再
掲

)
6
5
-
7
4
歳

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

９
、

又
は

N
o
.３

の
問

４
の

ア
、

イ
、

ウ
に

そ
れ

ぞ
れ

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

N
o
.２

　
問

９
、

N
o
.3

　
問

４
：

あ
な

た
は

い
つ

も
ど

の
よ

う
に

食
事

を
す

る
こ

と
が

多
い

で
す

か
。

次
の

ア
か

ら
ウ

に
つ

い
て

、
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
ず

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

ア
　

朝
食

  
 イ

　
昼

食
  

 ウ
　

夕
食

男 性 女 性総 数

朝 食 夕 食

総 数 男 性 女 性

昼 食

総 数 男 性 女 性
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
0
3

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
6

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
2

1
0
0
.0

%
3
4
4

1
0
0
.0

%
2
5
5

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

と
て

も
そ

う
思

う
4
1

4
.5

%
5

8
.6

%
4

5
.3

%
3

2
.6

%
8

6
.9

%
9

4
.7

%
1
2

3
.5

%
4

1
.6

%
1
1

5
.5

%

そ
う

思
う

1
5
9

1
7
.6

%
7

1
2
.1

%
1
6

2
1
.1

%
1
5

1
2
.8

%
1
7

1
4
.7

%
3
9

2
0
.3

%
6
5

1
8
.9

%
5
5

2
1
.6

%
3
4

1
7
.0

%

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
1
9
0

2
1
.0

%
1
3

2
2
.4

%
1
5

1
9
.7

%
3
5

2
9
.9

%
2
5

2
1
.6

%
3
8

1
9
.8

%
6
4

1
8
.6

%
4
7

1
8
.4

%
3
6

1
8
.0

%

あ
ま

り
そ

う
思

わ
な

い
2
8
9

3
2
.0

%
1
5

2
5
.9

%
1
7

2
2
.4

%
4
0

3
4
.2

%
4
2

3
6
.2

%
5
7

2
9
.7

%
1
1
8

3
4
.3

%
9
0

3
5
.3

%
6
4

3
2
.0

%

全
く
そ

う
思

わ
な

い
2
2
4

2
4
.8

%
1
8

3
1
.0

%
2
4

3
1
.6

%
2
4

2
0
.5

%
2
4

2
0
.7

%
4
9

2
5
.5

%
8
5

2
4
.7

%
5
9

2
3
.1

%
5
5

2
7
.5

%

総
　

数
4
2
6

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
9

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
5
9

1
0
0
.0

%
1
2
6

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

と
て

も
そ

う
思

う
2
1

4
.9

%
3

1
0
.7

%
1

2
.6

%
3

5
.1

%
3

5
.3

%
6

7
.1

%
5

3
.1

%
3

2
.4

%
5

5
.6

%

そ
う

思
う

7
2

1
6
.9

%
4

1
4
.3

%
7

1
7
.9

%
9

1
5
.3

%
6

1
0
.5

%
1
6

1
9
.0

%
3
0

1
8
.9

%
2
7

2
1
.4

%
1
5

1
6
.9

%

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
9
0

2
1
.1

%
5

1
7
.9

%
9

2
3
.1

%
1
9

3
2
.2

%
1
5

2
6
.3

%
1
0

1
1
.9

%
3
2

2
0
.1

%
1
8

1
4
.3

%
1
9

2
1
.3

%

あ
ま

り
そ

う
思

わ
な

い
1
3
4

3
1
.5

%
5

1
7
.9

%
7

1
7
.9

%
1
6

2
7
.1

%
1
7

2
9
.8

%
3
2

3
8
.1

%
5
7

3
5
.8

%
5
0

3
9
.7

%
3
0

3
3
.7

%

全
く
そ

う
思

わ
な

い
1
0
9

2
5
.6

%
1
1

3
9
.3

%
1
5

3
8
.5

%
1
2

2
0
.3

%
1
6

2
8
.1

%
2
0

2
3
.8

%
3
5

2
2
.0

%
2
8

2
2
.2

%
2
0

2
2
.5

%

総
　

数
4
7
7

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
8

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

と
て

も
そ

う
思

う
2
0

4
.2

%
2

6
.7

%
3

8
.1

%
0

0
.0

%
5

8
.5

%
3

2
.8

%
7

3
.8

%
1

0
.8

%
6

5
.4

%

そ
う

思
う

8
7

1
8
.2

%
3

1
0
.0

%
9

2
4
.3

%
6

1
0
.3

%
1
1

1
8
.6

%
2
3

2
1
.3

%
3
5

1
8
.9

%
2
8

2
1
.7

%
1
9

1
7
.1

%

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
1
0
0

2
1
.0

%
8

2
6
.7

%
6

1
6
.2

%
1
6

2
7
.6

%
1
0

1
6
.9

%
2
8

2
5
.9

%
3
2

1
7
.3

%
2
9

2
2
.5

%
1
7

1
5
.3

%

あ
ま

り
そ

う
思

わ
な

い
1
5
5

3
2
.5

%
1
0

3
3
.3

%
1
0

2
7
.0

%
2
4

4
1
.4

%
2
5

4
2
.4

%
2
5

2
3
.1

%
6
1

3
3
.0

%
4
0

3
1
.0

%
3
4

3
0
.6

%

全
く
そ

う
思

わ
な

い
1
1
5

2
4
.1

%
7

2
3
.3

%
9

2
4
.3

%
1
2

2
0
.7

%
8

1
3
.6

%
2
9

2
6
.9

%
5
0

2
7
.0

%
3
1

2
4
.0

%
3
5

3
1
.5

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

１
0
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

表
1
4
0
　

地
域

等
で

の
共

食
の

希
望

－
地

域
等

で
の

共
食

の
希

望
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

N
o
.２

　
問

1
0
：

新
型

コ
ロ

ナ
ウ

イ
ル

ス
感

染
症

の
感

染
防

止
対

策
が

十
分

に
と

ら
れ

て
い

る
と

い
う

前
提

で
お

伺
い

し
ま

す
。

地
域

や
所

属
コ

ミ
ュ

ニ
テ

ィ
ー

（
町

内
会

、
趣

味
の

会
、

職
場

等
を

含
む

）
で

の
食

事
会

等
の

機
会

が
あ

れ
ば

、
あ

な
た

は
参

加
し

た
い

と
思

い
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

総 数 男 性 女 性

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
0
6

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

参
加

し
た

1
1
9

1
3
.1

%
1
2

2
0
.7

%
9

1
1
.7

%
1
8

1
5
.4

%
1
3

1
1
.2

%
2
0

1
0
.4

%
4
7

1
3
.6

%
3
2

1
2
.5

%
2
7

1
3
.5

%

参
加

し
て

い
な

い
7
8
7

8
6
.9

%
4
6

7
9
.3

%
6
8

8
8
.3

%
9
9

8
4
.6

%
1
0
3

8
8
.8

%
1
7
3

8
9
.6

%
2
9
8

8
6
.4

%
2
2
4

8
7
.5

%
1
7
3

8
6
.5

%

総
　

数
4
2
8

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

参
加

し
た

6
1

1
4
.3

%
1
0

3
5
.7

%
4

1
0
.0

%
1
1

1
8
.6

%
7

1
2
.3

%
9

1
0
.7

%
2
0

1
2
.5

%
1
8

1
4
.2

%
9

1
0
.1

%

参
加

し
て

い
な

い
3
6
7

8
5
.7

%
1
8

6
4
.3

%
3
6

9
0
.0

%
4
8

8
1
.4

%
5
0

8
7
.7

%
7
5

8
9
.3

%
1
4
0

8
7
.5

%
1
0
9

8
5
.8

%
8
0

8
9
.9

%

総
　

数
4
7
8

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

参
加

し
た

5
8

1
2
.1

%
2

6
.7

%
5

1
3
.5

%
7

1
2
.1

%
6

1
0
.2

%
1
1

1
0
.1

%
2
7

1
4
.6

%
1
4

1
0
.9

%
1
8

1
6
.2

%

参
加

し
て

い
な

い
4
2
0

8
7
.9

%
2
8

9
3
.3

%
3
2

8
6
.5

%
5
1

8
7
.9

%
5
3

8
9
.8

%
9
8

8
9
.9

%
1
5
8

8
5
.4

%
1
1
5

8
9
.1

%
9
3

8
3
.8

%

注
）
　

調
査

票
N

o
２

の
問

1
1
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

〈
共

食
希

望
者

の
み

〉

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
2
0
0

1
0
0
.0

%
4
1

1
0
0
.0

%
1
5
9

1
0
0
.0

%

参
加

し
た

6
9

3
4
.5

%
1
4

3
4
.1

%
5
5

3
4
.6

%

参
加

し
て

い
な

い
1
3
1

6
5
.5

%
2
7

6
5
.9

%
1
0
4

6
5
.4

%

総
　

数
9
3

1
0
0
.0

%
2
1

1
0
0
.0

%
7
2

1
0
0
.0

%

参
加

し
た

3
5

3
7
.6

%
8

3
8
.1

%
2
7

3
7
.5

%

参
加

し
て

い
な

い
5
8

6
2
.4

%
1
3

6
1
.9

%
4
5

6
2
.5

%

総
　

数
1
0
7

1
0
0
.0

%
2
0

1
0
0
.0

%
8
7

1
0
0
.0

%

参
加

し
た

3
4

3
1
.8

%
6

3
0
.0

%
2
8

3
2
.2

%

参
加

し
て

い
な

い
7
3

6
8
.2

%
1
4

7
0
.0

%
5
9

6
7
.8

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
 問

1
0
（
共

食
の

希
望

）
で

「
と

て
も

そ
う

思
う

」
、

「
そ

う
思

う
」
と

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

表
1
4
1
　

地
域

等
で

の
共

食
の

状
況

－
地

域
等

で
の

共
食

の
状

況
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

総 数 男 性

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

N
o
.２

　
問

1
1
：

あ
な

た
は

過
去

１
年

間
に

、
地

域
や

所
属

コ
ミ

ュ
ニ

テ
ィ

ー
で

の
食

事
会

等
に

参
加

し
ま

し
た

か
。

あ
て

は
ま

る
番

号
を

１
つ

選
ん

で
○

印
を

つ
け

て
下

さ
い

。

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総
数

と
て

も
そ

う
思

う
そ

う
思

う

女 性 総 数 男 性 女 性
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表
1
4
2
　

睡
眠

の
質

の
状

況
－

睡
眠

の
質

の
状

況
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

･男
性

･女
性

、
2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
0
3

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
1
5

1
0
0
.0

%
1
9
2

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

寝
付

き
（
布

団
に

入
っ

て
か

ら
眠

る
ま

で
に

要
す

る
時

間
）
に

、
い

つ
も

よ
り

時
間

が
か

か
っ

た
1
5
6

1
7
.3

%
6

1
0
.3

%
1
1

1
4
.3

%
2
2

1
9
.0

%
2
2

1
9
.1

%
3
6

1
8
.8

%
5
9

1
7
.1

%
4
5

1
7
.6

%
3
9

1
9
.5

%

夜
間

、
睡

眠
途

中
に

目
が

覚
め

て
困

っ
た

2
4
9

2
7
.6

%
9

1
5
.5

%
2
1

2
7
.3

%
2
4

2
0
.7

%
3
3

2
8
.7

%
5
3

2
7
.6

%
1
0
9

3
1
.6

%
6
7

2
6
.2

%
7
2

3
6
.0

%

起
き

よ
う

と
す

る
時

刻
よ

り
も

早
く
目

が
覚

め
、

そ
れ

以
上

眠
れ

な
か

っ
た

1
9
3

2
1
.4

%
3

5
.2

%
6

7
.8

%
2
5

2
1
.6

%
2
8

2
4
.3

%
4
2

2
1
.9

%
8
9

2
5
.8

%
6
0

2
3
.4

%
5
7

2
8
.5

%

睡
眠

時
間

が
足

り
な

か
っ

た
1
7
1

1
8
.9

%
1
7

2
9
.3

%
2
4

3
1
.2

%
2
9

2
5
.0

%
3
3

2
8
.7

%
3
4

1
7
.7

%
3
4

9
.9

%
3
1

1
2
.1

%
1
8

9
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%

睡
眠

全
体

の
質

に
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で
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か
っ

た
2
2
2

2
4
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2
7
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9
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%
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6
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3
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%
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2
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5
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4
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っ
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に

入
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て
か
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眠

る
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で
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要
す

る
時

間
）
に

、
い

つ
も

よ
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時
間

が
か

か
っ
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6
5

1
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1
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%
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%
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1
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1
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1
7
.5

%
1
2

1
4
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%
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4
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%
1
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2
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%
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4
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5
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夜
間

、
睡

眠
途

中
に

目
が

覚
め

て
困

っ
た

1
1
1

2
6
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%
2

7
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%
9

2
2
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%
9

1
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%
1
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2
9
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%
2
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2
9
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%
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2
6
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%
2
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起
き

よ
う

と
す

る
時

刻
よ

り
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早
く
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が
覚

め
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以
上

眠
れ
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っ
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4
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全
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の
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っ

た
9
6

2
2
.5

%
6

2
1
.4

%
1
0

2
5
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1
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じ
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9

4
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上
記

１
～

６
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こ
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っ
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%
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%
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3
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%
2
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0
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%
1
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%
1
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3
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%
1
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9
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%

睡
眠

全
体

の
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に
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足
で
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か
っ

た
1
2
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%
1
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3
3
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.1
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6
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%
2
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%
3
0

2
7
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3
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7
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%
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7
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1
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日
中

、
眠

気
を

感
じ

た
1
6
5

3
4
.7

%
1
2

4
0
.0

%
1
8

4
8
.6

%
2
2

3
7
.9

%
2
3

3
9
.7

%
3
4

3
1
.5

%
5
6

3
0
.3

%
3
9

3
0
.2

%
3
6

3
2
.4

%

上
記

１
～

６
の

よ
う

な
こ

と
は

な
か

っ
た

1
4
1

2
9
.6

%
9

3
0
.0

%
1
0

2
7
.0

%
1
6

2
7
.6

%
1
7

2
9
.3

%
2
9

2
6
.9

%
6
0

3
2
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%
4
0

3
1
.0

%
3
2

2
8
.8

%

注
２

）
　

複
数

回
答

の
た

め
、

内
訳

合
計

が
1
0
0
％

に
な

ら
な

い
。

女 性

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

注
１

）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

1
2
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

Ｎ
o
.2

　
問

1
2
：

睡
眠

の
質

に
つ

い
て

お
た

ず
ね

し
ま

す
。

あ
な

た
は

こ
の

１
ヶ

月
間

に
、

次
の

よ
う

な
こ

と
が

週
３

回
以

上
あ

り
ま

し
た

か
。

あ
て

は
ま

る
番

号
を

す
べ

て
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

総 数 男 性

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳
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％
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数
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％
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総
　

数
9
6
1

1
0
0
.0

%
6
1

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
1
5

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
1

1
0
0
.0

%
9
0
0

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
1
9
6

1
0
0
.0

%

た
ば

こ
を

吸
う

と
か

か
り

や
す

く
な

る
8
4
5

8
7
.9

%
5
3

8
6
.9

%
5
2

8
9
.7

%
7
1

9
2
.2

%
1
0
2

8
7
.9

%
1
0
4

9
0
.4

%
1
6
8

8
7
.0

%
2
9
5

8
6
.5

%
7
9
2

8
8
.0

%
2
1
0

8
2
.0

%
1
7
7

9
0
.3

%

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
9
0

9
.4

%
1

1
.6

%
5

8
.6

%
6

7
.8

%
1
1

9
.5

%
1
1

9
.6

%
2
0

1
0
.4

%
3
6

1
0
.6

%
8
9

9
.9

%
4
0

1
5
.6

%
1
2

6
.1

%

た
ば

こ
と

関
係

な
い

1
0

1
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
5

2
.6

%
5

1
.5

%
1
0

1
.1

%
4

1
.6

%
4

2
.0

%

病
気

を
知

ら
な

い
1
6

1
.7

%
7

1
1
.5

%
1

1
.7

%
0

0
.0

%
3

2
.6

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
5

1
.5

%
9

1
.0

%
2

0
.8

%
3

1
.5

%

総
　

数
4
5
4

1
0
0
.0

%
2
9

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
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%
5
6

1
0
0
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%
8
4

1
0
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1
5
9

1
0
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%
4
2
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1
2
7

1
0
0
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%
8
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0
0
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%

た
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吸
う

と
か

か
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く
な

る
3
9
2

8
6
.3

%
2
8

9
6
.6

%
2
4

8
5
.7

%
3
6

9
0
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%
4
9

8
4
.5

%
5
0

8
9
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%
7
0

8
3
.3

%
1
3
5

8
4
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%
3
6
4

8
5
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%
1
0
2

8
0
.3

%
7
8

8
8
.6

%

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
5
1

1
1
.2

%
0

0
.0

%
4

1
4
.3

%
4

1
0
.0

%
6

1
0
.3

%
6

1
0
.7

%
1
2

1
4
.3

%
1
9

1
1
.9

%
5
1

1
2
.0

%
2
2

1
7
.3

%
7

8
.0

%

た
ば

こ
と

関
係

な
い

4
0
.9

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

2
.4

%
2

1
.3

%
4

0
.9

%
2

1
.6

%
1

1
.1

%

病
気

を
知

ら
な

い
7

1
.5

%
1

3
.4

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
3

5
.2

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
3

1
.9

%
6

1
.4

%
1

0
.8

%
2

2
.3

%

総
　

数
5
0
7

1
0
0
.0

%
3
2

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
2

1
0
0
.0

%
4
7
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
0
8

1
0
0
.0

%

た
ば

こ
を

吸
う

と
か

か
り

や
す

く
な

る
4
5
3

8
9
.3

%
2
5

7
8
.1

%
2
8

9
3
.3

%
3
5

9
4
.6

%
5
3

9
1
.4

%
5
4

9
1
.5

%
9
8

8
9
.9

%
1
6
0

8
7
.9

%
4
2
8

9
0
.1

%
1
0
8

8
3
.7

%
9
9

9
1
.7

%

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
3
9

7
.7

%
1

3
.1

%
1

3
.3

%
2

5
.4

%
5

8
.6

%
5

8
.5

%
8

7
.3

%
1
7

9
.3

%
3
8

8
.0

%
1
8

1
4
.0

%
5

4
.6

%

た
ば

こ
と

関
係

な
い

6
1
.2

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
3

2
.8

%
3

1
.6

%
6

1
.3

%
2

1
.6

%
3

2
.8

%

病
気

を
知

ら
な

い
9

1
.8

%
6

1
8
.8

%
1

3
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

1
.1

%
3

0
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%
1

0
.8

%
1

0
.9

%

総
　

数
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5
7
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%
6
0
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0
0
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%
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1
0
0
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%
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1
0
0
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1
1
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1
0
0
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1
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5

1
0
0
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%
1
9
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1
0
0
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3
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8

1
0
0
.0
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9
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0
0
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%
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0
0
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%
1
9
4

1
0
0
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る
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3
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ど
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ら
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も
い

え
な

い
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6
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た
ば

こ
と

関
係

な
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0

0
.0

%
1

2
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0
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.0

%
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3
.1
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6

1
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1
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病
気

を
知

ら
な

い
1
4

3
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%
1

3
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%
1

3
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%
1
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%
4

6
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1
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を
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う
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か

か
り

や
す

く
な
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4
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た
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こ
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吸
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と
か

か
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や
す

く
な
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4
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5
0
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%
3
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6
3
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4

5
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%
4
9

6
3
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%
7
0

6
0
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%
6
1
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3
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%
9
1

4
7
.2

%
1
4
1

4
1
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%
4
4
6

4
9
.6

%
1
0
8

4
2
.2

%
8
1

4
1
.5

%

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
3
4
2

3
5
.7

%
1
0

1
6
.7

%
2
1

3
6
.2

%
2
6

3
3
.8

%
3
1

2
6
.7

%
4
6

4
0
.0

%
8
2

4
2
.5

%
1
2
6

3
7
.1

%
3
3
2

3
6
.9

%
1
0
5

4
1
.0

%
7
3

3
7
.4

%

た
ば

こ
と

関
係

な
い

1
0
9

1
1
.4

%
4

6
.7

%
2

3
.4

%
2

2
.6

%
1
1

9
.5

%
7

6
.1

%
1
9

9
.8

%
6
4

1
8
.8

%
1
0
5

1
1
.7

%
3
8

1
4
.8

%
3
6

1
8
.5

%

病
気

を
知

ら
な

い
2
4

2
.5

%
8

1
3
.3

%
1

1
.7

%
0

0
.0

%
4

3
.4

%
1

0
.9

%
1

0
.5

%
9

2
.6

%
1
6

1
.8

%
5

2
.0

%
5

2
.6

%

総
　

数
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2
8
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0
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0
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1
0
0
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%
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0
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%
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0
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%
1
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1
0
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%
4
2
5

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
8

1
0
0
.0

%

た
ば

こ
を

吸
う

と
か

か
り

や
す

く
な
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2
2
5

4
9
.7

%
2
1

7
5
.0

%
1
3

4
6
.4

%
2
3

5
7
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3
3

5
6
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3
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3
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3
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4
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1
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4
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3
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%

ど
ち

ら
と

も
い

え
な
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1
6
3

3
6
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%
4

1
4
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%
1
3

4
6
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%
1
5

3
7
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%
1
4

2
4
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%
2
2

3
9
.3

%
3
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4
5
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%
5
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5
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1
5
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7
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%
5
3

4
1
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%
3
0

3
4
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%

た
ば

こ
と

関
係

な
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5
4

1
1
.9

%
2

7
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%
2

7
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%
2

5
.0

%
7

1
2
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%
3

5
.4

%
7

8
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%
3
1

1
9
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%
5
2

1
2
.2

%
1
9

1
5
.0

%
1
8

2
0
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%

病
気

を
知

ら
な

い
1
1

2
.4

%
1

3
.6

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
4

6
.9

%
1

1
.8

%
0

0
.0

%
5

3
.1

%
1
0

2
.4

%
2

1
.6

%
3

3
.4

%

総
　

数
5
0
6

1
0
0
.0

%
3
2

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
1

1
0
0
.0

%
4
7
4

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
0
7

1
0
0
.0

%

た
ば

こ
を

吸
う

と
か

か
り

や
す

く
な

る
2
5
9

5
1
.2

%
1
7

5
3
.1

%
2
1

7
0
.0

%
2
6

7
0
.3

%
3
7

6
3
.8

%
3
1

5
2
.5

%
5
2

4
7
.7

%
7
5

4
1
.4

%
2
4
2

5
1
.1

%
5
5

4
2
.6

%
4
4

4
1
.1

%

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
1
7
9

3
5
.4

%
6

1
8
.8

%
8

2
6
.7

%
1
1

2
9
.7

%
1
7

2
9
.3

%
2
4

4
0
.7

%
4
4

4
0
.4

%
6
9

3
8
.1

%
1
7
3

3
6
.5

%
5
2

4
0
.3

%
4
3

4
0
.2

%

た
ば

こ
と

関
係

な
い

5
5

1
0
.9

%
2

6
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
4

6
.9

%
4

6
.8

%
1
2

1
1
.0

%
3
3

1
8
.2

%
5
3

1
1
.2

%
1
9

1
4
.7

%
1
8

1
6
.8

%

病
気

を
知

ら
な

い
1
3

2
.6

%
7

2
1
.9

%
1

3
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

0
.9

%
4

2
.2

%
6

1
.3

%
3

2
.3

%
2

1
.9

%

N
o
.２

　
問

1
3
、

N
o
.３

　
問

1
2
：

あ
な

た
は

、
た

ば
こ

が
健

康
に

与
え

る
影

響
に

つ
い

て
、

ど
う

思
い

ま
す

か
。

次
の

ア
か

ら
ク

の
病

気
に

つ
い

て
、

あ
て

は
ま

る
番

号
を

１
つ

選
ん

で
○

印
を

つ
け

て
下

さ
い

。

ア
　

肺
が

ん
　

　
イ

　
喘

息
　

　
ウ

　
気

管
支

炎
　

　
エ

　
心

臓
病

　
　

オ
　

脳
卒

中
　

　
カ

　
胃

か
い

よ
う

　
　

キ
　

妊
婦

へ
の

影
響

（
未

熟
児

な
ど

）
　

　
ク

　
歯

周
病

（
歯

槽
膿

漏
な

ど
）

妊 婦 へ の 影 響

総 数 男 性 女 性

歯 周 病

総 数 男 性 女 性

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

1
3
、

又
は

N
o
.３

の
問

1
2
の

ア
、

イ
、

ウ
、

エ
、

オ
、

カ
、

キ
、

ク
に

そ
れ

ぞ
れ

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。
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人
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数
％

人
数

％
人

数
％

人
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％
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％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

総
　

数
9
0
6

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
7

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
9
0
6

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

頻
繁

に
あ

る
2
2

2
.4

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

1
.7

%
1

0
.9

%
7

3
.6

%
1
2

3
.5

%
2
2

2
.4

%
5

2
.0

%
1
0

5
.0

%

と
き

ど
き

あ
る

2
2
8

2
5
.2

%
5

8
.6

%
1
0

1
3
.0

%
2
1

1
7
.9

%
2
4

2
0
.7

%
4
0

2
0
.7

%
1
2
8

3
7
.1

%
2
2
8

2
5
.2

%
7
3

2
8
.5

%
8
5

4
2
.5

%

め
っ

た
に

な
い

3
4
0

3
7
.5

%
1
2

2
0
.7

%
2
4

3
1
.2

%
4
6

3
9
.3

%
5
1

4
4
.0

%
7
8

4
0
.4

%
1
2
9

3
7
.4

%
3
4
0

3
7
.5

%
9
9

3
8
.7

%
6
8

3
4
.0

%

全
く
な

い
3
1
6

3
4
.9

%
4
1

7
0
.7

%
4
3

5
5
.8

%
4
8

4
1
.0

%
4
0

3
4
.5

%
6
8

3
5
.2

%
7
6

2
2
.0

%
3
1
6

3
4
.9

%
7
9

3
0
.9

%
3
7

1
8
.5

%

総
　

数
4
2
8

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
4
0

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
4
2
8

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

頻
繁

に
あ

る
1
3

3
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
0

0
.0

%
4

4
.8

%
8

5
.0

%
1
3

3
.0

%
2

1
.6

%
7

7
.9

%

と
き

ど
き

あ
る

9
6

2
2
.4

%
2

7
.1

%
6

1
5
.0

%
1
1

1
8
.6

%
1
1

1
9
.3

%
1
8

2
1
.4

%
4
8

3
0
.0

%
9
6

2
2
.4

%
3
2

2
5
.2

%
3
1

3
4
.8

%

め
っ

た
に

な
い

1
6
2

3
7
.9

%
7

2
5
.0

%
1
2

3
0
.0

%
1
9

3
2
.2

%
2
1

3
6
.8

%
3
4

4
0
.5

%
6
9

4
3
.1

%
1
6
2

3
7
.9

%
5
4

4
2
.5

%
3
4

3
8
.2

%

全
く
な

い
1
5
7

3
6
.7

%
1
9

6
7
.9

%
2
2

5
5
.0

%
2
8

4
7
.5

%
2
5

4
3
.9

%
2
8

3
3
.3

%
3
5

2
1
.9

%
1
5
7

3
6
.7

%
3
9

3
0
.7

%
1
7

1
9
.1

%

総
　

数
4
7
8

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
4
7
8

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

頻
繁

に
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1
.9

%
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0
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%
0

0
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%
1

1
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%
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1
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%
3

2
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2
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%
9

1
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%
3

2
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2
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と
き

ど
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あ
る

1
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2

2
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%
3

1
0
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%
4

1
0
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%
1
0

1
7
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%
1
3

2
2
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%
2
2

2
0
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%
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3
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%
1
3
2

2
7
.6

%
4
1

3
1
.8

%
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4

4
8
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%

め
っ

た
に

な
い

1
7
8

3
7
.2

%
5

1
6
.7

%
1
2

3
2
.4

%
2
7

4
6
.6

%
3
0

5
0
.8

%
4
4

4
0
.4

%
6
0

3
2
.4

%
1
7
8

3
7
.2

%
4
5

3
4
.9

%
3
4

3
0
.6

%

全
く
な

い
1
5
9

3
3
.3

%
2
2

7
3
.3

%
2
1

5
6
.8

%
2
0

3
4
.5

%
1
5

2
5
.4

%
4
0

3
6
.7

%
4
1

2
2
.2

%
1
5
9

3
3
.3

%
4
0

3
1
.0

%
2
0

1
8
.0

%

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

表
1
4
4
　

飲
み

こ
み

に
く
い

ま
た

は
む

せ
た

り
す

る
状

況
－

飲
み

こ
み

に
く
い

ま
た

は
む

せ
た

り
す

る
状

況
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

･男
性

･女
性

、
2
0
歳

以
上

N
o
.２

  
問

1
4
：

あ
な

た
は

食
べ

物
や

飲
み

物
が

飲
み

に
く
く
感

じ
た

り
、

食
事

中
に

む
せ

た
り

す
る

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

総
数

（
再

掲
）

2
0
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総 数 男 性 女 性 注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

1
4
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
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。
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～
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く
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％
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再
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～
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6
5
-
7
4
歳

総
数

総
　

数
9
0
2

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
6

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
1
5

1
0
0
.0

%
1
9
2

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

強
く
そ

う
思

う
7
2

8
.0

%
1

1
.7

%
2

2
.6

%
1

0
.9

%
6

5
.2

%
1
4

7
.3

%
4
8

1
3
.9

%
2
9

1
1
.3

%
2
8

1
4
.0

%

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
う

3
6
1

4
0
.0

%
1
1

1
9
.0

%
2
8

3
6
.8

%
3
6

3
1
.0

%
4
6

4
0
.0

%
8
3

4
3
.2

%
1
5
7

4
5
.5

%
1
2
5

4
8
.8

%
8
3

4
1
.5

%

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
3
8
2

4
2
.4

%
3
8

6
5
.5

%
3
8

5
0
.0

%
6
1

5
2
.6

%
5
5

4
7
.8

%
8
2

4
2
.7

%
1
0
8

3
1
.3

%
8
3

3
2
.4

%
6
7

3
3
.5

%

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

5
6

6
.2

%
5

8
.6

%
6

7
.9

%
1
0

8
.6

%
3

2
.6

%
1
2

6
.3

%
2
0

5
.8

%
1
6

6
.3

%
1
3

6
.5

%

全
く
そ

う
思

わ
な

い
3
1

3
.4

%
3

5
.2

%
2

2
.6

%
8

6
.9

%
5

4
.3

%
1

0
.5

%
1
2

3
.5

%
3

1
.2

%
9

4
.5

%

（
再

掲
）
思

う
4
3
3

4
8
.0

%
1
2

2
0
.7

%
3
0

3
9
.5

%
3
7

3
1
.9

%
5
2

4
5
.2

%
9
7

5
0
.5

%
2
0
5

5
9
.4

%
1
5
4

6
0
.2

%
1
1
1

5
5
.5

%

（
再

掲
）
思

わ
な

い
8
7

9
.6

%
8

1
3
.8

%
8

1
0
.5

%
1
8

1
5
.5

%
8

7
.0

%
1
3

6
.8

%
3
2

9
.3

%
1
9

7
.4

%
2
2

1
1
.0

%

総
　

数
4
2
5

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
9

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
6

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

強
く
そ

う
思

う
2
5

5
.9

%
0

0
.0

%
1

2
.6

%
1

1
.7

%
1

1
.8

%
4

4
.8

%
1
8

1
1
.3

%
1
2

9
.4

%
1
0

1
1
.2

%

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
う

1
6
8

3
9
.5

%
5

1
7
.9

%
1
3

3
3
.3

%
1
4

2
4
.1

%
2
1

3
7
.5

%
4
1

4
8
.8

%
7
4

4
6
.3

%
6
6

5
2
.0

%
3
8

4
2
.7

%

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
1
8
1

4
2
.6

%
1
9

6
7
.9

%
1
8

4
6
.2

%
3
4

5
8
.6

%
2
7

4
8
.2

%
3
2

3
8
.1

%
5
1

3
1
.9

%
4
0

3
1
.5

%
3
0

3
3
.7

%

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

3
4

8
.0

%
2

7
.1

%
5

1
2
.8

%
7

1
2
.1

%
3

5
.4

%
6

7
.1

%
1
1

6
.9

%
6

4
.7

%
8

9
.0

%

全
く
そ

う
思

わ
な

い
1
7

4
.0

%
2

7
.1

%
2

5
.1

%
2

3
.4

%
4

7
.1

%
1

1
.2

%
6

3
.8

%
3

2
.4

%
3

3
.4

%

（
再

掲
）
思

う
1
9
3

4
5
.4

%
5

1
7
.9

%
1
4

3
5
.9

%
1
5

2
5
.9

%
2
2

3
9
.3

%
4
5

5
3
.6

%
9
2

5
7
.5

%
7
8

6
1
.4

%
4
8

5
3
.9

%

（
再

掲
）
思

わ
な

い
5
1

1
2
.0

%
4

1
4
.3

%
7

1
7
.9

%
9

1
5
.5

%
7

1
2
.5

%
7

8
.3

%
1
7

1
0
.6

%
9

7
.1

%
1
1

1
2
.4

%

総
　

数
4
7
7

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
8

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

強
く
そ

う
思

う
4
7

9
.9

%
1

3
.3

%
1

2
.7

%
0

0
.0

%
5

8
.5

%
1
0

9
.3

%
3
0

1
6
.2

%
1
7

1
3
.2

%
1
8

1
6
.2

%

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
う

1
9
3

4
0
.5

%
6

2
0
.0

%
1
5

4
0
.5

%
2
2

3
7
.9

%
2
5

4
2
.4

%
4
2

3
8
.9

%
8
3

4
4
.9

%
5
9

4
5
.7

%
4
5

4
0
.5

%

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い
2
0
1

4
2
.1

%
1
9

6
3
.3

%
2
0

5
4
.1

%
2
7

4
6
.6

%
2
8

4
7
.5

%
5
0

4
6
.3

%
5
7

3
0
.8

%
4
3

3
3
.3

%
3
7

3
3
.3

%

ど
ち

ら
か

と
い

え
ば

そ
う

思
わ

な
い

2
2

4
.6

%
3

1
0
.0

%
1

2
.7

%
3

5
.2

%
0

0
.0

%
6

5
.6

%
9

4
.9

%
1
0

7
.8

%
5

4
.5

%

全
く
そ

う
思

わ
な

い
1
4

2
.9

%
1

3
.3

%
0

0
.0

%
6

1
0
.3

%
1

1
.7

%
0

0
.0

%
6

3
.2

%
0

0
.0

%
6

5
.4

%

（
再

掲
）
思

う
2
4
0

5
0
.3

%
7

2
3
.3

%
1
6

4
3
.2

%
2
2

3
7
.9

%
3
0

5
0
.8

%
5
2

4
8
.1

%
1
1
3

6
1
.1

%
7
6

5
8
.9

%
6
3

5
6
.8

%

（
再

掲
）
思

わ
な

い
3
6

7
.5

%
4

1
3
.3

%
1

2
.7

%
9

1
5
.5

%
1

1
.7

%
6

5
.6

%
1
5

8
.1

%
1
0

7
.8

%
1
1

9
.9

%

注
２

）
（
再

掲
）
思

う
は

、
「
強

く
そ

う
思

う
」
、

「
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
そ

う
思

う
」
と

回
答

し
た

者
。

注
３

）
（
再

掲
）
思

わ
な

い
は

、
「
ど

ち
ら

か
と

い
え

ば
そ

う
思

わ
な

い
」
、

「
全

く
そ

う
思

わ
な

い
」
と

回
答

し
た

者
。

注
１

）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

1
6
の

ア
、

イ
、

ウ
、

エ
に

そ
れ

ぞ
れ

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

N
o
.２

　
問

1
6
 :

あ
な

た
の

お
住

ま
い

の
地

域
に

つ
い

て
お

た
ず

ね
し

ま
す

。
次

の
ア

か
ら

エ
の

質
問

に
つ

い
て

、
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

く
だ

さ
い

。

ア
　

あ
な

た
の

お
住

ま
い

の
地

域
の

人
々

は
、

お
互

い
に

助
け

合
っ

て
い

る
イ

　
あ

な
た

の
お

住
ま

い
の

地
域

の
人

々
は

、
信

頼
で

き
る

ウ
　

あ
な

た
の

お
住

ま
い

の
地

域
の

人
々

は
、

お
互

い
に

あ
い

さ
つ

を
し

て
い

る
エ

　
あ

な
た

の
お

住
ま

い
の

地
域

で
は

、
問

題
が

生
じ

た
場

合
、

人
々

は
力

を
合

わ
せ

て
解

決
し

よ
う

と
す

る

あ
な

た
の

お
住

ま
い

の
地

域
で

は
、

問
題

が
生

じ
た

場
合

、
人

々
は

力
を

合
わ

せ
て

解
決

し
よ

う
と

す
る

総 数 男 性 女 性
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
0
3

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
6

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
5

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
4

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
1
9
9

1
0
0
.0

%

言
葉

も
意

味
も

よ
く
知

っ
て

い
た

6
7

7
.4

%
3

5
.2

%
7

9
.2

%
1
3

1
1
.1

%
8

7
.0

%
1
9

9
.8

%
1
7

4
.9

%
1
7

6
.6

%
1
0

5
.0

%

言
葉

も
知

っ
て

い
た

し
、

意
味

も
大

体
知

っ
て

い
た

1
0
1

1
1
.2

%
8

1
3
.8

%
4

5
.3

%
1
0

8
.5

%
1
2

1
0
.4

%
3
0

1
5
.5

%
3
7

1
0
.8

%
3
2

1
2
.5

%
2
1

1
0
.6

%

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
あ

ま
り

知
ら

な
か

っ
た

1
0
0

1
1
.1

%
2

3
.4

%
1
4

1
8
.4

%
8

6
.8

%
1
2

1
0
.4

%
2
5

1
3
.0

%
3
9

1
1
.3

%
3
3

1
2
.9

%
2
0

1
0
.1

%

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

る
が

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た
1
3
4

1
4
.8

%
5

8
.6

%
8

1
0
.5

%
1
2

1
0
.3

%
1
8

1
5
.7

%
2
0

1
0
.4

%
7
1

2
0
.6

%
4
5

1
7
.6

%
3
7

1
8
.6

%

言
葉

も
意

味
も

知
ら

な
か

っ
た

5
0
1

5
5
.5

%
4
0

6
9
.0

%
4
3

5
6
.6

%
7
4

6
3
.2

%
6
5

5
6
.5

%
9
9

5
1
.3

%
1
8
0

5
2
.3

%
1
2
9

5
0
.4

%
1
1
1

5
5
.8

%

総
　

数
4
2
7

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
9

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

言
葉

も
意

味
も

よ
く
知

っ
て

い
た

2
2

5
.2

%
1

3
.6

%
1

2
.6

%
8

1
3
.6

%
1

1
.8

%
7

8
.3

%
4

2
.5

%
7

5
.5

%
1

1
.1

%

言
葉

も
知

っ
て

い
た

し
、

意
味

も
大

体
知

っ
て

い
た

3
7

8
.7

%
3

1
0
.7

%
2

5
.1

%
6

1
0
.2

%
4

7
.0

%
1
2

1
4
.3

%
1
0

6
.3

%
1
0

7
.9

%
8

9
.0

%

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
あ

ま
り

知
ら

な
か

っ
た

3
8

8
.9

%
2

7
.1

%
4

1
0
.3

%
2

3
.4

%
5

8
.8

%
9

1
0
.7

%
1
6

1
0
.0

%
1
3

1
0
.2

%
1
2

1
3
.5

%

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

る
が

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た
6
0

1
4
.1

%
4

1
4
.3

%
6

1
5
.4

%
4

6
.8

%
6

1
0
.5

%
1
0

1
1
.9

%
3
0

1
8
.8

%
2
2

1
7
.3

%
1
4

1
5
.7

%

言
葉

も
意

味
も

知
ら

な
か

っ
た

2
7
0

6
3
.2

%
1
8

6
4
.3

%
2
6

6
6
.7

%
3
9

6
6
.1

%
4
1

7
1
.9

%
4
6

5
4
.8

%
1
0
0

6
2
.5

%
7
5

5
9
.1

%
5
4

6
0
.7

%

総
　

数
4
7
6

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
4

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
0

1
0
0
.0

%

言
葉

も
意

味
も

よ
く
知

っ
て

い
た

4
5

9
.5

%
2

6
.7

%
6

1
6
.2

%
5

8
.6

%
7

1
2
.1

%
1
2

1
1
.0

%
1
3

7
.1

%
1
0

7
.8

%
9

8
.2

%

言
葉

も
知

っ
て

い
た

し
、

意
味

も
大

体
知

っ
て

い
た

6
4

1
3
.4

%
5

1
6
.7

%
2

5
.4

%
4

6
.9

%
8

1
3
.8

%
1
8

1
6
.5

%
2
7

1
4
.7

%
2
2

1
7
.1

%
1
3

1
1
.8

%

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
あ

ま
り

知
ら

な
か

っ
た

6
2

1
3
.0

%
0

0
.0

%
1
0

2
7
.0

%
6

1
0
.3

%
7

1
2
.1

%
1
6

1
4
.7

%
2
3

1
2
.5

%
2
0

1
5
.5

%
8

7
.3

%

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

る
が

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た
7
4

1
5
.5

%
1

3
.3

%
2

5
.4

%
8

1
3
.8

%
1
2

2
0
.7

%
1
0

9
.2

%
4
1

2
2
.3

%
2
3

1
7
.8

%
2
3

2
0
.9

%

言
葉

も
意

味
も

知
ら

な
か

っ
た

2
3
1

4
8
.5

%
2
2

7
3
.3

%
1
7

4
5
.9

%
3
5

6
0
.3

%
2
4

4
1
.4

%
5
3

4
8
.6

%
8
0

4
3
.5

%
5
4

4
1
.9

%
5
7

5
1
.8

%

表
1
4
7
　

ロ
コ

モ
テ

ィ
ブ

シ
ン

ド
ロ

ー
ム

の
認

知
－

ロ
コ

モ
テ

ィ
ブ

シ
ン

ド
ロ

ー
ム

の
認

知
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

･男
性

･女
性

、
2
0
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

男 性 女 性 Ｎ
o
.２

　
問

1
7
：

あ
な

た
は

ロ
コ

モ
テ

ィ
ブ

シ
ン

ド
ロ

ー
ム

（
運

動
器

症
候

群
）
と

い
う

言
葉

や
そ

の
意

味
を

知
っ

て
い

ま
し

た
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

1
7
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総 数

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
9
0
5

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
6

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

ど
ん

な
病

気
か

よ
く
知

っ
て

い
た

1
4
1

1
5
.6

%
8

1
3
.8

%
1
5

1
9
.7

%
3
2

2
7
.4

%
1
7

1
4
.7

%
3
5

1
8
.1

%
3
4

9
.9

%
3
0

1
1
.7

%
2
0

1
0
.0

%

名
前

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

っ
た

2
1
4

2
3
.6

%
1
0

1
7
.2

%
2
2

2
8
.9

%
2
7

2
3
.1

%
3
6

3
1
.0

%
4
4

2
2
.8

%
7
5

2
1
.7

%
6
4

2
5
.0

%
3
6

1
8
.0

%

知
ら

な
か

っ
た

5
5
0

6
0
.8

%
4
0

6
9
.0

%
3
9

5
1
.3

%
5
8

4
9
.6

%
6
3

5
4
.3

%
1
1
4

5
9
.1

%
2
3
6

6
8
.4

%
1
6
2

6
3
.3

%
1
4
4

7
2
.0

%

総
　

数
4
2
7

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
9

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

ど
ん

な
病

気
か

よ
く
知

っ
て

い
た

4
7

1
1
.0

%
2

7
.1

%
4

1
0
.3

%
1
3

2
2
.0

%
3

5
.3

%
1
3

1
5
.5

%
1
2

7
.5

%
1
2

9
.4

%
7

7
.9

%

名
前

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

っ
た

1
0
2

2
3
.9

%
5

1
7
.9

%
1
0

2
5
.6

%
1
5

2
5
.4

%
1
9

3
3
.3

%
2
2

2
6
.2

%
3
1

1
9
.4

%
3
0

2
3
.6

%
1
6

1
8
.0

%

知
ら

な
か

っ
た

2
7
8

6
5
.1

%
2
1

7
5
.0

%
2
5

6
4
.1

%
3
1

5
2
.5

%
3
5

6
1
.4

%
4
9

5
8
.3

%
1
1
7

7
3
.1

%
8
5

6
6
.9

%
6
6

7
4
.2

%

総
　

数
4
7
8

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

ど
ん

な
病

気
か

よ
く
知

っ
て

い
た

9
4

1
9
.7

%
6

2
0
.0

%
1
1

2
9
.7

%
1
9

3
2
.8

%
1
4

2
3
.7

%
2
2

2
0
.2

%
2
2

1
1
.9

%
1
8

1
4
.0

%
1
3

1
1
.7

%

名
前

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

っ
た

1
1
2

2
3
.4

%
5

1
6
.7

%
1
2

3
2
.4

%
1
2

2
0
.7

%
1
7

2
8
.8

%
2
2

2
0
.2

%
4
4

2
3
.8

%
3
4

2
6
.4

%
2
0

1
8
.0

%

知
ら

な
か

っ
た

2
7
2

5
6
.9

%
1
9

6
3
.3

%
1
4

3
7
.8

%
2
7

4
6
.6

%
2
8

4
7
.5

%
6
5

5
9
.6

%
1
1
9

6
4
.3

%
7
7

5
9
.7

%
7
8

7
0
.3

%

Ｎ
o
.２

　
問

1
8
：

あ
な

た
は

C
O

P
D

（
慢

性
閉

塞
性

肺
疾

患
）
を

知
っ

て
い

ま
し

た
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

1
8
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

男 性 女 性

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

表
1
4
8
  
C

O
P

D
の

認
知

－
C

O
P

D
の

認
知

、
年

齢
階

級
別

、
人

数
、

割
合

－
総

数
･男

性
･女

性
、

2
0
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総 数
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
数

9
0
4

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
6

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
2

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
2
5
5

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

言
葉

も
意

味
も

よ
く
知

っ
て

い
た

2
6
0

2
8
.8

%
1
2

2
0
.7

%
2
4

3
1
.6

%
2
7

2
3
.1

%
3
6

3
1
.0

%
6
7

3
4
.9

%
9
4

2
7
.2

%
8
2

3
2
.2

%
4
9

2
4
.5

%

言
葉

も
知

っ
て

い
た

し
、

意
味

も
大

体
知

っ
て

い
た

3
0
6

3
3
.8

%
1
5

2
5
.9

%
2
0

2
6
.3

%
2
5

2
1
.4

%
3
7

3
1
.9

%
7
5

3
9
.1

%
1
3
4

3
8
.8

%
9
8

3
8
.4

%
7
8

3
9
.0

%

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
あ

ま
り

知
ら

な
か

っ
た

1
3
8

1
5
.3

%
7

1
2
.1

%
1
2

1
5
.8

%
2
3

1
9
.7

%
1
7

1
4
.7

%
2
6

1
3
.5

%
5
3

1
5
.4

%
3
5

1
3
.7

%
3
5

1
7
.5

%

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

る
が

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た
1
1
2

1
2
.4

%
7

1
2
.1

%
9

1
1
.8

%
1
7

1
4
.5

%
1
8

1
5
.5

%
1
9

9
.9

%
4
2

1
2
.2

%
3
0

1
1
.8

%
2
2

1
1
.0

%

言
葉

も
意

味
も

知
ら

な
か

っ
た

8
8

9
.7

%
1
7

2
9
.3

%
1
1

1
4
.5

%
2
5

2
1
.4

%
8

6
.9

%
5

2
.6

%
2
2

6
.4

%
1
0

3
.9

%
1
6

8
.0

%

総
数

4
2
7

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
9

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

言
葉

も
意

味
も

よ
く
知

っ
て

い
た

1
0
0

2
3
.4

%
5

1
7
.9

%
9

2
3
.1

%
1
1

1
8
.6

%
1
2

2
1
.1

%
2
4

2
8
.6

%
3
9

2
4
.4

%
3
2

2
5
.2

%
2
3

2
5
.8

%

言
葉

も
知

っ
て

い
た

し
、

意
味

も
大

体
知

っ
て

い
た

1
3
9

3
2
.6

%
8

2
8
.6

%
5

1
2
.8

%
1
2

2
0
.3

%
2
0

3
5
.1

%
3
4

4
0
.5

%
6
0

3
7
.5

%
4
7

3
7
.0

%
3
5

3
9
.3

%

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
あ

ま
り

知
ら

な
か

っ
た

7
4

1
7
.3

%
3

1
0
.7

%
1
1

2
8
.2

%
1
4

2
3
.7

%
4

7
.0

%
1
4

1
6
.7

%
2
8

1
7
.5

%
2
2

1
7
.3

%
1
6

1
8
.0

%

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

る
が

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た
6
7

1
5
.7

%
3

1
0
.7

%
5

1
2
.8

%
1
0

1
6
.9

%
1
4

2
4
.6

%
9

1
0
.7

%
2
6

1
6
.3

%
2
0

1
5
.7

%
1
1

1
2
.4

%

言
葉

も
意

味
も

知
ら

な
か

っ
た

4
7

1
1
.0

%
9

3
2
.1

%
9

2
3
.1

%
1
2

2
0
.3

%
7

1
2
.3

%
3

3
.6

%
7

4
.4

%
6

4
.7

%
4

4
.5

%

総
数

4
7
7

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
8

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
8

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

言
葉

も
意

味
も

よ
く
知

っ
て

い
た

1
6
0

3
3
.5

%
7

2
3
.3

%
1
5

4
0
.5

%
1
6

2
7
.6

%
2
4

4
0
.7

%
4
3

3
9
.8

%
5
5

2
9
.7

%
5
0

3
9
.1

%
2
6

2
3
.4

%

言
葉

も
知

っ
て

い
た

し
、

意
味

も
大

体
知

っ
て

い
た

1
6
7

3
5
.0

%
7

2
3
.3

%
1
5

4
0
.5

%
1
3

2
2
.4

%
1
7

2
8
.8

%
4
1

3
8
.0

%
7
4

4
0
.0

%
5
1

3
9
.8

%
4
3

3
8
.7

%

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
あ

ま
り

知
ら

な
か

っ
た

6
4

1
3
.4

%
4

1
3
.3

%
1

2
.7

%
9

1
5
.5

%
1
3

2
2
.0

%
1
2

1
1
.1

%
2
5

1
3
.5

%
1
3

1
0
.2

%
1
9

1
7
.1

%

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

る
が

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た
4
5

9
.4

%
4

1
3
.3

%
4

1
0
.8

%
7

1
2
.1

%
4

6
.8

%
1
0

9
.3

%
1
6

8
.6

%
1
0

7
.8

%
1
1

9
.9

%

言
葉

も
意

味
も

知
ら

な
か

っ
た

4
1

8
.6

%
8

2
6
.7

%
2

5
.4

%
1
3

2
2
.4

%
1

1
.7

%
2

1
.9

%
1
5

8
.1

%
4

3
.1

%
1
2

1
0
.8

%

N
o
.２

  
問

1
9
：

あ
な

た
は

「
健

康
寿

命
」
と

い
う

言
葉

や
そ

の
意

味
を

知
っ

て
い

ま
し

た
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

1
9
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

表
1
4
9
　

健
康

寿
命

の
認

知
－

健
康

寿
命

の
認

知
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

･男
性

･女
性

、
2
0
歳

以
上

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

総 数 男 性 女 性
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
数

9
0
5

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
6

1
0
0
.0

%
1
1
7

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
9
3

1
0
0
.0

%
3
4
5

1
0
0
.0

%
2
5
6

1
0
0
.0

%
2
0
0

1
0
0
.0

%

言
葉

も
意

味
も

よ
く
知

っ
て

い
た

2
4

2
.7

%
0

0
.0

%
1

1
.3

%
3

2
.6

%
2

1
.7

%
1
3

6
.7

%
5

1
.4

%
7

2
.7

%
4

2
.0

%

言
葉

も
知

っ
て

い
た

し
、

意
味

も
大

体
知

っ
て

い
た

4
8

5
.3

%
3

5
.2

%
2

2
.6

%
2

1
.7

%
2

1
.7

%
1
0

5
.2

%
2
9

8
.4

%
1
6

6
.3

%
1
6

8
.0

%

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
あ

ま
り

知
ら

な
か

っ
た

9
1

1
0
.1

%
1

1
.7

%
6

7
.9

%
6

5
.1

%
8

6
.9

%
1
6

8
.3

%
5
4

1
5
.7

%
2
6

1
0
.2

%
3
4

1
7
.0

%

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

る
が

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た
1
3
5

1
4
.9

%
5

8
.6

%
7

9
.2

%
9

7
.7

%
1
7

1
4
.7

%
2
6

1
3
.5

%
7
1

2
0
.6

%
5
4

2
1
.1

%
3
5

1
7
.5

%

言
葉

も
意

味
も

知
ら

な
か

っ
た

6
0
7

6
7
.1

%
4
9

8
4
.5

%
6
0

7
8
.9

%
9
7

8
2
.9

%
8
7

7
5
.0

%
1
2
8

6
6
.3

%
1
8
6

5
3
.9

%
1
5
3

5
9
.8

%
1
1
1

5
5
.5

%

総
数

4
2
7

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
9

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
5
7

1
0
0
.0

%
8
4

1
0
0
.0

%
1
6
0

1
0
0
.0

%
1
2
7

1
0
0
.0

%
8
9

1
0
0
.0

%

言
葉

も
意

味
も

よ
く
知

っ
て

い
た

1
0

2
.3

%
0

0
.0

%
1

2
.6

%
2

3
.4

%
0

0
.0

%
6

7
.1

%
1

0
.6

%
4

3
.1

%
1

1
.1

%

言
葉

も
知

っ
て

い
た

し
、

意
味

も
大

体
知

っ
て

い
た

2
0

4
.7

%
2

7
.1

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
1

1
.8

%
3

3
.6

%
1
3

8
.1

%
4

3
.1

%
9

1
0
.1

%

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
あ

ま
り

知
ら

な
か

っ
た

3
1

7
.3

%
0

0
.0

%
1

2
.6

%
2

3
.4

%
1

1
.8

%
6

7
.1

%
2
1

1
3
.1

%
1
0

7
.9

%
1
4

1
5
.7

%

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

る
が

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た
6
9

1
6
.2

%
2

7
.1

%
3

7
.7

%
7

1
1
.9

%
1
1

1
9
.3

%
1
1

1
3
.1

%
3
5

2
1
.9

%
2
6

2
0
.5

%
1
7

1
9
.1

%

言
葉

も
意

味
も

知
ら

な
か

っ
た

2
9
7

6
9
.6

%
2
4

8
5
.7

%
3
4

8
7
.2

%
4
7

7
9
.7

%
4
4

7
7
.2

%
5
8

6
9
.0

%
9
0

5
6
.3

%
8
3

6
5
.4

%
4
8

5
3
.9

%

総
数

4
7
8

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
7

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
9

1
0
0
.0

%
1
8
5

1
0
0
.0

%
1
2
9

1
0
0
.0

%
1
1
1

1
0
0
.0

%

言
葉

も
意

味
も

よ
く
知

っ
て

い
た

1
4

2
.9

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.7

%
2

3
.4

%
7

6
.4

%
4

2
.2

%
3

2
.3

%
3

2
.7

%

言
葉

も
知

っ
て

い
た

し
、

意
味

も
大

体
知

っ
て

い
た

2
8

5
.9

%
1

3
.3

%
2

5
.4

%
1

1
.7

%
1

1
.7

%
7

6
.4

%
1
6

8
.6

%
1
2

9
.3

%
7

6
.3

%

言
葉

は
知

っ
て

い
た

が
、

意
味

は
あ

ま
り

知
ら

な
か

っ
た

6
0

1
2
.6

%
1

3
.3

%
5

1
3
.5

%
4

6
.9

%
7

1
1
.9

%
1
0

9
.2

%
3
3

1
7
.8

%
1
6

1
2
.4

%
2
0

1
8
.0

%

言
葉

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

る
が

意
味

は
知

ら
な

か
っ

た
6
6

1
3
.8

%
3

1
0
.0

%
4

1
0
.8

%
2

3
.4

%
6

1
0
.2

%
1
5

1
3
.8

%
3
6

1
9
.5

%
2
8

2
1
.7

%
1
8

1
6
.2

%

言
葉

も
意

味
も

知
ら

な
か

っ
た

3
1
0

6
4
.9

%
2
5

8
3
.3

%
2
6

7
0
.3

%
5
0

8
6
.2

%
4
3

7
2
.9

%
7
0

6
4
.2

%
9
6

5
1
.9

%
7
0

5
4
.3

%
6
3

5
6
.8

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

2
1
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

。

男 性 女 性総 数

N
o
.２

  
問

2
0
：

あ
な

た
は

群
馬

県
の

健
康

寿
命

の
延

伸
　

県
民

運
動

「
ぐ

ん
ま

元
気

（
Ｇ

Ｅ
Ｎ

Ｋ
Ｉ）

の
５

か
条

」
を

知
っ

て
い

ま
し

た
か

。
あ

て
は

ま
る

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

表
1
5
0
　

ぐ
ん

ま
元

気
（
Ｇ

Ｅ
Ｎ

Ｋ
Ｉ）

の
５

か
条

の
認

知
－

ぐ
ん

ま
元

気
（
Ｇ

Ｅ
Ｎ

Ｋ
Ｉ）

の
５

か
条

の
認

知
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

（
再

掲
）

6
5
-
7
4
歳

（
再

掲
）

7
5
歳

以
上

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

- 495 -



人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
4
4
7

1
0
0
.0

%
4

1
0
0
.0

%
2
6

1
0
0
.0

%
5
0

1
0
0
.0

%
6
7

1
0
0
.0

%
9
5

1
0
0
.0

%
2
0
5

1
0
0
.0

%

2
0
0
万

円
未

満
9
0

2
0
.1

%
0

0
.0

%
1

3
.8

%
3

6
.0

%
8

1
1
.9

%
2
4

2
5
.3

%
5
4

2
6
.3

%

2
0
0
万

円
以

上
6
0
0
万

円
未

満
2
5
7

5
7
.5

%
4

1
0
0
.0

%
2
2

8
4
.6

%
2
3

4
6
.0

%
2
9

4
3
.3

%
5
1

5
3
.7

%
1
2
8

6
2
.4

%

6
0
0
万

円
以

上
7
8

1
7
.4

%
0

0
.0

%
3

1
1
.5

%
2
2

4
4
.0

%
2
4

3
5
.8

%
1
6

1
6
.8

%
1
3

6
.3

%

わ
か

ら
な

い
2
2

4
.9

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

4
.0

%
6

9
.0

%
4

4
.2

%
1
0

4
.9

%

総
　

数
3
2
4

1
0
0
.0

%
2

1
0
0
.0

%
2
0

1
0
0
.0

%
3
5

1
0
0
.0

%
4
7

1
0
0
.0

%
7
3

1
0
0
.0

%
1
4
7

1
0
0
.0

%

2
0
0
万

円
未

満
4
2

1
3
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

2
.9

%
2

4
.3

%
1
4

1
9
.2

%
2
5

1
7
.0

%

2
0
0
万

円
以

上
6
0
0
万

円
未

満
2
0
1

6
2
.0

%
2

1
0
0
.0

%
1
7

8
5
.0

%
1
5

4
2
.9

%
2
0

4
2
.6

%
4
2

5
7
.5

%
1
0
5

7
1
.4

%

6
0
0
万

円
以

上
6
9

2
1
.3

%
0

0
.0

%
3

1
5
.0

%
1
8

5
1
.4

%
2
1

4
4
.7

%
1
5

2
0
.5

%
1
2

8
.2

%

わ
か

ら
な

い
1
2

3
.7

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

2
.9

%
4

8
.5

%
2

2
.7

%
5

3
.4

%

総
　

数
1
2
3

1
0
0
.0

%
2

1
0
0
.0

%
6

1
0
0
.0

%
1
5

1
0
0
.0

%
2
0

1
0
0
.0

%
2
2

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%

2
0
0
万

円
未

満
4
8

3
9
.0

%
0

0
.0

%
1

1
6
.7

%
2

1
3
.3

%
6

3
0
.0

%
1
0

4
5
.5

%
2
9

5
0
.0

%

2
0
0
万

円
以

上
6
0
0
万

円
未

満
5
6

4
5
.5

%
2

1
0
0
.0

%
5

8
3
.3

%
8

5
3
.3

%
9

4
5
.0

%
9

4
0
.9

%
2
3

3
9
.7

%

6
0
0
万

円
以

上
9

7
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
4

2
6
.7

%
3

1
5
.0

%
1

4
.5

%
1

1
.7

%

わ
か

ら
な

い
1
0

8
.1

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

6
.7

%
2

1
0
.0

%
2

9
.1

%
5

8
.6

%

表
1
5
1
　

　
世

帯
の

年
間

収
入

－
世

帯
の

年
間

収
入

、
世

帯
主

ま
た

は
世

帯
の

代
表

者
の

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

総 数 男 性 女 性

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

2
1
に

回
答

し
た

世
帯

主
ま

た
は

世
帯

の
代

表
者

を
集

計
対

象
と

し
た

。
な

お
同

一
世

帯
で

複
数

の
世

帯
員

が
問

2
1
に

回
答

し
た

世
帯

主
ま

た
は

世
帯

の
代

表
者

は
集

計
か

ら
除

外
し

た
。

N
o
.２

　
 問

2
1
：

あ
な

た
の

世
帯

の
過

去
１

年
間

の
年

間
収

入
は

だ
い

た
い

ど
れ

く
ら

い
に

な
り

ま
す

か
。

近
い

番
号

を
１

つ
選

ん
で

○
印

を
つ

け
て

下
さ

い
。

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上
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表
1
5
2
　

世
帯

の
年

間
収

入
－

世
帯

の
年

間
収

入
、

年
齢

階
級

別
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
8
8
2

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
7
3

1
0
0
.0

%
1
1
6

1
0
0
.0

%
1
1
5

1
0
0
.0

%
1
8
2

1
0
0
.0

%
3
3
8

1
0
0
.0

%

2
0
0
万

円
未

満
1
3
6

1
5
.4

%
7

1
2
.1

%
7

9
.6

%
7

6
.0

%
1
2

1
0
.4

%
3
5

1
9
.2

%
6
8

2
0
.1

%

2
0
0
万

円
以

上
6
0
0
万

円
未

満
5
1
9

5
8
.8

%
2
4

4
1
.4

%
5
3

7
2
.6

%
5
1

4
4
.0

%
5
4

4
7
.0

%
1
1
2

6
1
.5

%
2
2
5

6
6
.6

%

6
0
0
万

円
以

上
1
8
1

2
0
.5

%
2
1

3
6
.2

%
1
2

1
6
.4

%
5
0

4
3
.1

%
4
0

3
4
.8

%
3
0

1
6
.5

%
2
8

8
.3

%

わ
か

ら
な

い
4
6

5
.2

%
6

1
0
.3

%
1

1
.4

%
8

6
.9

%
9

7
.8

%
5

2
.7

%
1
7

5
.0

%

総
　

数
4
1
6

1
0
0
.0

%
2
8

1
0
0
.0

%
3
8

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
6

1
0
0
.0

%
7
8

1
0
0
.0

%
1
5
8

1
0
0
.0

%

2
0
0
万

円
未

満
5
6

1
3
.5

%
5

1
7
.9

%
4

1
0
.5

%
2

3
.4

%
3

5
.4

%
1
5

1
9
.2

%
2
7

1
7
.1

%

2
0
0
万

円
以

上
6
0
0
万

円
未

満
2
5
2

6
0
.6

%
1
0

3
5
.7

%
2
9

7
6
.3

%
2
8

4
8
.3

%
2
7

4
8
.2

%
4
6

5
9
.0

%
1
1
2

7
0
.9

%

6
0
0
万

円
以

上
8
7

2
0
.9

%
9

3
2
.1

%
4

1
0
.5

%
2
4

4
1
.4

%
2
2

3
9
.3

%
1
5

1
9
.2

%
1
3

8
.2

%

わ
か

ら
な

い
2
1

5
.0

%
4

1
4
.3

%
1

2
.6

%
4

6
.9

%
4

7
.1

%
2

2
.6

%
6

3
.8

%

総
　

数
4
6
6

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
3
5

1
0
0
.0

%
5
8

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
1
0
4

1
0
0
.0

%
1
8
0

1
0
0
.0

%

2
0
0
万

円
未

満
8
0

1
7
.2

%
2

6
.7

%
3

8
.6

%
5

8
.6

%
9

1
5
.3

%
2
0

1
9
.2

%
4
1

2
2
.8

%

2
0
0
万

円
以

上
6
0
0
万

円
未

満
2
6
7

5
7
.3

%
1
4

4
6
.7

%
2
4

6
8
.6

%
2
3

3
9
.7

%
2
7

4
5
.8

%
6
6

6
3
.5

%
1
1
3

6
2
.8

%

6
0
0
万

円
以

上
9
4

2
0
.2

%
1
2

4
0
.0

%
8

2
2
.9

%
2
6

4
4
.8

%
1
8

3
0
.5

%
1
5

1
4
.4

%
1
5

8
.3

%

わ
か

ら
な

い
2
5

5
.4

%
2

6
.7

%
0

0
.0

%
4

6
.9

%
5

8
.5

%
3

2
.9

%
1
1

6
.1

%

 
注

）
　

世
帯

主
ま

た
は

世
帯

の
代

表
者

が
調

査
票

N
o
.２

の
問

2
1
に

回
答

し
た

世
帯

の
世

帯
員

（
2
0
歳

以
上

）
を

集
計

対
象

と
し

た
。

女 性

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳

以
上

総 数 男 性

4
0
～

4
9
歳
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人数 ％

総　数 61 100.0%

ほとんど毎日（週３日以上） 17 27.9%

時々（週に１日～２日程度） 18 29.5%

ときたま（月に１日～３日程度） 10 16.4%

していない 16 26.2%

総　数 29 100.0%

ほとんど毎日（週３日以上） 7 24.1%

時々（週に１日～２日程度） 9 31.0%

ときたま（月に１日～３日程度） 5 17.2%

していない 8 27.6%

総　数 32 100.0%

ほとんど毎日（週３日以上） 10 31.3%

時々（週に１日～２日程度） 9 28.1%

ときたま（月に１日～３日程度） 5 15.6%

していない 8 25.0%

 注）　調査票No.３の問５に回答した者を集計対象とした。

No.３  問５：
あなたは運動やスポーツをどのくらいしていますか。（学校の授業を除きます。）あてはまる番号を１つ選
んで○印をつけて下さい。

表153　運動やスポーツを習慣的にしている子どもの状況－人数、割合－総数・男性・女性－10～19歳

女
性

総数（10～19歳）

総
数

男
性
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人数 ％

総　数 61 100.0%

ある 2 3.3%

ない 59 96.7%

総　数 29 100.0%

ある 0 0.0%

ない 29 100.0%

総　数 32 100.0%

ある 2 6.3%

ない 30 93.8%

 注）　調査票No.３の問８に回答した者を集計対象とした。

No.３　問８：
あなたは今までにたばこを一口でも吸ったことがありますか。　 あてはまる番号を１つ選んで○印をつ
けて下さい。 （他の人のたばこの煙を吸ったものは除きます）

表154　喫煙経験の状況－人数、割合－総数・男性・女性－10～19歳

女
性

総数（10～19歳）

総
数

男
性
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人数 ％

総　数 61 100.0%

ある 7 11.5%

ない 54 88.5%

総　数 29 100.0%

ある 4 13.8%

ない 25 86.2%

総　数 32 100.0%

ある 3 9.4%

ない 29 90.6%

 注）調査票No.3の問10に回答した者を集計対象とした。

女
性

No.３  問１0：
あなたは今までにお酒を少しでも飲んだことがありますか。あてはまる番号を１つ選んで○印
をつけて下さい。

表155　飲酒経験の状況－人数、割合 - 総数・男性・女性－10～19歳

総数（10～19歳）

総
数

男
性
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人数 ％

総　数 61 100.0%

毎日飲んでいる 0 0.0%

時々飲む日がある 0 0.0%

以前は飲んでいたが１ヶ月以上飲んでいない 0 0.0%

飲まない 61 100.0%

総　数 29 100.0%

毎日飲んでいる 0 0.0%

時々飲む日がある 0 0.0%

以前は飲んでいたが１ヶ月以上飲んでいない 0 0.0%

飲まない 29 100.0%

総　数 32 100.0%

毎日飲んでいる 0 0.0%

時々飲む日がある 0 0.0%

以前は飲んでいたが１ヶ月以上飲んでいない 0 0.0%

飲まない 32 100.0%

 注）　調査票No.３の問11に回答した者を集計対象とした。

No.３  問11：
あなたはお酒を飲みますか。あてはまる番号を１つ選んで○印をつけて下さい。

表156　飲酒の状況－人数、割合 - 総数・男性・女性－10～19歳

総
数

男
性

女
性

総数（10～19歳）
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 829 100.0% 67 100.0% 584 100.0% 178 100.0% 172 100.0%

毎日２回以上 4 0.5% 0 0.0% 1 0.2% 3 1.7% 0 0.0%

毎日１回 12 1.4% 1 1.5% 6 1.0% 5 2.8% 3 1.7%

週４～６回 19 2.3% 0 0.0% 13 2.2% 6 3.4% 2 1.2%

週２～３回 59 7.1% 4 6.0% 40 6.8% 15 8.4% 13 7.6%

週１回 103 12.4% 9 13.4% 78 13.4% 16 9.0% 22 12.8%

週１回未満 374 45.1% 29 43.3% 268 45.9% 77 43.3% 82 47.7%

全く利用しない 258 31.1% 24 35.8% 178 30.5% 56 31.5% 50 29.1%

総　数 406 100.0% 13 100.0% 282 100.0% 111 100.0% 46 100.0%

毎日２回以上 4 1.0% 0 0.0% 1 0.4% 3 2.7% 0 0.0%

毎日１回 11 2.7% 0 0.0% 6 2.1% 5 4.5% 2 4.3%

週４～６回 18 4.4% 0 0.0% 12 4.3% 6 5.4% 2 4.3%

週２～３回 40 9.9% 3 23.1% 27 9.6% 10 9.0% 7 15.2%

週１回 58 14.3% 3 23.1% 42 14.9% 13 11.7% 7 15.2%

週１回未満 165 40.6% 2 15.4% 116 41.1% 47 42.3% 18 39.1%

全く利用しない 110 27.1% 5 38.5% 78 27.7% 27 24.3% 10 21.7%

総　数 423 100.0% 54 100.0% 302 100.0% 67 100.0% 126 100.0%

毎日２回以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

毎日１回 1 0.2% 1 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8%

週４～６回 1 0.2% 0 0.0% 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

週２～３回 19 4.5% 1 1.9% 13 4.3% 5 7.5% 6 4.8%

週１回 45 10.6% 6 11.1% 36 11.9% 3 4.5% 15 11.9%

週１回未満 209 49.4% 27 50.0% 152 50.3% 30 44.8% 64 50.8%

全く利用しない 148 35.0% 19 35.2% 100 33.1% 29 43.3% 40 31.7%

注１）　調査票No.１の問１で身長と体重（自己申告値）の記入があり、No.２の問６（外食を利用している頻度）に回答した者を集計対象とした。

　　　　なお、女性の集計は妊婦９名を除外して行った。

注２）　BMIは体重（kg）／（身長（m））
2
で算出し、小数点第３位で四捨五入した値を使用した。

注３）　BMIの判定は下記のとおり。

　　　 低体重（やせ）：18.5未満

普通：18.5以上25.0未満

肥満：25.0以上

20以下

総
数

男
性

女
性

表158　BMIの状況別、外食を利用している頻度－BMIの状況、外食を利用している頻度、人数、割合
－総数・男性・女性、20歳以上

総数
や せ 普 通 肥 満 （再掲）

18.5未満 18.5以上25未満 25以上
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 830 100.0% 67 100.0% 584 100.0% 179 100.0% 172 100.0%

毎日２回以上 5 0.6% 0 0.0% 4 0.7% 1 0.6% 0 0.0%

毎日１回 16 1.9% 1 1.5% 11 1.9% 4 2.2% 3 1.7%

週４～６回 36 4.3% 5 7.5% 22 3.8% 9 5.0% 9 5.2%

週２～３回 144 17.3% 12 17.9% 102 17.5% 30 16.8% 34 19.8%

週１回 151 18.2% 10 14.9% 109 18.7% 32 17.9% 36 20.9%

週１回未満 293 35.3% 28 41.8% 210 36.0% 55 30.7% 62 36.0%

全く利用しない 185 22.3% 11 16.4% 126 21.6% 48 26.8% 28 16.3%

総　数 407 100.0% 13 100.0% 282 100.0% 112 100.0% 46 100.0%

毎日２回以上 3 0.7% 0 0.0% 3 1.1% 0 0.0% 0 0.0%

毎日１回 9 2.2% 0 0.0% 6 2.1% 3 2.7% 2 4.3%

週４～６回 17 4.2% 2 15.4% 8 2.8% 7 6.3% 3 6.5%

週２～３回 68 16.7% 2 15.4% 46 16.3% 20 17.9% 10 21.7%

週１回 77 18.9% 4 30.8% 51 18.1% 22 19.6% 10 21.7%

週１回未満 138 33.9% 3 23.1% 101 35.8% 34 30.4% 16 34.8%

全く利用しない 95 23.3% 2 15.4% 67 23.8% 26 23.2% 5 10.9%

総　数 423 100.0% 54 100.0% 302 100.0% 67 100.0% 126 100.0%

毎日２回以上 2 0.5% 0 0.0% 1 0.3% 1 1.5% 0 0.0%

毎日１回 7 1.7% 1 1.9% 5 1.7% 1 1.5% 1 0.8%

週４～６回 19 4.5% 3 5.6% 14 4.6% 2 3.0% 6 4.8%

週２～３回 76 18.0% 10 18.5% 56 18.5% 10 14.9% 24 19.0%

週１回 74 17.5% 6 11.1% 58 19.2% 10 14.9% 26 20.6%

週１回未満 155 36.6% 25 46.3% 109 36.1% 21 31.3% 46 36.5%

全く利用しない 90 21.3% 9 16.7% 59 19.5% 22 32.8% 23 18.3%

注２）　BMIは体重（kg）／（身長（m））2で算出し、小数点第３位で四捨五入した値を使用した。

注３）　BMIの判定は下記のとおり。

　　　 低体重（やせ）：18.5未満

普通：18.5以上25.0未満

肥満：25.0以上

注１）　調査票No.１の問１で身長と体重（自己申告値）の記入があり、No.２の問７（弁当や惣菜を利用している頻度）に回答した者を
集計対象とした。なお、女性の集計は妊婦９名を除外して行った。

20以下

総
数

男
性

女
性

表159　BMIの状況別、持ち帰りの弁当や総菜を利用している頻度－BMIの状況、持ち帰りの弁当や総
菜を利用している頻度、人数、割合－総数・男性・女性、20歳以上

総数
や せ 普 通 肥 満 （再掲）

18.5未満 18.5以上25未満 25以上
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、
ゆ

っ
く
り

よ
く
噛

ん
で

食
べ

る
状

況
－

B
M

Iの
状

況
、

ゆ
っ

く
り

よ
く
噛

ん
で

食
べ

る
状

況
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

総
数

や
 せ

普
 通

肥
 満

（
再

掲
）

1
8
.5

未
満

1
8
.5

以
上

2
5
未

満
2
5
以

上

- 505 -



人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
8
0
7

1
0
0
.0

%
6
7

1
0
0
.0

%
5
6
9

1
0
0
.0

%
1
7
1

1
0
0
.0

%
1
6
7

1
0
0
.0

%

運
動

の
習

慣
有

2
8
1

3
4
.8

%
1
6

2
3
.9

%
2
0
7

3
6
.4

%
5
8

3
3
.9

%
4
7

2
8
.1

%

運
動

の
習

慣
無

5
2
6

6
5
.2

%
5
1

7
6
.1

%
3
6
2

6
3
.6

%
1
1
3

6
6
.1

%
1
2
0

7
1
.9

%

総
　

数
3
9
7

1
0
0
.0

%
1
2

1
0
0
.0

%
2
7
5

1
0
0
.0

%
1
1
0

1
0
0
.0

%
4
3

1
0
0
.0

%

運
動

の
習

慣
有

1
4
6

3
6
.8

%
2

1
6
.7

%
1
0
2

3
7
.1

%
4
2

3
8
.2

%
1
3

3
0
.2

%

運
動

の
習

慣
無

2
5
1

6
3
.2

%
1
0

8
3
.3

%
1
7
3

6
2
.9

%
6
8

6
1
.8

%
3
0

6
9
.8

%

総
　

数
4
1
0

1
0
0
.0

%
5
5

1
0
0
.0

%
2
9
4

1
0
0
.0

%
6
1

1
0
0
.0

%
1
2
4

1
0
0
.0

%

運
動

の
習

慣
有

1
3
5

3
2
.9

%
1
4

2
5
.5

%
1
0
5

3
5
.7

%
1
6

2
6
.2

%
3
4

2
7
.4

%

運
動

の
習

慣
無

2
7
5

6
7
.1

%
4
1

7
4
.5

%
1
8
9

6
4
.3

%
4
5

7
3
.8

%
9
0

7
2
.6

%

注
２

）
　

B
M

Iは
体

重
（
kg

）
／

（
身

長
（
m

）
）

2
で

算
出

し
、

小
数

点
第

３
位

で
四

捨
五

入
し

た
値

を
使

用
し

た
。

注
３

）
　

B
M

Iの
判

定
は

下
記

の
と

お
り

。

　
　

　
低

体
重

（
や

せ
）
：
1
8
.5

未
満

普
通

：
1
8
.5

以
上

2
5
.0

未
満

肥
満

：
2
5
.0

以
上

※
 「

運
動

の
習

慣
有

」
と

は
、

問
７

（
運

動
習

慣
の

状
況

）
で

１
回

3
0
分

以
上

の
運

動
を

週
２

回
以

上
実

施
し

、
１

年
以

上
継

続
し

て
い

る
と

回
答

し
た

者
。

総 数 男 性 女 性

注
１

）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

１
で

身
長

と
体

重
（
自

己
申

告
値

）
の

記
入

が
あ

り
、

問
６

（
医

師
等

か
ら

の
運

動
禁

止
の

有
無

）
に

「
無

」
と

回
答

し
、

問
７

（
運

動
習

慣
の

状
況

）
が

有
効

回
答

の
者

を
集

計
対

象
と

し
た

。
な

お
、

女
性

の
集

計
は

妊
婦

９
名

を
除

外
し

て
行

っ
た

。

表
1
6
1
　

B
M

Iの
状

況
別

、
運

動
習

慣
の

有
無

－
B

M
Iの

状
況

、
運

動
習

慣
の

有
無

、
人

数
、

割
合

－
総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

総
数

や
 せ

普
 通

肥
 満

（
再

掲
）

1
8
.5

未
満

1
8
.5

以
上

2
5
未

満
2
5
以

上
2
0
以

下
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表
1
6
2
　

血
圧

の
分

類
別

、
外

食
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

－
血

圧
の

分
類

、
外

食
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

、
人

数
、

割
合

－
総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

*

総
　

数
4
8
7

1
0
0
.0

%
1
0
7

1
0
0
.0

%
1
0
2

1
0
0
.0

%
1
5
7

1
0
0
.0

%
1
0
2

1
0
0
.0

%
1
5

1
0
0
.0

%
4

1
0
0
.0

%
6
9

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

2
0
.4

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

0
.6

%
1

1
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

5
1
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

1
.3

%
2

2
.0

%
1

6
.7

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

週
４

～
６

回
1
2

2
.5

%
0

0
.0

%
4

3
.9

%
5

3
.2

%
3

2
.9

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.4

%

週
２

～
３

回
3
2

6
.6

%
9

8
.4

%
7

6
.9

%
6

3
.8

%
9

8
.8

%
1

6
.7

%
0

0
.0

%
4

5
.8

%

週
１

回
6
1

1
2
.5

%
1
9

1
7
.8

%
1
0

9
.8

%
2
0

1
2
.7

%
8

7
.8

%
3

2
0
.0

%
1

2
5
.0

%
5

7
.2

%

週
１

回
未

満
2
3
8

4
8
.9

%
5
7

5
3
.3

%
5
1

5
0
.0

%
7
6

4
8
.4

%
4
9

4
8
.0

%
4

2
6
.7

%
1

2
5
.0

%
3
3

4
7
.8

%

全
く
利

用
し

な
い

1
3
7

2
8
.1

%
2
2

2
0
.6

%
3
0

2
9
.4

%
4
7

2
9
.9

%
3
0

2
9
.4

%
6

4
0
.0

%
2

5
0
.0

%
2
6

3
7
.7

%

総
　

数
2
3
2

1
0
0
.0

%
3
3

1
0
0
.0

%
4
9

1
0
0
.0

%
8
1

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
8

1
0
0
.0

%
2

1
0
0
.0

%
3
6

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

2
0
.9

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

1
.2

%
1

1
.7

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

5
2
.2

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

2
.5

%
2

3
.4

%
1

1
2
.5

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

週
４

～
６

回
1
2

5
.2

%
0

0
.0

%
4

8
.2

%
5

6
.2

%
3

5
.1

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

2
.8

%

週
２

～
３

回
2
4

1
0
.3

%
7

2
1
.2

%
4

8
.2

%
4

4
.9

%
8

1
3
.6

%
1

1
2
.5

%
0

0
.0

%
3

8
.3

%

週
１

回
3
4

1
4
.7

%
5

1
5
.2

%
7

1
4
.3

%
1
3

1
6
.0

%
7

1
1
.9

%
2

2
5
.0

%
0

0
.0

%
4

1
1
.1

%

週
１

回
未

満
1
0
1

4
3
.5

%
1
7

5
1
.5

%
2
4

4
9
.0

%
3
5

4
3
.2

%
2
4

4
0
.7

%
1

1
2
.5

%
0

0
.0

%
1
6

4
4
.4

%

全
く
利

用
し

な
い

5
4

2
3
.3

%
4

1
2
.1

%
1
0

2
0
.4

%
2
1

2
5
.9

%
1
4

2
3
.7

%
3

3
7
.5

%
2

1
0
0
.0

%
1
2

3
3
.3

%

総
　

数
2
5
5

1
0
0
.0

%
7
4

1
0
0
.0

%
5
3

1
0
0
.0

%
7
6

1
0
0
.0

%
4
3

1
0
0
.0

%
7

1
0
0
.0

%
2

1
0
0
.0

%
3
3

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

0
0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

0
0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

週
４

～
６

回
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

週
２

～
３

回
8

3
.1

%
2

2
.7

%
3

5
.7

%
2

2
.6

%
1

2
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

3
.0

%

週
１

回
2
7

1
0
.6

%
1
4

1
8
.9

%
3

5
.7

%
7

9
.2

%
1

2
.3

%
1

1
4
.3

%
1

5
0
.0

%
1

3
.0

%

週
１

回
未

満
1
3
7

5
3
.7

%
4
0

5
4
.1

%
2
7

5
0
.9

%
4
1

5
3
.9

%
2
5

5
8
.1

%
3

4
2
.9

%
1

5
0
.0

%
1
7

5
1
.5

%

全
く
利

用
し

な
い

8
3

3
2
.5

%
1
8

2
4
.3

%
2
0

3
7
.7

%
2
6

3
4
.2

%
1
6

3
7
.2

%
3

4
2
.9

%
0

0
.0

%
1
4

4
2
.4

%

注
２

）
　

日
本

高
血

圧
学

会
に

よ
る

血
圧

の
分

類
は

、
日

本
高

血
圧

学
会

治
療

ガ
イ

ド
ラ

イ
ン

2
0
1
9
を

参
照

し
た

。

＊
　

総
数

に
対

す
る

割
合

注
１

）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

２
－

１
（
健

診
受

診
年

月
）
で

令
和

２
年

1
1
月

か
ら

令
和

３
年

1
2
月

の
範

囲
の

年
月

を
記

入
が

あ
り

、
問

２
－

２
（
健

診
結

果
）
で

血
圧

の
記

入
が

あ
っ

た
者

の
う

ち
、

N
o
.２

の
問

６
（
外

食
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

）
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

総 数 男 性 女 性

総
数

正
常

血
圧

正
常

高
値

血
圧

高
値

血
圧

Ⅰ
度

高
血

圧
Ⅱ

度
高

血
圧

Ⅲ
度

高
血

圧
（
再

掲
）

収
縮

期
高

血
圧
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

*

総
　

数
4
8
7

1
0
0
.0

%
1
0
7

1
0
0
.0

%
1
0
2

1
0
0
.0

%
1
5
7

1
0
0
.0

%
1
0
2

1
0
0
.0

%
1
5

1
0
0
.0

%
4

1
0
0
.0

%
6
9

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

2
0
.4

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

1
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

6
1
.2

%
1

0
.9

%
2

2
.0

%
2

1
.3

%
1

1
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

週
４

～
６

回
2
6

5
.3

%
9

8
.4

%
7

6
.9

%
5

3
.2

%
5

4
.9

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
3

4
.3

%

週
２

～
３

回
8
6

1
7
.7

%
2
0

1
8
.7

%
1
6

1
5
.7

%
2
2

1
4
.0

%
2
3

2
2
.5

%
5

3
3
.3

%
0

0
.0

%
1
5

2
1
.7

%

週
１

回
8
8

1
8
.1

%
2
3

2
1
.5

%
1
7

1
6
.7

%
3
0

1
9
.1

%
1
7

1
6
.7

%
1

6
.7

%
0

0
.0

%
8

1
1
.6

%

週
１

回
未

満
1
8
1

3
7
.2

%
4
4

4
1
.1

%
3
6

3
5
.3

%
6
0

3
8
.2

%
3
4

3
3
.3

%
5

3
3
.3

%
2

5
0
.0

%
2
5

3
6
.2

%

全
く
利

用
し

な
い

9
8

2
0
.1

%
1
0

9
.3

%
2
4

2
3
.5

%
3
6

2
2
.9

%
2
2

2
1
.6

%
4

2
6
.7

%
2

5
0
.0

%
1
8

2
6
.1

%

総
　

数
2
3
2

1
0
0
.0

%
3
3

1
0
0
.0

%
4
9

1
0
0
.0

%
8
1

1
0
0
.0

%
5
9

1
0
0
.0

%
8

1
0
0
.0

%
2

1
0
0
.0

%
3
6

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

0
0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

3
1
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

2
.5

%
1

1
.7

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

週
４

～
６

回
1
0

4
.3

%
2

6
.1

%
2

4
.1

%
2

2
.5

%
4

6
.8

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

5
.6

%

週
２

～
３

回
3
7

1
5
.9

%
7

2
1
.2

%
6

1
2
.2

%
8

9
.9

%
1
4

2
3
.7

%
2

2
5
.0

%
0

0
.0

%
5

1
3
.9

%

週
１

回
4
8

2
0
.7

%
7

2
1
.2

%
1
3

2
6
.5

%
1
6

1
9
.8

%
1
1

1
8
.6

%
1

1
2
.5

%
0

0
.0

%
7

1
9
.4

%

週
１

回
未

満
8
5

3
6
.6

%
1
4

4
2
.4

%
1
6

3
2
.7

%
3
5

4
3
.2

%
1
6

2
7
.1

%
4

5
0
.0

%
0

0
.0

%
1
4

3
8
.9

%

全
く
利

用
し

な
い

4
9

2
1
.1

%
3

9
.1

%
1
2

2
4
.5

%
1
8

2
2
.2

%
1
3

2
2
.0

%
1

1
2
.5

%
2

1
0
0
.0

%
8

2
2
.2

%

総
　

数
2
5
5

1
0
0
.0

%
7
4

1
0
0
.0

%
5
3

1
0
0
.0

%
7
6

1
0
0
.0

%
4
3

1
0
0
.0

%
7

1
0
0
.0

%
2

1
0
0
.0

%
3
3

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

2
0
.8

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
2

2
.6

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

3
1
.2

%
1

1
.4

%
2

3
.8

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%

週
４

～
６

回
1
6

6
.3

%
7

9
.5

%
5

9
.4

%
3

3
.9

%
1

2
.3

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

3
.0

%

週
２

～
３

回
4
9

1
9
.2

%
1
3

1
7
.6

%
1
0

1
8
.9

%
1
4

1
8
.4

%
9

2
0
.9

%
3

4
2
.9

%
0

0
.0

%
1
0

3
0
.3

%

週
１

回
4
0

1
5
.7

%
1
6

2
1
.6

%
4

7
.5

%
1
4

1
8
.4

%
6

1
4
.0

%
0

0
.0

%
0

0
.0

%
1

3
.0

%

週
１

回
未

満
9
6

3
7
.6

%
3
0

4
0
.5

%
2
0

3
7
.7

%
2
5

3
2
.9

%
1
8

4
1
.9

%
1

1
4
.3

%
2

1
0
0
.0

%
1
1

3
3
.3

%

全
く
利

用
し

な
い

4
9

1
9
.2

%
7

9
.5

%
1
2

2
2
.6

%
1
8

2
3
.7

%
9

2
0
.9

%
3

4
2
.9

%
0

0
.0

%
1
0

3
0
.3

%

注
２

）
　

日
本

高
血

圧
学

会
に

よ
る

血
圧

の
分

類
は

、
日

本
高

血
圧

学
会

治
療

ガ
イ

ド
ラ

イ
ン

2
0
1
9
を

参
照

し
た

。

＊
　

総
数

に
対

す
る

割
合

注
１

）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

２
－

１
（
健

診
受

診
年

月
）
で

令
和

２
年

1
1
月

か
ら

令
和

３
年

1
2
月

の
範

囲
の

年
月

を
記

入
が

あ
り

、
問

２
－

２
（
健

診
結

果
）
で

血
圧

の
記

入
が

あ
っ

た
者

の
う

ち
、

N
o
.２

の
問

７
（
持

ち
帰

り
の

弁
当

や
総

菜
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

）
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

表
1
6
3
　

血
圧

の
分

類
別

、
持

ち
帰

り
の

弁
当

や
総

菜
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

－
血

圧
の

分
類

、
持

ち
帰

り
の

弁
当

や
総

菜
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

、
人

数
、

割
合

－
総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

Ⅱ
度

高
血

圧
Ⅲ

度
高

血
圧

（
再

掲
）

収
縮

期
高

血
圧

総 数 男 性 女 性

総
数

正
常

血
圧

正
常

高
値

血
圧

高
値

血
圧

Ⅰ
度

高
血

圧
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

総
　

数
1
0
9

1
0
0
.0

%
7
1

1
0
0
.0

%
3
0

1
0
0
.0

%
8

1
0
0
.0

%
0

-

や
め

た
い

3
8

3
4
.9

%
3
0

4
2
.3

%
6

2
0
.0

%
2

2
5
.0

%
0

-

本
数

を
減

ら
し

た
い

2
9

2
6
.6

%
1
6

2
2
.5

%
1
0

3
3
.3

%
3

3
7
.5

%
0

-

や
め

た
く
な

い
2
6

2
3
.9

%
1
5

2
1
.1

%
9

3
0
.0

%
2

2
5
.0

%
0

-

わ
か

ら
な

い
1
6

1
4
.7

%
1
0

1
4
.1

%
5

1
6
.7

%
1

1
2
.5

%
0

-

総
　

数
8
3

1
0
0
.0

%
5
4

1
0
0
.0

%
2
2

1
0
0
.0

%
7

1
0
0
.0

%
0

-

や
め

た
い

2
7

3
2
.5

%
2
0

3
7
.0

%
5

2
2
.7

%
2

2
8
.6

%
0

-

本
数

を
減

ら
し

た
い

2
3

2
7
.7

%
1
3

2
4
.1

%
7

3
1
.8

%
3

4
2
.9

%
0

-

や
め

た
く
な

い
1
9

2
2
.9

%
1
2

2
2
.2

%
6

2
7
.3

%
1

1
4
.3

%
0

-

わ
か

ら
な

い
1
4

1
6
.9

%
9

1
6
.7

%
4

1
8
.2

%
1

1
4
.3

%
0

-

総
　

数
2
6

1
0
0
.0

%
1
7

1
0
0
.0

%
8

1
0
0
.0

%
1

1
0
0
.0

%
0

-

や
め

た
い

1
1

4
2
.3

%
1
0

5
8
.8

%
1

1
2
.5

%
0

0
.0

%
0

-

本
数

を
減

ら
し

た
い

6
2
3
.1

%
3

1
7
.6

%
3

3
7
.5

%
0

0
.0

%
0

-

や
め

た
く
な

い
7

2
6
.9

%
3

1
7
.6

%
3

3
7
.5

%
1

1
0
0
.0

%
0

-

わ
か

ら
な

い
2

7
.7

%
1

5
.9

%
1

1
2
.5

%
0

0
.0

%
0

-

注
）
　

調
査

票
N

o
.１

の
問

８
（
喫

煙
の

状
況

）
に

「
毎

日
吸

っ
て

い
る

」
又

は
「
時

々
吸

う
日

が
あ

る
」
と

回
答

し
、

問
８

－
１

（
た

ば
こ

製
品

の
種

類
）
、

及
び

問
８

－
２

（
禁

煙
の

意
思

）
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
。

表
1
6
4
　

現
在

喫
煙

者
に

お
け

る
た

ば
こ

製
品

の
組

合
せ

の
状

況
別

、
禁

煙
の

意
思

－
た

ば
こ

製
品

の
種

類
、

禁
煙

の
意

思
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上 女 性総 数 男 性

総
数

紙
巻

き
た

ば
こ

の
み

加
熱

式
た

ば
こ

の
み

紙
巻

き
た

ば
こ

及
び

加
熱

式
た

ば
こ

左
記

以
外
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 346 100.0% 149 100.0% 124 100.0% 59 100.0% 11 100.0% 1 100.0% 2 100.0%

毎日 147 42.5% 55 36.9% 53 42.7% 30 50.8% 8 72.7% 0 0.0% 1 50.0%

週５～６日 44 12.7% 15 10.1% 19 15.3% 8 13.6% 2 18.2% 0 0.0% 0 0.0%

週３～４日 35 10.1% 11 7.4% 13 10.5% 10 16.9% 1 9.1% 0 0.0% 0 0.0%

週１～２日 57 16.5% 32 21.5% 20 16.1% 4 6.8% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0%

月に１～３日 63 18.2% 36 24.2% 19 15.3% 7 11.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0%

総　数 23 100.0% 9 100.0% 7 100.0% 6 100.0% 1 100.0% 0 - 0 -

毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

週５～６日 1 4.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 - 0 -

週３～４日 3 13.0% 1 11.1% 1 14.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 - 0 -

週１～２日 6 26.1% 4 44.4% 1 14.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 - 0 -

月に１～３日 13 56.5% 4 44.4% 5 71.4% 4 66.7% 0 0.0% 0 - 0 -

総　数 29 100.0% 8 100.0% 14 100.0% 7 100.0% 0 - 0 - 0 -

毎日 1 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 14.3% 0 - 0 - 0 -

週５～６日 4 13.8% 0 0.0% 3 21.4% 1 14.3% 0 - 0 - 0 -

週３～４日 7 24.1% 1 12.5% 4 28.6% 2 28.6% 0 - 0 - 0 -

週１～２日 11 37.9% 5 62.5% 3 21.4% 3 42.9% 0 - 0 - 0 -

月に１～３日 6 20.7% 2 25.0% 4 28.6% 0 0.0% 0 - 0 - 0 -

総　数 50 100.0% 12 100.0% 23 100.0% 12 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 0 -

毎日 18 36.0% 4 33.3% 6 26.1% 7 58.3% 1 50.0% 0 0.0% 0 -

週５～６日 6 12.0% 0 0.0% 6 26.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

週３～４日 7 14.0% 0 0.0% 3 13.0% 3 25.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 -

週１～２日 8 16.0% 3 25.0% 4 17.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 -

月に１～３日 11 22.0% 5 41.7% 4 17.4% 2 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

総　数 54 100.0% 17 100.0% 19 100.0% 12 100.0% 4 100.0% 0 - 2 100.0%

毎日 25 46.3% 5 29.4% 10 52.6% 5 41.7% 4 100.0% 0 - 1 50.0%

週５～６日 6 11.1% 2 11.8% 1 5.3% 3 25.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

週３～４日 8 14.8% 3 17.6% 1 5.3% 4 33.3% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

週１～２日 7 13.0% 2 11.8% 5 26.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

月に１～３日 8 14.8% 5 29.4% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 1 50.0%

総　数 76 100.0% 35 100.0% 25 100.0% 14 100.0% 2 100.0% 0 - 0 -

毎日 42 55.3% 15 42.9% 14 56.0% 11 78.6% 2 100.0% 0 - 0 -

週５～６日 12 15.8% 7 20.0% 3 12.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 - 0 -

週３～４日 3 3.9% 1 2.9% 2 8.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

週１～２日 11 14.5% 7 20.0% 4 16.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

月に１～３日 8 10.5% 5 14.3% 2 8.0% 1 7.1% 0 0.0% 0 - 0 -

総　数 114 100.0% 68 100.0% 36 100.0% 8 100.0% 2 100.0% 0 - 0 -

毎日 61 53.5% 31 45.6% 23 63.9% 6 75.0% 1 50.0% 0 - 0 -

週５～６日 15 13.2% 6 8.8% 6 16.7% 2 25.0% 1 50.0% 0 - 0 -

週３～４日 7 6.1% 5 7.4% 2 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

週１～２日 14 12.3% 11 16.2% 3 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

月に１～３日 17 14.9% 15 22.1% 2 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

表165　飲酒の頻度別、飲酒日の１日当たりの飲酒量 - 飲酒の頻度、飲酒日の１日当たりの飲酒量 、年齢階級別、人数、
割合 - 総数・男性・女性、20歳以上

４合以上５合未満 ５合以上

総
数

総数

20～
29歳

30～
39歳

40～
49歳

50～
59歳

60～
69歳

70歳
以上

総数 １合未満 １合以上２合未満 ２合以上３合未満 ３合以上４合未満
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

４合以上５合未満 ５合以上総数 １合未満 １合以上２合未満 ２合以上３合未満 ３合以上４合未満

総　数 218 100.0% 78 100.0% 81 100.0% 50 100.0% 7 100.0% 0 - 2 100.0%

毎日 104 47.7% 33 42.3% 38 46.9% 27 54.0% 5 71.4% 0 - 1 50.0%

週５～６日 35 16.1% 12 15.4% 14 17.3% 8 16.0% 1 14.3% 0 - 0 0.0%

週３～４日 22 10.1% 7 9.0% 7 8.6% 7 14.0% 1 14.3% 0 - 0 0.0%

週１～２日 26 11.9% 11 14.1% 11 13.6% 4 8.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

月に１～３日 31 14.2% 15 19.2% 11 13.6% 4 8.0% 0 0.0% 0 - 1 50.0%

総　数 10 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 4 100.0% 0 - 0 - 0 -

毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 - 0 -

週５～６日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 - 0 -

週３～４日 2 20.0% 0 0.0% 1 25.0% 1 25.0% 0 - 0 - 0 -

週１～２日 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 25.0% 0 - 0 - 0 -

月に１～３日 7 70.0% 2 100.0% 3 75.0% 2 50.0% 0 - 0 - 0 -

総　数 18 100.0% 4 100.0% 8 100.0% 6 100.0% 0 - 0 - 0 -

毎日 1 5.6% 0 0.0% 0 0.0% 1 16.7% 0 - 0 - 0 -

週５～６日 2 11.1% 0 0.0% 1 12.5% 1 16.7% 0 - 0 - 0 -

週３～４日 4 22.2% 1 25.0% 2 25.0% 1 16.7% 0 - 0 - 0 -

週１～２日 7 38.9% 2 50.0% 2 25.0% 3 50.0% 0 - 0 - 0 -

月に１～３日 4 22.2% 1 25.0% 3 37.5% 0 0.0% 0 - 0 - 0 -

総　数 27 100.0% 7 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 2 100.0% 0 - 0 -

毎日 11 40.7% 3 42.9% 2 22.2% 5 55.6% 1 50.0% 0 - 0 -

週５～６日 4 14.8% 0 0.0% 4 44.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

週３～４日 5 18.5% 0 0.0% 1 11.1% 3 33.3% 1 50.0% 0 - 0 -

週１～２日 3 11.1% 2 28.6% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

月に１～３日 4 14.8% 2 28.6% 1 11.1% 1 11.1% 0 0.0% 0 - 0 -

総　数 33 100.0% 9 100.0% 9 100.0% 10 100.0% 3 100.0% 0 - 2 100.0%

毎日 18 54.5% 2 22.2% 7 77.8% 5 50.0% 3 100.0% 0 - 1 50.0%

週５～６日 5 15.2% 2 22.2% 0 0.0% 3 30.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

週３～４日 4 12.1% 2 22.2% 0 0.0% 2 20.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

週１～２日 3 9.1% 1 11.1% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 0.0%

月に１～３日 3 9.1% 2 22.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 1 50.0%

総　数 47 100.0% 17 100.0% 17 100.0% 13 100.0% 0 - 0 - 0 -

毎日 26 55.3% 8 47.1% 8 47.1% 10 76.9% 0 - 0 - 0 -

週５～６日 9 19.1% 4 23.5% 3 17.6% 2 15.4% 0 - 0 - 0 -

週３～４日 2 4.3% 1 5.9% 1 5.9% 0 0.0% 0 - 0 - 0 -

週１～２日 4 8.5% 1 5.9% 3 17.6% 0 0.0% 0 - 0 - 0 -

月に１～３日 6 12.8% 3 17.6% 2 11.8% 1 7.7% 0 - 0 - 0 -

総　数 83 100.0% 39 100.0% 34 100.0% 8 100.0% 2 100.0% 0 - 0 -

毎日 48 57.8% 20 51.3% 21 61.8% 6 75.0% 1 50.0% 0 - 0 -

週５～６日 15 18.1% 6 15.4% 6 17.6% 2 25.0% 1 50.0% 0 - 0 -

週３～４日 5 6.0% 3 7.7% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

週１～２日 8 9.6% 5 12.8% 3 8.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

月に１～３日 7 8.4% 5 12.8% 2 5.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

男
性

総数

20～
29歳

30～
39歳

40～
49歳

50～
59歳

60～
69歳

70歳
以上
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

４合以上５合未満 ５合以上総数 １合未満 １合以上２合未満 ２合以上３合未満 ３合以上４合未満

総　数 128 100.0% 71 100.0% 43 100.0% 9 100.0% 4 100.0% 1 100.0% 0 -

毎日 43 33.6% 22 31.0% 15 34.9% 3 33.3% 3 75.0% 0 0.0% 0 -

週５～６日 9 7.0% 3 4.2% 5 11.6% 0 0.0% 1 25.0% 0 0.0% 0 -

週３～４日 13 10.2% 4 5.6% 6 14.0% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

週１～２日 31 24.2% 21 29.6% 9 20.9% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 -

月に１～３日 32 25.0% 21 29.6% 8 18.6% 3 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 -

総　数 13 100.0% 7 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 0 - 0 -

毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

週５～６日 1 7.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 - 0 -

週３～４日 1 7.7% 1 14.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

週１～２日 5 38.5% 4 57.1% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

月に１～３日 6 46.2% 2 28.6% 2 66.7% 2 100.0% 0 0.0% 0 - 0 -

総　数 11 100.0% 4 100.0% 6 100.0% 1 100.0% 0 - 0 - 0 -

毎日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 - 0 -

週５～６日 2 18.2% 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 - 0 - 0 -

週３～４日 3 27.3% 0 0.0% 2 33.3% 1 100.0% 0 - 0 - 0 -

週１～２日 4 36.4% 3 75.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 - 0 - 0 -

月に１～３日 2 18.2% 1 25.0% 1 16.7% 0 0.0% 0 - 0 - 0 -

総　数 23 100.0% 5 100.0% 14 100.0% 3 100.0% 0 - 1 100.0% 0 -

毎日 7 30.4% 1 20.0% 4 28.6% 2 66.7% 0 - 0 0.0% 0 -

週５～６日 2 8.7% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 -

週３～４日 2 8.7% 0 0.0% 2 14.3% 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 -

週１～２日 5 21.7% 1 20.0% 3 21.4% 0 0.0% 0 - 1 100.0% 0 -

月に１～３日 7 30.4% 3 60.0% 3 21.4% 1 33.3% 0 - 0 0.0% 0 -

総　数 21 100.0% 8 100.0% 10 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 0 - 0 -

毎日 7 33.3% 3 37.5% 3 30.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 - 0 -

週５～６日 1 4.8% 0 0.0% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

週３～４日 4 19.0% 1 12.5% 1 10.0% 2 100.0% 0 0.0% 0 - 0 -

週１～２日 4 19.0% 1 12.5% 3 30.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

月に１～３日 5 23.8% 3 37.5% 2 20.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

総　数 29 100.0% 18 100.0% 8 100.0% 1 100.0% 2 100.0% 0 - 0 -

毎日 16 55.2% 7 38.9% 6 75.0% 1 100.0% 2 100.0% 0 - 0 -

週５～６日 3 10.3% 3 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

週３～４日 1 3.4% 0 0.0% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

週１～２日 7 24.1% 6 33.3% 1 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

月に１～３日 2 6.9% 2 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 -

総　数 31 100.0% 29 100.0% 2 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 -

毎日 13 41.9% 11 37.9% 2 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 -

週５～６日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 - 0 - 0 - 0 -

週３～４日 2 6.5% 2 6.9% 0 0.0% 0 - 0 - 0 - 0 -

週１～２日 6 19.4% 6 20.7% 0 0.0% 0 - 0 - 0 - 0 -

月に１～３日 10 32.3% 10 34.5% 0 0.0% 0 - 0 - 0 - 0 -

注）　調査票No.１の問10（飲酒の頻度）で月に１～３回以上飲酒すると回答し、問10-１（１日当たり飲酒量）に回答した者を集計対象とした。

女
性

総数

20～
29歳

30～
39歳

40～
49歳

50～
59歳

60～
69歳

70歳
以上
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＜受診あり＞

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 480 100.0% 17 100.0% 40 100.0% 51 100.0% 63 100.0% 122 100.0% 187 100.0%

0本 10 2.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.6% 8 4.3%

1～ 9本 25 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.0% 0 0.0% 4 3.3% 20 10.7%

10～19本 66 13.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 7.9% 14 11.5% 47 25.1%

20～27本 218 45.4% 1 5.9% 10 25.0% 24 47.1% 27 42.9% 67 54.9% 89 47.6%

28本以上 161 33.5% 16 94.1% 30 75.0% 26 51.0% 31 49.2% 35 28.7% 23 12.3%

総　数 215 100.0% 9 100.0% 17 100.0% 21 100.0% 30 100.0% 53 100.0% 85 100.0%

0本 8 3.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 3.8% 6 7.1%

1～ 9本 16 7.4% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0% 4 7.5% 11 12.9%

10～19本 34 15.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 10.0% 7 13.2% 24 28.2%

20～27本 86 40.0% 1 11.1% 2 11.8% 10 47.6% 12 40.0% 27 50.9% 34 40.0%

28本以上 71 33.0% 8 88.9% 15 88.2% 10 47.6% 15 50.0% 13 24.5% 10 11.8%

総　数 265 100.0% 8 100.0% 23 100.0% 30 100.0% 33 100.0% 69 100.0% 102 100.0%

0本 2 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0%

1～ 9本 9 3.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 8.8%

10～19本 32 12.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 6.1% 7 10.1% 23 22.5%

20～27本 132 49.8% 0 0.0% 8 34.8% 14 46.7% 15 45.5% 40 58.0% 55 53.9%

28本以上 90 34.0% 8 100.0% 15 65.2% 16 53.3% 16 48.5% 22 31.9% 13 12.7%

＜受診なし＞

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 414 100.0% 41 100.0% 37 100.0% 65 100.0% 53 100.0% 66 100.0% 152 100.0%

0本 40 9.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 39 25.7%

1～ 9本 29 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.5% 0 0.0% 9 13.6% 19 12.5%

10～19本 52 12.6% 0 0.0% 1 2.7% 2 3.1% 4 7.5% 13 19.7% 32 21.1%

20～27本 130 31.4% 5 12.2% 6 16.2% 15 23.1% 23 43.4% 31 47.0% 50 32.9%

28本以上 163 39.4% 36 87.8% 30 81.1% 47 72.3% 26 49.1% 12 18.2% 12 7.9%

総　数 207 100.0% 19 100.0% 22 100.0% 37 100.0% 27 100.0% 29 100.0% 73 100.0%

0本 19 9.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 3.4% 18 24.7%

1～ 9本 15 7.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 0 0.0% 4 13.8% 10 13.7%

10～19本 28 13.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 3 11.1% 8 27.6% 16 21.9%

20～27本 63 30.4% 3 15.8% 6 27.3% 9 24.3% 12 44.4% 11 37.9% 22 30.1%

28本以上 82 39.6% 16 84.2% 16 72.7% 26 70.3% 12 44.4% 5 17.2% 7 9.6%

総　数 207 100.0% 22 100.0% 15 100.0% 28 100.0% 26 100.0% 37 100.0% 79 100.0%

0本 21 10.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 21 26.6%

1～ 9本 14 6.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 13.5% 9 11.4%

10～19本 24 11.6% 0 0.0% 1 6.7% 1 3.6% 1 3.8% 5 13.5% 16 20.3%

20～27本 67 32.4% 2 9.1% 0 0.0% 6 21.4% 11 42.3% 20 54.1% 28 35.4%

28本以上 81 39.1% 20 90.9% 14 93.3% 21 75.0% 14 53.8% 7 18.9% 5 6.3%

注）　調査票No.１の問11（自分の歯の本数）に回答し、問12（歯科検診受診の有無）に「受けていない」と回答した者を集計対象とした。

表166　歯の本数の分布別、歯科検診受診状況－歯の本数の分布、歯科検診受診状況、年齢階級、人数、割合-総
数・男性・女性、20歳以上

受診した

総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

男
性

女
性

総
数

男
性

総
数

女
性

受診しなかった

総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

注）　調査票No.１の問11（自分の歯の本数）に回答し、問12（歯科検診受診の有無）に「受けた」と回答した者を集計対象とした。
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 58 100.0% 5 100.0% 3 100.0% 14 100.0% 16 100.0% 5 100.0% 15 100.0%

充分とれている 3 5.2% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 40.0% 1 6.7%

まあまあとれている 18 31.0% 2 40.0% 0 0.0% 3 21.4% 5 31.3% 1 20.0% 7 46.7%

あまりとれていない 29 50.0% 3 60.0% 2 66.7% 8 57.1% 7 43.8% 2 40.0% 7 46.7%

まったくとれていない 8 13.8% 0 0.0% 1 33.3% 3 21.4% 4 25.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 24 100.0% 3 100.0% 2 100.0% 6 100.0% 6 100.0% 2 100.0% 5 100.0%

充分とれている 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

まあまあとれている 10 41.7% 1 33.3% 0 0.0% 3 50.0% 1 16.7% 1 50.0% 4 80.0%

あまりとれていない 14 58.3% 2 66.7% 2 100.0% 3 50.0% 5 83.3% 1 50.0% 1 20.0%

まったくとれていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 34 100.0% 2 100.0% 1 100.0% 8 100.0% 10 100.0% 3 100.0% 10 100.0%

充分とれている 3 8.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 66.7% 1 10.0%

まあまあとれている 8 23.5% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 40.0% 0 0.0% 3 30.0%

あまりとれていない 15 44.1% 1 50.0% 0 0.0% 5 62.5% 2 20.0% 1 33.3% 6 60.0%

まったくとれていない 8 23.5% 0 0.0% 1 100.0% 3 37.5% 4 40.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 245 100.0% 21 100.0% 27 100.0% 39 100.0% 39 100.0% 54 100.0% 65 100.0%

充分とれている 22 9.0% 0 0.0% 1 3.7% 2 5.1% 1 2.6% 8 14.8% 10 15.4%

まあまあとれている 148 60.4% 16 76.2% 14 51.9% 21 53.8% 22 56.4% 32 59.3% 43 66.2%

あまりとれていない 71 29.0% 4 19.0% 11 40.7% 15 38.5% 16 41.0% 13 24.1% 12 18.5%

まったくとれていない 4 1.6% 1 4.8% 1 3.7% 1 2.6% 0 0.0% 1 1.9% 0 0.0%

総　数 109 100.0% 10 100.0% 13 100.0% 18 100.0% 21 100.0% 21 100.0% 26 100.0%

充分とれている 11 10.1% 0 0.0% 1 7.7% 2 11.1% 0 0.0% 4 19.0% 4 15.4%

まあまあとれている 65 59.6% 7 70.0% 8 61.5% 12 66.7% 13 61.9% 12 57.1% 13 50.0%

あまりとれていない 31 28.4% 2 20.0% 4 30.8% 4 22.2% 8 38.1% 4 19.0% 9 34.6%

まったくとれていない 2 1.8% 1 10.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.8% 0 0.0%

総　数 136 100.0% 11 100.0% 14 100.0% 21 100.0% 18 100.0% 33 100.0% 39 100.0%

充分とれている 11 8.1% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.6% 4 12.1% 6 15.4%

まあまあとれている 83 61.0% 9 81.8% 6 42.9% 9 42.9% 9 50.0% 20 60.6% 30 76.9%

あまりとれていない 40 29.4% 2 18.2% 7 50.0% 11 52.4% 8 44.4% 9 27.3% 3 7.7%

まったくとれていない 2 1.5% 0 0.0% 1 7.1% 1 4.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 324 100.0% 16 100.0% 28 100.0% 38 100.0% 49 100.0% 75 100.0% 118 100.0%

充分とれている 88 27.2% 0 0.0% 7 25.0% 14 36.8% 11 22.4% 19 25.3% 37 31.4%

まあまあとれている 195 60.2% 14 87.5% 19 67.9% 18 47.4% 29 59.2% 43 57.3% 72 61.0%

あまりとれていない 40 12.3% 2 12.5% 2 7.1% 5 13.2% 9 18.4% 13 17.3% 9 7.6%

まったくとれていない 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 153 100.0% 7 100.0% 16 100.0% 19 100.0% 21 100.0% 30 100.0% 60 100.0%

充分とれている 42 27.5% 0 0.0% 4 25.0% 4 21.1% 5 23.8% 8 26.7% 21 35.0%

まあまあとれている 92 60.1% 6 85.7% 11 68.8% 12 63.2% 12 57.1% 18 60.0% 33 55.0%

あまりとれていない 18 11.8% 1 14.3% 1 6.3% 2 10.5% 4 19.0% 4 13.3% 6 10.0%

まったくとれていない 1 0.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 171 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 19 100.0% 28 100.0% 45 100.0% 58 100.0%

充分とれている 46 26.9% 0 0.0% 3 25.0% 10 52.6% 6 21.4% 11 24.4% 16 27.6%

まあまあとれている 103 60.2% 8 88.9% 8 66.7% 6 31.6% 17 60.7% 25 55.6% 39 67.2%

あまりとれていない 22 12.9% 1 11.1% 1 8.3% 3 15.8% 5 17.9% 9 20.0% 3 5.2%

まったくとれていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 189 100.0% 12 100.0% 14 100.0% 21 100.0% 9 100.0% 47 100.0% 86 100.0%

充分とれている 88 46.6% 6 50.0% 5 35.7% 10 47.6% 3 33.3% 21 44.7% 43 50.0%

まあまあとれている 90 47.6% 5 41.7% 9 64.3% 11 52.4% 3 33.3% 22 46.8% 40 46.5%

あまりとれていない 11 5.8% 1 8.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 33.3% 4 8.5% 3 3.5%

まったくとれていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 93 100.0% 6 100.0% 6 100.0% 12 100.0% 7 100.0% 25 100.0% 37 100.0%

充分とれている 43 46.2% 2 33.3% 1 16.7% 7 58.3% 2 28.6% 11 44.0% 20 54.1%

まあまあとれている 45 48.4% 4 66.7% 5 83.3% 5 41.7% 3 42.9% 12 48.0% 16 43.2%

あまりとれていない 5 5.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 28.6% 2 8.0% 1 2.7%

まったくとれていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 96 100.0% 6 100.0% 8 100.0% 9 100.0% 2 100.0% 22 100.0% 49 100.0%

充分とれている 45 46.9% 4 66.7% 4 50.0% 3 33.3% 1 50.0% 10 45.5% 23 46.9%

まあまあとれている 45 46.9% 1 16.7% 4 50.0% 6 66.7% 0 0.0% 10 45.5% 24 49.0%

あまりとれていない 6 6.3% 1 16.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 2 9.1% 2 4.1%

まったくとれていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

表167　１日の平均睡眠時間別、睡眠による休養の状況－睡眠の質の状況、１日の平均睡眠時間、年齢階級別、人数、割
合－総数・男性・女性、20歳以上

女
性

総
数

男
性

女
性

６時間以上
７時間未満

総
数

男
性

女
性

５時間以上
６時間未満

総
数

男
性

女
性

５時間未満

７時間以上
８時間未満

総
数

男
性
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総数 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上

総　数 71 100.0% 4 100.0% 5 100.0% 5 100.0% 3 100.0% 11 100.0% 43 100.0%

充分とれている 37 52.1% 1 25.0% 0 0.0% 3 60.0% 0 0.0% 8 72.7% 25 58.1%

まあまあとれている 31 43.7% 3 75.0% 4 80.0% 2 40.0% 2 66.7% 3 27.3% 17 39.5%

あまりとれていない 3 4.2% 0 0.0% 1 20.0% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 2.3%

まったくとれていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 38 100.0% 2 100.0% 2 100.0% 4 100.0% 2 100.0% 6 100.0% 22 100.0%

充分とれている 19 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 0 0.0% 4 66.7% 12 54.5%

まあまあとれている 18 47.4% 2 100.0% 2 100.0% 1 25.0% 2 100.0% 2 33.3% 9 40.9%

あまりとれていない 1 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 4.5%

まったくとれていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 33 100.0% 2 100.0% 3 100.0% 1 100.0% 1 100.0% 5 100.0% 21 100.0%

充分とれている 18 54.5% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 4 80.0% 13 61.9%

まあまあとれている 13 39.4% 1 50.0% 2 66.7% 1 100.0% 0 0.0% 1 20.0% 8 38.1%

あまりとれていない 2 6.1% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

まったくとれていない 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

総　数 19 100.0% 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 1 100.0% 17 100.0%

充分とれている 14 73.7% 0 - 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 14 82.4%

まあまあとれている 5 26.3% 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 1 100.0% 3 17.6%

あまりとれていない 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

まったくとれていない 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

総　数 11 100.0% 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 0 - 10 100.0%

充分とれている 9 81.8% 0 - 0 0.0% 0 - 0 - 0 - 9 90.0%

まあまあとれている 2 18.2% 0 - 1 100.0% 0 - 0 - 0 - 1 10.0%

あまりとれていない 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 - 0 - 0 - 0 0.0%

まったくとれていない 0 0.0% 0 - 0 0.0% 0 - 0 - 0 - 0 0.0%

総　数 8 100.0% 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 7 100.0%

充分とれている 5 62.5% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 0.0% 5 71.4%

まあまあとれている 3 37.5% 0 - 0 - 0 - 0 - 1 100.0% 2 28.6%

あまりとれていない 0 0.0% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

まったくとれていない 0 0.0% 0 - 0 - 0 - 0 - 0 0.0% 0 0.0%

注）　調査票Ｎo.１の問13（1日の平均睡眠時間）、問14（睡眠による休養）に回答した者を集計対象とした。

８時間以上
９時間未満

総
数

男
性

女
性

９時間以上

総
数

男
性

女
性
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 29 100.0% 89 100.0% 144 100.0% 642 100.0%

おいしさ 18 62.1% 58 65.2% 111 77.1% 449 69.9%

好み 17 58.6% 56 62.9% 113 78.5% 449 69.9%

量・大きさ 10 34.5% 26 29.2% 64 44.4% 227 35.4%

栄養価 10 34.5% 34 38.2% 86 59.7% 313 48.8%

季節感・旬 10 34.5% 28 31.5% 68 47.2% 256 39.9%

安全性 12 41.4% 39 43.8% 83 57.6% 305 47.5%

鮮度 14 48.3% 44 49.4% 84 58.3% 360 56.1%

価格 16 55.2% 62 69.7% 101 70.1% 324 50.5%

簡便性 4 13.8% 11 12.4% 29 20.1% 112 17.4%

特になし 5 17.2% 3 3.4% 3 2.1% 42 6.5%

総　数 12 100.0% 46 100.0% 55 100.0% 315 100.0%

おいしさ 7 58.3% 31 67.4% 37 67.3% 200 63.5%

好み 6 50.0% 27 58.7% 40 72.7% 214 67.9%

量・大きさ 4 33.3% 12 26.1% 23 41.8% 96 30.5%

栄養価 5 41.7% 10 21.7% 26 47.3% 118 37.5%

季節感・旬 4 33.3% 7 15.2% 18 32.7% 84 26.7%

安全性 5 41.7% 17 37.0% 27 49.1% 117 37.1%

鮮度 4 33.3% 20 43.5% 23 41.8% 139 44.1%

価格 5 41.7% 30 65.2% 33 60.0% 137 43.5%

簡便性 1 8.3% 2 4.3% 9 16.4% 37 11.7%

特になし 3 25.0% 2 4.3% 3 5.5% 31 9.8%

総　数 17 100.0% 43 100.0% 89 100.0% 327 100.0%

おいしさ 11 64.7% 27 62.8% 74 83.1% 249 76.1%

好み 11 64.7% 29 67.4% 73 82.0% 235 71.9%

量・大きさ 6 35.3% 14 32.6% 41 46.1% 131 40.1%

栄養価 5 29.4% 24 55.8% 60 67.4% 195 59.6%

季節感・旬 6 35.3% 21 48.8% 50 56.2% 172 52.6%

安全性 7 41.2% 22 51.2% 56 62.9% 188 57.5%

鮮度 10 58.8% 24 55.8% 61 68.5% 221 67.6%

価格 11 64.7% 32 74.4% 68 76.4% 187 57.2%

簡便性 3 17.6% 9 20.9% 20 22.5% 75 22.9%

特になし 2 11.8% 1 2.3% 0 0.0% 11 3.4%

注２）　複数回答のため、内訳合計が100％にならない。

総
数

男
性

女
性

注１）　調査票No.２の問２（食品を選択する際に重視する点）、問３（経済的な理由で食料を買えなかった経験の有無）に回答した者を集
計対象とした。

表168　経済的な理由で食物の購入を控えた又は購入できなかった経験別、食品を選択する際に重視する点
－経済的な理由で食物の購入を控えた又は購入できなかった経験、食品を選択する際に重視する点、人数、
割合－総数・男性・女性、20歳以上

よくあった 時々あった まれにあった 全くなかった
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票
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o
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の
問
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外

食
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利
用

し
て

い
る

頻
度

）
、

問
７

（
持

ち
帰

り
の

弁
当

や
総

菜
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

）
に

回
答

し
た

者
を

集
計

対
象

と
し

た
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女 性

週
２

～
３

回
以

上

週
１

回
以

下

7
0
歳

以
上

総 数

週
２

～
３

回
以

上

週
１

回
以

下

男 性

週
２

～
３

回
以

上

週
１

回
以

下

表
1
6
9
　

外
食

を
利

用
し

て
い

る
頻

度
別

、
持

ち
帰

り
の

弁
当

や
総

菜
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

－
外

食
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

、
持

ち
帰

り
の

弁
当

や
総

菜
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

、
年

齢
階

級
別

、
人

数
、

割
合

－
総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

外
食

の
利

用
頻

度
持

ち
帰

り
の

弁
当

・
総

菜
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

総
数

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

- 517 -



人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

人
数

％

週
２

～
３

回
以

上
4
9

5
.4

%
1
1

2
.7

%
9

4
.5

%
2
0

1
0
.1

%
9

9
.9

%

週
１

回
以

下
5
6

6
.2

%
1
9

4
.6

%
1
2

6
.0

%
1
7

8
.5

%
8

8
.8

%

週
２

～
３

回
以

上
1
6
8

1
8
.6

%
6
9

1
6
.7

%
4
0

1
9
.9

%
3
9

1
9
.6

%
2
0

2
2
.0

%

週
１

回
以

下
6
3
2

6
9
.8

%
3
1
5

7
6
.1

%
1
4
0

6
9
.7

%
1
2
3

6
1
.8

%
5
4

5
9
.3

%

週
２

～
３

回
以

上
3
3

7
.7

%
7

3
.7

%
7

8
.2

%
1
0

1
0
.4

%
9

1
6
.1

%

週
１

回
以

下
4
6

1
0
.8

%
1
4

7
.4

%
1
0

1
1
.8

%
1
5

1
5
.6

%
7

1
2
.5

%

週
２

～
３

回
以

上
6
9

1
6
.2

%
2
9

1
5
.3

%
1
1

1
2
.9

%
2
0

2
0
.8

%
9

1
6
.1

%

週
１

回
以

下
2
7
9

6
5
.3

%
1
4
0

7
3
.7

%
5
7

6
7
.1

%
5
1

5
3
.1

%
3
1

5
5
.4

%

週
２

～
３

回
以

上
1
6

3
.3

%
4

1
.8

%
2

1
.7

%
1
0

9
.7

%
0

0
.0

%

週
１

回
以

下
1
0

2
.1

%
5

2
.2

%
2

1
.7

%
2

1
.9

%
1

2
.9

%

週
２

～
３

回
以

上
9
9

2
0
.7

%
4
0

1
7
.9

%
2
9

2
5
.0

%
1
9

1
8
.4

%
1
1

3
1
.4

%

週
１

回
以

下
3
5
3

7
3
.8

%
1
7
5

7
8
.1

%
8
3

7
1
.6

%
7
2

6
9
.9

%
2
3

6
5
.7

%

注
）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

６
（
外

食
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

）
、

問
７

（
持

ち
帰

り
の

弁
当

や
総

菜
を

利
用

し
て

い
る
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集
計

対
象

と
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た
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総 数 男 性 女 性

週
２

～
３

回
以

上

週
１

回
以
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週
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～
３

回
以

上

週
１

回
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下

週
２

～
３

回
以

上

週
１

回
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下

外
食

の
利

用
頻

度
持

ち
帰

り
の

弁
当

・
総

菜
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

表
1
7
0
　

外
食

及
び

持
ち

帰
り

の
弁

当
や

総
菜

を
利

用
し

て
い

る
頻

度
別

、
主

食
・
主

菜
・
副

菜
を

組
み

合
わ

せ
た

食
事

を
１

日
２

回
以

上
食

べ
て

い
る

頻
度

－
外

食
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

、
持

ち
帰

り
の

弁
当

や
総

菜
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

、
主

食
・
主

菜
・
副

菜
を

組
み

合
わ

せ
た

食
事

を
１

日
に

２
回

以
上

食
べ

て
い

る
頻

度
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

総
数

ほ
と

ん
ど

毎
日

週
に

４
－

５
日

週
に

２
－

３
日

ほ
と

ん
ど

な
い
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人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 136 100.0% 519 100.0% 181 100.0%

おいしさ 86 63.2% 360 69.4% 138 76.2%

好み 84 61.8% 367 70.7% 139 76.8%

量・大きさ 38 27.9% 197 38.0% 72 39.8%

栄養価 66 48.5% 257 49.5% 88 48.6%

季節感・旬 53 39.0% 214 41.2% 73 40.3%

安全性 66 48.5% 270 52.0% 74 40.9%

鮮度 78 57.4% 299 57.6% 92 50.8%

価格 77 56.6% 294 56.6% 98 54.1%

簡便性 20 14.7% 92 17.7% 40 22.1%

特になし 5 3.7% 36 6.9% 7 3.9%

総　数 56 100.0% 252 100.0% 87 100.0%

おいしさ 31 55.4% 163 64.7% 60 69.0%

好み 32 57.1% 170 67.5% 65 74.7%

量・大きさ 14 25.0% 84 33.3% 31 35.6%

栄養価 20 35.7% 95 37.7% 33 37.9%

季節感・旬 15 26.8% 66 26.2% 25 28.7%

安全性 21 37.5% 108 42.9% 26 29.9%

鮮度 24 42.9% 118 46.8% 32 36.8%

価格 26 46.4% 123 48.8% 41 47.1%

簡便性 5 8.9% 29 11.5% 13 14.9%

特になし 4 7.1% 26 10.3% 6 6.9%

総　数 80 100.0% 267 100.0% 94 100.0%

おいしさ 55 68.8% 197 73.8% 78 83.0%

好み 52 65.0% 197 73.8% 74 78.7%

量・大きさ 24 30.0% 113 42.3% 41 43.6%

栄養価 46 57.5% 162 60.7% 55 58.5%

季節感・旬 38 47.5% 148 55.4% 48 51.1%

安全性 45 56.3% 162 60.7% 48 51.1%

鮮度 54 67.5% 181 67.8% 60 63.8%

価格 51 63.8% 171 64.0% 57 60.6%

簡便性 15 18.8% 63 23.6% 27 28.7%

特になし 1 1.3% 10 3.7% 1 1.1%

総
数

男
性

女
性

注１）　調査票No.２の問２（食品を選択する際に重視する点）に回答した者、かつ世帯主又は世帯の代表者が問21（世帯の年間収入）に回答した
世帯の世帯員（20歳以上）を集計対象とした。なお、同一世帯で複数の世帯員が問21に回答した世帯、及び問21で「わからない」と回答した世帯
は集計から除外した。
注２）　世帯主または世帯の代表者が回答した世帯の年間収入を世帯員全員に当てはめた。

表171　世帯の年間収入別、食品を選択する際に重視する点- 世帯の年間収入、食品を選択する際に重視
する点、人数、割合 - 総数・男性・女性、20歳以上

200万円未満 200万円以上600万円未満 600万円以上

- 519 -



人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

総　数 834 100.0% 135 100.0% 518 100.0% 181 100.0%

よくあった 26 3.1% 9 6.7% 13 2.5% 4 2.2%

時々あった 77 9.2% 16 11.9% 55 10.6% 6 3.3%

まれにあった 134 16.1% 26 19.3% 87 16.8% 21 11.6%

全くなかった 597 71.6% 84 62.2% 363 70.1% 150 82.9%

総　数 395 100.0% 56 100.0% 252 100.0% 87 100.0%

よくあった 11 2.8% 4 7.1% 6 2.4% 1 1.1%

時々あった 39 9.9% 9 16.1% 26 10.3% 4 4.6%

まれにあった 53 13.4% 9 16.1% 37 14.7% 7 8.0%

全くなかった 292 73.9% 34 60.7% 183 72.6% 75 86.2%

総　数 439 100.0% 79 100.0% 266 100.0% 94 100.0%

よくあった 15 3.4% 5 6.3% 7 2.6% 3 3.2%

時々あった 38 8.7% 7 8.9% 29 10.9% 2 2.1%

まれにあった 81 18.5% 17 21.5% 50 18.8% 14 14.9%

全くなかった 305 69.5% 50 63.3% 180 67.7% 75 79.8%

注１）　調査票No.２の問３（経済的な理由で食料を買えなかった経験の有無）に回答した者、かつ世帯主又は世帯の代表者が問21（世帯の年間収入）に回答した世帯の世
帯員（20歳以上）を集計対象とした。なお、同一世帯で複数の世帯員が問21に回答した世帯、及び問21で「わからない」と回答した世帯は集計から除外した。
注２）　世帯主または世帯の代表者が回答した世帯の年間収入を世帯員全員に当てはめた。

総
数

男
性

女
性

表172　世帯の年間収入別、経済的な理由で食物の購入を控えた又は購入できなかった経験－世帯の年間収入、経済的な理由で食物の
購入を控えた又は購入できなかった経験、人数、割合－総数・男性・女性、20歳以上

総数 200万円未満 200万円以上600万円未満 600万円以上
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）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

４
（
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養
成
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示
を

参
考

に
し

て
い

る
状

況
）
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回
答

し
た

者
、

か
つ

世
帯

主
又

は
世

帯
の

代
表

者
が

問
2
1
（
世

帯
の

年
間

収
入

）
に

回
答

し
た

世
帯

の
世

帯
員

（
2
0
歳

以
上

）
を

集
計

対
象

と
し

た
。

な
お

、
同

一
世

帯
で

複
数

の
世

帯
員

が
問

2
1
に

回
答

し
た

世
帯

、
及

び
問

2
1
で

「
わ

か
ら

な
い

」
と

回
答

し
た

世
帯

は
集

計
か

ら
除

外
し

た
。

注
２

）
　

世
帯

主
ま

た
は

世
帯

の
代

表
者

が
回

答
し

た
世

帯
の

年
間

収
入

を
世

帯
員

全
員

に
当

て
は

め
た

。

総 数 男 性 女 性表
1
7
3
　

世
帯

の
年

間
収

入
別

、
栄

養
成

分
表

示
を

参
考

に
し

て
い

る
状

況
 -

 世
帯

の
年

間
収

入
、

栄
養

成
分

表
示

を
参

考
に

し
て

い
る

状
況

 、
人

数
、

割
合

 -
総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

総
数

2
0
0
万

円
未

満
2
0
0
万

円
以

上
6
0
0
万

円
未

満
6
0
0
万

円
以

上
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

総
　

数
8
3
6

1
0
0
.0

%
1
3
6

1
0
0
.0

%
5
1
9

1
0
0
.0

%
1
8
1

1
0
0
.0

%

ほ
と

ん
ど

毎
日

3
8
9

4
6
.5

%
6
0

4
4
.1

%
2
4
3

4
6
.8

%
8
6

4
7
.5

%

週
に

４
～

５
日

1
8
9

2
2
.6

%
2
7

1
9
.9

%
1
2
8

2
4
.7

%
3
4

1
8
.8

%

週
に

２
～

３
日

1
7
9

2
1
.4

%
2
6

1
9
.1

%
1
0
6

2
0
.4

%
4
7

2
6
.0

%

ほ
と

ん
ど

な
い

7
9

9
.4

%
2
3

1
6
.9

%
4
2

8
.1

%
1
4

7
.7

%

総
　

数
3
9
5

1
0
0
.0

%
5
6

1
0
0
.0

%
2
5
2

1
0
0
.0

%
8
7

1
0
0
.0

%

ほ
と

ん
ど

毎
日

1
7
9

4
5
.3

%
2
2

3
9
.3

%
1
1
7

4
6
.4

%
4
0

4
6
.0

%

週
に

４
～

５
日

7
9

2
0
.0

%
1
3

2
3
.2

%
5
3

2
1
.0

%
1
3

1
4
.9

%

週
に

２
～

３
日

8
9

2
2
.5

%
1
1

1
9
.6

%
5
4

2
1
.4

%
2
4

2
7
.6

%

ほ
と

ん
ど

な
い

4
8

1
2
.2

%
1
0

1
7
.9

%
2
8

1
1
.1

%
1
0

1
1
.5

%

総
　

数
4
4
1

1
0
0
.0

%
8
0

1
0
0
.0

%
2
6
7

1
0
0
.0

%
9
4

1
0
0
.0

%

ほ
と

ん
ど

毎
日

2
1
0

4
7
.6

%
3
8

4
7
.5

%
1
2
6

4
7
.2

%
4
6

4
8
.9

%

週
に

４
～

５
日

1
1
0

2
4
.9

%
1
4

1
7
.5

%
7
5

2
8
.1

%
2
1

2
2
.3

%

週
に

２
～

３
日

9
0

2
0
.4

%
1
5

1
8
.8

%
5
2

1
9
.5

%
2
3

2
4
.5

%

ほ
と

ん
ど

な
い

3
1

7
.0

%
1
3

1
6
.3

%
1
4

5
.2

%
4

4
.3

%

注
１

）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

５
（
主

食
・
主

菜
・
副

菜
を

組
み

合
わ

せ
た

食
事

の
頻

度
）
に

回
答

し
た

者
、

か
つ

世
帯

主
又

は
世

帯
の

代
表

者
が

問
2
1
（
世

帯
の

年
間

収
入

）
に

回
答

し
た

世
帯

の
世

帯
員

（
2
0
歳

以
上

）
を

集
計

対
象

と
し

た
。

な
お

、
同

一
世

帯
で

複
数

の
世

帯
員

が
問

2
1
に

回
答

し
た

世
帯

、
及

び
問

2
1
で

「
わ

か
ら

な
い

」
と

回
答

し
た

世
帯

は
集

計
か

ら
除

外
し

た
。

注
２

）
　

世
帯

主
ま

た
は

世
帯

の
代

表
者

が
回

答
し

た
世

帯
の

年
間

収
入

を
世

帯
員

全
員

に
当

て
は

め
た

。

総 数 男 性 女 性表
1
7
4
　

世
帯

の
年

間
収

入
別

、
主

食
・
主

菜
・
副

菜
を

組
み

合
わ

せ
た

食
事

の
頻

度
-
 世

帯
の

年
間

収
入

、
主

食
・
主

菜
・
副

菜
を

組
み

合
わ

せ
た

食
事

の
頻

度
、

人
数

、
割

合
－

総
数

・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

総
数

2
0
0
万

円
未

満
2
0
0
万

円
以

上
6
0
0
万

円
未

満
6
0
0
万

円
以

上
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

総
　

数
8
3
5

1
0
0
.0

%
1
3
6

1
.0

5
1
8

1
0
0
.0

%
1
8
1

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

3
0
.4

%
0

0
.0

2
0
.4

%
1

0
.6

%

毎
日

１
回

1
1

1
.3

%
3

0
.0

6
1
.2

%
2

1
.1

%

週
４

～
６

回
2
2

2
.6

%
2

0
.0

1
0

1
.9

%
1
0

5
.5

%

週
２

～
３

回
5
9

7
.1

%
6

0
.0

3
3

6
.4

%
2
0

1
1
.0

%

週
１

回
1
0
7

1
2
.8

%
1
1

0
.1

5
6

1
0
.8

%
4
0

2
2
.1

%

週
１

回
未

満
3
7
4

4
4
.8

%
4
9

0
.4

2
4
0

4
6
.3

%
8
5

4
7
.0

%

全
く
利

用
し

な
い

2
5
9

3
1
.0

%
6
5

0
.5

1
7
1

3
3
.0

%
2
3

1
2
.7

%

総
　

数
3
9
4

1
0
0
.0

%
5
6

1
.0

2
5
1

1
0
0
.0

%
8
7

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

3
0
.8

%
0

0
.0

2
0
.8

%
1

1
.1

%

毎
日

１
回

1
0

2
.5

%
3

0
.1

5
2
.0

%
2

2
.3

%

週
４

～
６

回
1
9

4
.8

%
2

0
.0

9
3
.6

%
8

9
.2

%

週
２

～
３

回
3
9

9
.9

%
5

0
.1

1
7

6
.8

%
1
7

1
9
.5

%

週
１

回
5
7

1
4
.5

%
6

0
.1

3
2

1
2
.7

%
1
9

2
1
.8

%

週
１

回
未

満
1
5
9

4
0
.4

%
1
6

0
.3

1
1
1

4
4
.2

%
3
2

3
6
.8

%

全
く
利

用
し

な
い

1
0
7

2
7
.2

%
2
4

0
.4

7
5

2
9
.9

%
8

9
.2

%

総
　

数
4
4
1

1
0
0
.0

%
8
0

1
.0

2
6
7

1
0
0
.0

%
9
4

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

0
0
.0

%
0

0
.0

0
0
.0

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

1
0
.2

%
0

0
.0

1
0
.4

%
0

0
.0

%

週
４

～
６

回
3

0
.7

%
0

0
.0

1
0
.4

%
2

2
.1

%

週
２

～
３

回
2
0

4
.5

%
1

0
.0

1
6

6
.0

%
3

3
.2

%

週
１

回
5
0

1
1
.3

%
5

0
.1

2
4

9
.0

%
2
1

2
2
.3

%

週
１

回
未

満
2
1
5

4
8
.8

%
3
3

0
.4

1
2
9

4
8
.3

%
5
3

5
6
.4

%

全
く
利

用
し

な
い

1
5
2

3
4
.5

%
4
1

0
.5

9
6

3
6
.0

%
1
5

1
6
.0

%

総 数 男 性 女 性

注
１

）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

６
（
外

食
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

）
に

回
答

し
た

者
、

か
つ

世
帯

主
又

は
世

帯
の

代
表

者
が

問
2
1
（
世

帯
の

年
間

収
入

）
に

回
答

し
た

世
帯

の
世

帯
員

（
2
0
歳

以
上

）
を

集
計

対
象

と
し

た
。

な
お

、
同

一
世

帯
で

複
数

の
世

帯
員

が
問

2
1
に

回
答

し
た

世
帯

、
及

び
問

2
1
で

「
わ

か
ら

な
い

」
と

回
答

し
た

世
帯

は
集

計
か

ら
除

外
し

た
。

注
２

）
　

世
帯

主
ま

た
は

世
帯

の
代

表
者

が
回

答
し

た
世

帯
の

年
間

収
入

を
世

帯
員

全
員

に
当

て
は

め
た

。

表
1
7
5
　

世
帯

の
年

間
収

入
別

、
外

食
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

－
世

帯
の

年
間

収
入

、
外

食
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

、
人

数
、

割
合

－
総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

総
数

2
0
0
万

円
未

満
2
0
0
万

円
以

上
6
0
0
万

円
未

満
6
0
0
万

円
以

上
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

総
　

数
8
3
6

1
0
0
.0

%
1
3
6

1
0
0
.0

%
5
1
9

1
0
0
.0

%
1
8
1

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

5
0
.6

%
2

1
.5

%
3

0
.6

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

1
7

2
.0

%
2

1
.5

%
1
4

2
.7

%
1

0
.6

%

週
４

～
６

回
3
1

3
.7

%
4

2
.9

%
1
7

3
.3

%
1
0

5
.5

%

週
２

～
３

回
1
4
5

1
7
.3

%
1
8

1
3
.2

%
8
9

1
7
.1

%
3
8

2
1
.0

%

週
１

回
1
6
0

1
9
.1

%
2
0

1
4
.7

%
1
0
0

1
9
.3

%
4
0

2
2
.1

%

週
１

回
未

満
2
9
0

3
4
.7

%
4
2

3
0
.9

%
1
8
6

3
5
.8

%
6
2

3
4
.3

%

全
く
利

用
し

な
い

1
8
8

2
2
.5

%
4
8

3
5
.3

%
1
1
0

2
1
.2

%
3
0

1
6
.6

%

総
　

数
3
9
5

1
0
0
.0

%
5
6

1
0
0
.0

%
2
5
2

1
0
0
.0

%
8
7

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

3
0
.8

%
2

3
.6

%
1

0
.4

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

1
1

2
.8

%
2

3
.6

%
9

3
.6

%
0

0
.0

%

週
４

～
６

回
1
5

3
.8

%
2

3
.6

%
9

3
.6

%
4

4
.6

%

週
２

～
３

回
6
2

1
5
.7

%
9

1
6
.1

%
3
4

1
3
.5

%
1
9

2
1
.8

%

週
１

回
7
7

1
9
.5

%
8

1
4
.3

%
4
9

1
9
.4

%
2
0

2
3
.0

%

週
１

回
未

満
1
3
4

3
3
.9

%
1
5

2
6
.8

%
9
2

3
6
.5

%
2
7

3
1
.0

%

全
く
利

用
し

な
い

9
3

2
3
.5

%
1
8

3
2
.1

%
5
8

2
3
.0

%
1
7

1
9
.5

%

総
　

数
4
4
1

1
0
0
.0

%
8
0

1
0
0
.0

%
2
6
7

1
0
0
.0

%
9
4

1
0
0
.0

%

毎
日

２
回

以
上

2
0
.5

%
0

0
.0

%
2

0
.7

%
0

0
.0

%

毎
日

１
回

6
1
.4

%
0

0
.0

%
5

1
.9

%
1

1
.1

%

週
４

～
６

回
1
6

3
.6

%
2

2
.5

%
8

3
.0

%
6

6
.4

%

週
２

～
３

回
8
3

1
8
.8

%
9

1
1
.3

%
5
5

2
0
.6

%
1
9

2
0
.2

%

週
１

回
8
3

1
8
.8

%
1
2

1
5
.0

%
5
1

1
9
.1

%
2
0

2
1
.3

%

週
１

回
未

満
1
5
6

3
5
.4

%
2
7

3
3
.8

%
9
4

3
5
.2

%
3
5

3
7
.2

%

全
く
利

用
し

な
い

9
5

2
1
.5

%
3
0

3
7
.5

%
5
2

1
9
.5

%
1
3

1
3
.8

%

総 数 男 性 女 性 注
１

）
　

調
査

票
N

o
.２

の
問

７
（
持

ち
帰

り
の

弁
当

や
総

菜
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

）
に

回
答

し
た

者
、

か
つ

世
帯

主
又

は
世

帯
の

代
表

者
が

問
2
1
（
世

帯
の

年
間

収
入

）
に

回
答

し
た

世
帯

の
世

帯
員

（
2
0
歳

以
上

）
を

集
計

対
象

と
し

た
。

な
お

、
同

一
世

帯
で

複
数

の
世

帯
員

が
問

2
1
に

回
答

し
た

世
帯

、
及

び
問

2
1
で

「
わ

か
ら

な
い

」
と

回
答

し
た

世
帯

は
集

計
か

ら
除

外
し

た
。

注
２

）
　

世
帯

主
ま

た
は

世
帯

の
代

表
者

が
回

答
し

た
世

帯
の

年
間

収
入

を
世

帯
員

全
員

に
当

て
は

め
た

。

表
1
7
6
　

世
帯

の
年

間
収

入
別

、
持

ち
帰

り
の

弁
当

や
総

菜
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

-
 世

帯
の

年
間

収
入

、
持

ち
帰

り
の

弁
当

や
総

菜
を

利
用

し
て

い
る

頻
度

、
人

数
、

割
合

 -
 総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

総
数

2
0
0
万

円
未

満
2
0
0
万

円
以

上
6
0
0
万

円
未

満
6
0
0
万

円
以

上
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人
数

％
人

数
％

人
数

％
人

数
％

運
動

運
動

習
慣

の
な

い
者

の
割

合
2
4
6

1
0
0
.0

%
3
3

1
3
.4

%
1
5
5

6
3
.0

%
5
8

2
3
.6

%

喫
煙

現
在

習
慣

的
に

喫
煙

し
て

い
る

者
の

割
合

7
6

1
0
0
.0

%
1
2

1
5
.8

%
4
9

6
4
.5

%
1
5

1
9
.7

%

飲
酒

生
活

習
慣

病
の

リ
ス

ク
を

高
め

る
量

を
飲

酒
し

て
い

る
者

の
割

合
4
0

1
0
0
.0

%
6

1
5
.0

%
1
8

4
5
.0

%
1
6

4
0
.0

%

睡
眠

睡
眠

に
よ

る
休

養
が

充
分

に
と

れ
て

い
な

い
者

の
割

合
6
9

1
0
0
.0

%
6

8
.7

%
4
4

6
3
.8

%
1
9

2
7
.5

%

体
型

肥
満

者
の

割
合

1
0
4

1
0
0
.0

%
1
0

9
.6

%
7
0

6
7
.3

%
2
4

2
3
.1

%

歯
の

本
数

歯
の

本
数

2
0
本

未
満

の
割

合
1
1
1

1
0
0
.0

%
2
8

2
5
.2

%
7
3

6
5
.8

%
1
0

9
.0

%

運
動

運
動

習
慣

の
な

い
者

の
割

合
2
9
4

1
0
0
.0

%
5
1

1
7
.3

%
1
7
2

5
8
.5

%
7
1

2
4
.1

%

喫
煙

現
在

習
慣

的
に

喫
煙

し
て

い
る

者
の

割
合

2
6

1
0
0
.0

%
5

1
9
.2

%
1
2

4
6
.2

%
9

3
4
.6

%

飲
酒

生
活

習
慣

病
の

リ
ス

ク
を

高
め

る
量

を
飲

酒
し

て
い

る
者

の
割

合
3
4

1
0
0
.0

%
5

1
4
.7

%
1
4

4
1
.2

%
1
5

4
4
.1

%

睡
眠

の
質

睡
眠

に
よ

る
休

養
が

充
分

に
と

れ
て

い
な

い
者

の
割

合
8
6

1
0
0
.0

%
1
6

1
8
.6

%
4
7

5
4
.7

%
2
3

2
6
.7

%

体
型

肥
満

者
の

割
合

6
5

1
0
0
.0

%
2
1

3
2
.3

%
3
7

5
6
.9

%
7

1
0
.8

%

歯
の

本
数

歯
の

本
数

2
0
本

未
満

の
割

合
9
2

1
0
0
.0

%
3
1

3
3
.7

%
5
5

5
9
.8

%
6

6
.5

%

男 性 女 性

※
 「

運
動

習
慣

の
な

い
者

の
割

合
」
と

は
、

「
運

動
習

慣
の

あ
る

者
（
１

回
3
0
分

以
上

の
運

動
を

週
２

回
以

上
実

施
し

、
１

年
以

上
継

続
し

て
い

る
者

）
」
に

該
当

し
な

い
者

。
※

 「
現

在
習

慣
的

に
喫

煙
し

て
い

る
者

」
と

は
、

喫
煙

の
状

況
が

「
毎

日
吸

う
」
又

は
「
時

々
吸

う
」
と

回
答

し
た

者
。

※
 「

生
活

習
慣

病
の

リ
ス

ク
を

高
め

る
量

を
飲

酒
し

て
い

る
者

」
と

は
、

１
日

当
た

り
の

純
ア

ル
コ

ー
ル

摂
取

量
が

男
性

で
4
0
g以

上
、

女
性

2
0
g以

上
の

者
と

し
、

以
下

の
方

法
で

算
出

し
た

。
①

男
性

：
「
毎

日
×

２
合

以
上

」
＋

「
週

５
～

６
日

×
２

合
以

上
」
＋

「
週

３
～

４
日

×
３

合
以

上
」
＋

「
週

１
～

２
日

×
５

合
以

上
」
＋

「
月

１
～

３
日

×
５

合
以

上
」

②
女

性
：
「
毎

日
×

１
合

以
上

」
＋

「
週

５
～

６
日

×
１

合
以

上
」
＋

「
週

３
～

４
日

×
１

合
以

上
」
＋

「
週

１
～

２
日

×
３

合
以

上
」
＋

「
月

１
～

３
日

×
５

合
以

上
」

※
 「

生
活

習
慣

病
の

リ
ス

ク
を

高
め

る
量

を
飲

酒
し

て
い

る
者

」
と

は
、

週
に

３
日

以
上

飲
酒

し
、

飲
酒

日
１

日
あ

た
り

１
合

以
上

を
飲

酒
す

る
と

回
答

し
た

者
。

※
 「

睡
眠

で
休

養
が

充
分

と
れ

て
い

な
い

者
」
と

は
、

睡
眠

で
休

養
が

「
あ

ま
り

と
れ

て
い

な
い

」
又

は
「
ま

っ
た

く
と

れ
て

い
な

い
」
と

回
答

し
た

者
。

※
 「

肥
満

者
」
と

は
、

B
M

I 
2
5
.0

以
上

の
者

。

注
１

）
　

世
帯

主
又

は
世

帯
の

代
表

者
が

問
2
1
（
世

帯
の

年
間

収
入

）
に

回
答

し
た

世
帯

の
世

帯
員

（
2
0
歳

以
上

）
を

集
計

対
象

と
し

た
。

な
お

、
同

一
世

帯
で

複
数

の
世

帯
員

が
問

2
1
に

回
答

し
た

世
帯

、
及

び
問

2
1
で

「
わ

か
ら

な
い

」
と

回
答

し
た

世
帯

は
集

計
か

ら
除

外
し

た
。

注
２

）
　

世
帯

主
ま

た
は

世
帯

の
代

表
者

が
回

答
し

た
世

帯
の

年
間

収
入

を
世

帯
員

全
員

に
当

て
は

め
た

。

表
1
7
7
　

世
帯

の
年

間
収

入
別

、
生

活
習

慣
等

 -
 世

帯
の

年
間

収
入

、
生

活
習

慣
等

、
人

数
、

割
合

 -
 総

数
・
男

性
・
女

性
、

2
0
歳

以
上

2
0
0
万

円
未

満
2
0
0
万

円
以

上
6
0
0
万

円
未

満
6
0
0
万

円
以

上
総

数

- 525 -




